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ОСТАННІ ВЕСТЋ 
Четвер, 25-го лютого 1965 p. 

В АМЕРИЦІ 
ДВА ВИЗНАЧНІ ЕКОНОМІСТИ ХВАЛЯТЬ ЕКОІЮМ1Ч-

НУ ПРОГРАМУ УРЯДУ, але обидва заявляють, що не треба 
утруднювати кредити та збільшувати відсотки, бо це сповіль-
нювало б ріст економіки і причинилося б до подорожчання 
різних товарів. В Спільній Конгресовій Економічній Комісії 
зізнавалн професор Гарвардського університету Джан Кен-
нет Гелбрейт і професор Каліфорнійського університету в 
Сан Дісґо Сеймур Гарріс. Гарріс казав, що економіка за уря-
дів Кеннеді - Джансона виявилася найуспішнішою в історії 
ЗДА, і секретар скарбу Даґлес Діллон с ‚.найздібнішим секре. 
тарем скарбу від часів Гемілтона". 

СЕНАТОР ДЖЕВІТС В ОБОРОНІ ІМІҐРАНТІВ ІЗ 
СХІДНЬОІ ЕВРОПН виступив в Ѓміграційній Підкомісії після 
того, як сенатор . демократ із Північної Каролайни Сем Дж. 
Ервін твердив, що запропонований новий іміґраційннй зако-
нопроскт с кривдячим для таких держав, як Англія, Ірландія, 
Франція, Німеччина та інші германські північно - європейські 
держави, бо імігрантн з тих країн найбільше причинилися до 
розбудови ЗДА. Нюйоркський сенатор . республіканець Дже-
коб 71жевітс сказав на те, що й імігрантн з Італії, держав 
Східньої Европн та інших країн „пролили багато ќрови" й 
вклали багато праці на те, щоб розбудувати цю країну. 

ЮДОЛЛ ЗАЌЛ НЌАС АМЕРИКАНЦІВ ПІЗНАВАТИ 
ЗДА і аж після того виїжджати до Европи. Секретар внут-
рішніх справ, промовляючи до 900 бізнесменів в готелі ім. 
Рузвелта в Ню Иорку. казав, що коли американський турист 
вперше побачить пам'ятник Вашингтона в столиці ЗДА, тоді 
він краще зрозуміє Площу Трафальґар в Лондоні чи Тріюм-
фальннй Лук в Парижі. Минулого року 8 000 000 америкаи-
ців виїздили за кордон і вивезли зз ЗДА на $2 000000 000 
більше, як привезли долярів до цісї країни чужі туристи. Пре. 
зидент Джансон маг. зменшити на половину суму $100, за які 
могли американські туристи привозити без мита закуплені за 
кордоном товари. 

АМЕРИКАНСЬКА ЕКОНОМІКА БУДЕ ЗБІЛЬШУВА-
ТИСЯ В ЦЬОМУ РОЦІ — заявив 24-го ц. м. директор Бю-
джетового бюра Керміт Гордон. Він сказав, що американська 
економіка дістане більше S5 000 000 000 внаслідок того, що на 
стільки зросли федеральні видатки в цьому році. Економіка 
дістане ще $З 250 000 000 , бо на стільки в цьому році будуть 
зменшені податки. Але із цих $8 250 000 000 населення мусі-
тнме заплатити державі $6 250 000 000 титулом податків від 
збільшеної економіки. Та все ж таки залишаться ще два біль-
йонн долярів. які будуть стимулом для росту економіки ЗДА. 

ВЕДУТЬ КАМПАНІЮ ЗА ТЕ, ЩОБ ВСІ ДГГН ЩЕПИ-
ТИ ПРОТИ КОРУ, як заявив голова сенатської Комісії Здо-
ров'я в нюйоркській Асамблеї сенатор Сеймур Р. Талер. На 
кір хорують річно коло 7 000 000 осіб, в тому 4 000 000 дітей у 
ніці нижче 8 -років, з чого- 9—на 10 вмирають на запалення 
у зв'язку з недугою кору. Мали б в першу чергу щепити 
дітей у віці від трьох місяців до п'ятьох років. Більше як 4 000 
дітей дістає запалення мозку (енцефаліт). В самому місті Ню 
Иорку с один мільйон дітей у передшкільному віці, яких тре-
ба нащепитн. Одна доза вакцини коштўе $2. тому в Ню Иорку 
місто мусітиме видати $2 000 000. 

105 000 АМЕРИКАНЦІВ ЗГИНУЛИ В НЕЩАСЛИВИХ 
ВИПАДКАХ В 1964-му РОЦІ, як подас Крайова Рада Безпе-
нк в Шнкаґо. З цього аж 16г; згинули в автомобільних вн-
падках, 18г^ внаслідок нещасливого падіння, 7Г,' згинули в 
пожежах. 6'7 втопилися і 23'^ згинули від різних інших 
причин. Число смертних випадків в 1964-му році було на і% 
більше, як в 1963-му році, коли згинули були 100 669 осіб 
внаслідок різних нещасливих випадків. 

У СВІТІ 
УРЯД ЗАХІДНЬОЇ НІМЕЧЧИНИ ПОГОДИВСЯ ПРО-

ДОВЖИТН ТЕРМІН судового обслідування воснннх злочн-
нів нацистів поза 8 травня, якщо таку постанову прийме пар-
лямент. За німецькою конституцією не можна розпочинати 
слідства проти будь-яких воєнних злочинів після 20-ох років 
від закінчення війни, себто 8 травня ц. р. Цю конституційну 
постанову затвердив уряд 5 листопада мнн. року. Однак од-
наково в самій Німеччині, як з закордону почався натиск, 
щоб не замикати можлнвостн переслідування злочинців, як-
іцо виявляться нові докази. 

ФРАНЦУЗЬКИЙ МІНІСТЕР ІНФОРМАЦІИ ЕЛЕН ПЕИ-
РЕФІТ ПОДАВ ДО ВІДОМА. ЩО МАС БУТИ СТВОРЕНА 
французько-совєтська комісія для виготовлення спільного 
становища в справі В'єтнаму. Коли два дні тому совстський 
амбасадор у Парижі Сєрґей Віноградов повідомив президента 
де Ґолля. що СССР підтримує становище Франції щодо пот-
р би міжнародної конференції в справі В'єтнаму, то де Голль 
заповів, т о він перешле Москві докладно сформульоване 
своє становище в цій справі. 

НА ЛОВЕЦЬКОМУ ЗАМКУ В ПОЛЬЩІ ВІДБУЛАСЯ 
НОВА БЛИЗЬКО ДВОГОДИННА КОНФЕРЕНЦІЯ між аме-
рнканськнм амбасадором Джаном М. Кеботом та комуно-ки-
тайськнм амбасадором Ванѓом Куо-чуаном. Це була їхня 
вже 125 зустріч. Як завжди, і цим разом не сказано про зміст 
і внслід розмови нічого більше, як тільки те. що найближча 
така зустріч відбудеться 21 квітня ц. р. Це одинокий безпо-
середніЙ дипломатичний контакт між Америкою і Комуніс-
тнчним Китаєм. 

„ПРЕЗИДЕНТ" СССР АТАНАС МІКОЯН ЗАЯВИВ 
на бенкеті в честь фінського президента Урго Кекконена, що 
‚‚миролюбні країни" рішені протидіяти поширенню встнам-
ської війни. Розмірно „делікатну'' промову Мікояна поясню-
ють, як відхилення від войовничої лінії китайських комуніс-
тів І старання Москви, щоб скликати нову міжнародну кон-
ференцію для справи „невтралізації" В'єтнаму. 

ПРЕЗИДЕНТ ПІВДЕННОЇ КОРЕЇ ЧЎИЃ П ПАРК 
ПРИЇДЕ ДО ВАНШНІТОНУ 17 нравня ц. р. Південна Корея 
завдячує свою волю Америці і залежна цілком політично і 
еко'номічно від Америки. Чунг Ѓі Парк прийшов до влади 
завдяки військовому переворотові. Після того, під натиском 
збоку ЗДА. Чунг Ѓі" Парк зрікся командування армією і вис-
тупив з війська, щоб кандндуватн на президента. 

ТЛІННІ ОСТАНКИ РОДЖЕРА КЕИЗМЕНТА БУДУТЬ 
ПЕРЕВЕЗЕНІ ДО ІРЛЯНДП. Кейзмент був ірляндським па-
тріотом-революціонером. який під час першої світової війни 
їздив до Німеччини, буцш-ТО стараючись дістати допомогу 
ві'д німців для ірландської визвольної справи. В серпні 1916 
року повісили його на в'язничному подвірі в Лондоні, як 
зрадника. Він висловив перед смертю бажання, щоб міг спо-
чнт'н на ірландській землі. Тепер брнтійський уряд погоднв-
ся на здійснення тієї останньої волі Роджера Кеизмента. Ір-
ляндські історики завжди оспорювали закид зради щодо то-
го національно'го героя Ірландії. 

ПІД ЧАС УРОЧИСТОЇ КОНСИСТОРІЇ В 
СОБОРІ СВ. ПЕТРА ПАПА ПАВЛО VI 

ЗАКЛИКАВ КАРДИНАЛІВ ПРАЦЮВАТИ 
„З ЧУЙНІСТЮ І МУДРІСТЮ" 

Кардинал Иосиф Сліпий в розмові з кардиналом Поснфол 
Бераном. 

Рим. — Пресова агенція 
Юнайтед Пресе Інтернешенел 
повідомляє, що під час урочн-
стостої консисторії кардиналів 
проведеної в четвер 25 люто-
го в базиліці св. Петра в Рн-
мі, Папа Павло ЎІ вручив 
кардинальські капелюхи 26 
найменованим к а рдиналам. 
Попереджуючи їх, що оборо-
на Церкви і Христової віри 
наражує в сьогоднішній час 
на ризико й небезпеки, Папа 
Павло ЎІ закликав нових 
князів Церкви продовжувати 
їхню працю „з чуйністю і 
мудрістю". Його слова про не-
безпеки і ризико в сьогодніш-
ньому світі стосувалися двох 

нових кардиналів, які пробу-
лн разом 34 роки в комуніс-
тнчному ув'язненні, а це Мит-
рОПОЛНТ Української Католн-
цької Церкви кардинал Ио-
снф Сліпий та архнспнскоп 
Праги кардинал Иоснф Бе-
ран. Ні один з них не може 
вернутися сьогодні до своєї 
країни. Папа Павло ЎІ про-
мовляв шістьма мовами: ла-
тинською, італійською, анг-
лійською, французькою, ні-
мецькою і португальською і в 
своїй промові підкреслив ін-
тернаціональннй характер Ко-
легії Кардиналів, кількість 
членів якої доходить СЬОГОДНІ 
до 103 і в якій є репрезентан-
тн сорок й одніс! країни світу. 

.то не уповноважували до по-
середництва в справі В'єтнаму 
ані теж не ведуть ніяких „ав-
торнзованих переговорів" 
заявив пресовий секретар Ві-
лого Дому Джордж Ріді у 
зв'язку з заявою ген. секрета-
ря Об'єднаних Націй У Танта. 
зробленою в середу 24 ц. p.. 
у користь нової міжнародної 
конференції в справі В'стна-
му. У Тант заявив, що він 
‚^пред'явив конкретні ідеї і 
пропозиції заінтересованим 
сторонам", однак водночас 
ствердив, що він не хоче вхо-
дитн в суть проблеми, бо зяп-
данннм Об'єднаних Націй є 
служити радше технічною до. 
цомогою в переговорах. У 
Тант застерігся, що він не по-
ручас негайно відкликання 
американського війська з Пів. 
денного В'єтнаму, а тільки по-
ручає переведення таких „по-
ЛІтичних і дипломатичних 
Метод дискусій і переговорів, 
Які створили б пригожі умо-
аинн для приємного відворо-

Амернкн з тої частини сві-
Водночас У Тант посе-

редиьо натаврував збройну 
допомогу ЗДА для Південно-
го В'єтнаму, покликавшись 
на приклад своєї батьківщн-
ни Бірми, яка ніби сама 

;справилась з комуністичною 
загрозою та живе у ..згоді" з 
усіма своїми сусідами. Назва-
ний речник Білого Дому 
ствердив, що Президент не 
має ‚‚перед собою" ніякої ре-
чевої конструктивної пропо-

Дату відбуття Конгресу Українців Канади 
- відкладено на осінь 

Вінніпег. — Згідно з пові-
домленням, надрукованим в 
тижневику „Український Го-
лос" з 24 лютого ц.р., Вось-
мнй Конгрес Українців Кана-
ди, що був заповідженніі на 
перші дні липня цього року. І 
відбудеться в днях 9, 10 і 11! 
жовтня у Вінніпегу. Рішення 
змінити дату з липня на жов- ' 
тень запало одноголосно на 

засіданні Президії КУК, що 
відбулося в п'ятницю 19 лю-
того. Головною причиною, я-
кою руководнлася Президія в 
перенесенні Конгресу на жов-
тень був той факт, що цього 
року припадає 25-ліття засну-
ваиия Комітету Українців Ка-
надн і приготування до гідно-
го відмічення цісї історичної 
річниці вимагатиме більше 
часу, ніж спершу здавалося. 

„Пролог" і „Слово" влаштовують 
літературний вечір присвячений 

пам'яті В. Симоненка 
Ню Иорк. — У зв'язку з 

опублікуванням у журналі 
‚‚Сучасність" частини ненад-
рукованої в УССР збірки пое-
зій п. н. „Берег чекань" по-
мерлого в 1963 році молодого 
українського поета Василя 
Симоненка — дослідне й вн-
давннче Об'єднання ‚‚Пролог" 
й Об'єднання Українських пн-
сьменників „Слово" влашто-
вують в неділю `28 лютого ц. 
р. літературний вечір, прнсвл-
чений пам'яті цього поета. 

Про сучасну модерну пое-
зію в Україні говоритиме ред. 
Богдан Кравців, про життя і 
поетичну творчість Василя 
Симоненка поет Богдан Вой-
чук. З читанням віршів і що-
денника Василя Симоненка. 
що його одержано також з 
України разом із недрукова-
ною збіркою його поезій вис-

тупатимуть відомі діячі укра-
іїнського театру Олімпія Доб-
j рово.іьська і Посип Гірняк. 
; Вечір відкриє голова „Сло-
(Ва" Григорій Ќостюк. Відбу-
Ідеться вечір о ѓод. 4-ій по по-
Ілудні в Українському Інститу-
,ті Америки при 2 Іст 79-ііі ву-
(лиці в Ню Порќу. Василь Си-
ИОНЄНКО, народжений 1935 р. 
в селі Бі`йці на ЛубЄНЩИНІ, 
виступав як поет, прозаїк і 
журналіст. В УССР була вн-
дана в 1962 р. перша збірка 
його поезій „Грім і тиша", і 
в 1964 році, вже після смерти 
поета, появилася третя його 
збірка „Земне тяжіння". Дру-
га приготована В. Симонен-
ко.м ще за його життя збірка 
„Берег чекань" не змогла по-
явнтися друком і повне її ВН-
дання готує тепер ВндавниЦ" 
тво „Сучасність" у Мюнхені. 

Поліція на сліді вбивників Мелкома Екс 
Ню Иорк. — Асистент ше-

фа поліції Джозеф Л. Кайл 
заявив журналістам, що `по-
ліція є на „правильному" 
сліді вбивників провідника 
скрайної негритянської му-
сульманської секти Мелкома 
Екс, якого вбнли в неділю на 
публічних зборах, коли він 
почав промовляти. Один із 
вбивників був заарештований 
ще в неділю. Ним є Томас Ге-
ґен, відомий і під прізвищем 
Геср, який стріляв до Мелко-
ма, і який при цьому сам був 
поранений, бо тоді впало коло 
ЗО револьверових пострілів. 

І Поліція шукає ще трьох до 
1 п'ятьох осіб, які також є замі-
) шані до справи вбивства. 5 000 
' негрів відвідали Тіло Мелкома 
Екс в похоронному заведенні 

.в Гарлемі — негритянській ді-
Ільниці Ню Иорку. Похорон 

мас відбутися в суботу 27-го 
лютого. Поліція знає про чн-
.сленні погрози знищити бом-
бами похоронне заведення та 
ту святиню, де має відбутися 

j похорон Мелкома Екс. Вияв-
іляється, що Організація Аф-
рикансько-Американської Єд-
ности. яку очолював Мелком 
Екс, мас тільки 40 певних 
прихильників, та ще коло 200 
симпатинів, В березні 196-1 ро-
ку, коли Мелком Екс заснову-
вав цю організацію, то вона 
мала 400 членів, і на зборах 
було тоді 1 000 осіб. Мелком 
Екс давніше був близьким 
співробітником організатора 
„Чорних Мусульман" — Ілай-
дже Мохаммеда в Шнкаґо, а-
ле минулого року зірвав із 
ним і заснував в Ню Порќу 
свою організацію і був ц свя-
щсником. 

ЗДА ПРОТИ ПЕРЕГОВОРІВ 
З КОМУНІСТАМИ ПРО 

В'ЄТНАМ 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНОМУ СВІТІ 

З ФІЛЬМОМ „ШЕВЧЕНКО бори, керівних органів Союзу 

Вашингтон. ЗДА ніко- лиції щодо розв'язки проб.`іс-

V. 

ми В'єтнаму мирним ШЛЯХОМ. 
Він повторив знову давнє ста` 
НОВИЩС Уряду, що найкра-
щнй спосіб замирення у Пів-
денному В'єтнамі - це ирнй-
няття комуністичними сусі-
даші Південного В'єтнаму 
принципу, щоб ‚‚залишити в 
спокої" Південний В'єтнам. 
Політика Уряду у відношенні 
до Південного В'єтнаму -
стверджують американські ѓа. 
зети — не .‚злагіднішала", а 
радше загострилась, бо ось в 
останніх днях уперше амерн-
канські бомбовиќй . джети 
взяли безпосередню участь в 
бомбардуванні комуністичних 
партизанів. До цього часу 
американські бомбовиќй да-
валн тільки прикриття гелі-
контерам. а проти комуністів 
вживано тільки ті бомбовиќй, 
що ними пільотували південні 
в'єтнамці, з аснстою амерн-
канців. Тепер відкинено ці об. 
меження і застереження і 
бомбоникн беруть участь в 
розпорошуванні зосереджень 
комуністичних партизантсь-
ких частин, настільки далеко 
від сел і міст, щоб таке бом-
бардування не нищило також 
цивільного населення. Загос-
трення становища Уряду у 
відношенні до питання мож-
лнвнх переговорів з комуніс-
тами стоїть у зв'язку — твер-
дять газети — з становищем 
Конгресу, де щораз більше 
сенаторів і конгресменів вис-
ловлюються за посиленням 
війни проти комуністів у В'ст-
намі. 

Видавництво Пенсилвенійського університету 
опублікувало працю українки Е. Н. Скочиляс 

про реалітети совєтського антисемітизму 
Філядельфія, Па. В се-

рії дослідних монографій Ін-
стнтіту дослідів закордонної 
політики при Пенсилвенійсь-
кому університеті опублікова-
но студію молодої дослідниці 
Елегії Наталки Скочиляс про 
„Реалітети совєтського антн-
семітнзму". В цій 72-сторін-
ковій. виданій мімеографом 
праці Е. Н. Скочиляс подас 
огляд СОПСТСЬКОЇ національ-
ностевої політики у ВІДПОШЄН-
ні до жидів, від початкіа існу-
вання Совєтського Союзу і в 
дальшому аналізує окремі пе-
ріОДИ цісї політики такі, як 
створення автономної жндінсь-
кої республіки Біробіджану і 
відношення до жидів за Ста-
ліна. В кінцевих розділах ав-
торка, на підставі сонєтеькнх 
джерел подас статистичні д і -
ні ігро кількість жидів у ИИЩО-
му шкільництві, п(Х) їх участь 
в професійному і політичному 
житті та про становище жн-
дівської культури, релігії й 
мс̂ в{і в Совстському Союзі. 
Працю доповнюють два ДО-
даткн список місцевоетей 

жидівської автономної облас-
ти та список депутатів рад 
трудящих з 1961 року із заз-

- наченням в ньому осіб жндів-
' ської національности. Елегія 
Наталка Скочиляс, донька ві-

ідомнх українських громадян 
іПавлини і Івана Скочнлясів. 
'закінчила політичні студії на 
і Пенси л венійському Універси 
теті і тепер приготовляє док-
торську працю в Торонтсько 
му Університеті. Свою працю 
вона приготовила під керів-
ництвом ироф. Ві.іьяма Кінт 
нера, заступника голови Ін 
статуту дослідів закордонне 

І політики. Велику частину пра 
і ні Е. Н. Скочиляс передруку 
вав Філадельфійський „Інк 
вайрер" в числі 14 лютого ц.р 

Ф ІІО.-ІІЦІІІНТМ в Лондоні ДІС-
ТІІ-ІИ ІІІСГОЛІ з доаволом стрі-

: лятн протії напасників, які їм 
погрожують. В останньому часі 
загрозливо збільшилося число 

j поранення та наніть вбивства 
поліціянтів у службі. До цього 

і часу нони користувались тіль-
I кн палками. Так само, поліці-
янти дістали дозвіл зупиняти 
і ревідувати підо.чрілі ск`оби. 

В УВАН відбудеться перший концерт у ЗДА 
співачки Тамари Лихолай 

Ню Иорк. — В залі Укра-
їнської Вільної Академії На-
ук у ЗДА в суботу 27-го лю-
того 1965 року, о ѓод. 7-ій ве-
чором відбудеться перший 
концерт на терені ЗДА спі-
вачкн Тамари Лихолай, яка 
недавно приїхала Із Арґенти-
ни. Тамара Лихолай (ліричне 
сопрано) закінчила студії в 
Державній консерваторії ім, 
Лисенка у Києві і з успіхом 
виступала на Україні як спі-
вачка в операх і оперетах 
^ І а т а л к а Полтавка", „Запо-
рожець за Дунаєм", „Катери -

на" та ін. 

На еміграції виступала на 
українських і чужинецьких 
сценах, зокрема в оперовнх 
театрах Чехословаччннн, Ав-
стрії, Швейцарії. З приїздом 
до Аргентини вона брала 
участь у мистецькому житті: 
була мистецьким керівником 
студії бандуристів у Буенос 
Айресі, виступала на україн-
ськнх імпрезах в державному 
радіо, в театрі .Опера" і те-
атрі „Колон" 

В залі Академії 27 лютого 
Тамара Лихолай виступить нѓ. 
„Вечорі української пісні". 

У програмі, що СКлаДіСТЬСЯ 

Тамара Лихолай 

з двох частин, співачка вико-
нас пісні українських компо-
зиторів (за абеткою): С. Ар-
темовського. Брусіловського, 
Н. Вахнянина, Весоловського, 
A. Гнатишина, М. Дремлюги, 
B. Заремби. Е. Козака, А. Кос-
Анатолського, М. Лнсенка, Б. 
Лятошинського, С. Людкевн-
ча, Я. Степового . . . 

Музичний снупровід д-ра 
Ігоря Сонсшщького. 

У ВАШИНГТОНІ" 
У ВЛАДИКИ 
МСТИСЛАВА 

12-го лютого ц. р. в Бавнд 
Бруку, в резиденції ВПреосв. 
Архлєп. УПЦеркви в ЗЛА 
Мстислава був висвітлений 
фільм „Шевченко у Вашин-
ґтоні". Після висвітлення прн-
cjTHifi колишній прем'єр уря-
цу Закарпатської України 
Юліян Ревай поставив Влади-
ці кілька запитань. Владика 
висловив признання проду-
центові Юрію Тамарському за 
доконану ним працю і ствер-
днв, що відслонення пам'ят-
ннка Шевченкові 34-им пре-
зндентом Двайт Д. Айзенга-
вером записане золотими 
буквами в історії українського 
поселення в ЗДА. 

Владика рекомендуватиме 
оглянути фільм усім своїм 
вірним. 

Владнќа Мстислав запропо-
нував копію цього фільму 
зислати до Німеччини, щоб 
його могли побачити наші за-
лншенці, як також вважає, 
що Німецько-Українське То-
аариство мало б влаштувати 
показ цього фільму і для ні-
..іецькнх державних мужів в 
Бонні. 

Користуючись з нагоди, 
Владика Мстислав показав 
присутнім свій знаменитий 
архів, в якому між Іншими 
цінностями знаходяться ру-
копнсн гетьмана Івана Мазе-
пи. 

провадити щороку 
І два, як було досі. 

а не що-

Д-р. Ю. МАЧУК 
ВИГОЛОСИВ ДОПОВІДЬ 

НА РІЧНОМУ З'ЇЗДІ 
ФІЗИКІВ А.4КІ'ПКИ 

Ню Иорк. В суботу, ЗО. 
січня ц. р. д-р Юрій Мачук, 
співробітник Пенсилвенійсь-
кого Університету у Філядель-
фії доповиав про ВИСЛІДИ сво-
їх дослідів на Річному З'їзді 
Фізиків Америки у Ню Йорќу. 
Темою доповіді були: „фото-
провідність в термічно розжа-
реннх кристалах снліція" 

На переведення цих дослі-
дів Університет дістав 30.000 
долярів від військового Френк-
фордського Арсеналу і 25 
тисяч дол. на застосування у 
техніці вимірів сили й енергії 
оптичних Лейзерів. 

Д-р Мачук доповідав та-
кож і минулого року на по-
дібному З'їзді про „Поверхне-
внй потенціял на крншталах 
снліція". 

Висліди наукових дослідів 
д-ра Мачука подані в кількох 
університетських підручни-
ках. 

ВІОІ-ІАД ПРО МОВУ 
ЛЕСІ УКРАПІКИ 

В неділю дня 21-го лютого 
в приміщенні Українського 
Народного Дому в Вінніпегу 
відбувся інавгураційний „ака-
демічний виклад" УВАН у 
1965-ому році. Зібрання від-
крнв і проводив ним ДІЮЧИЙ 
Президент Канадського У-

ІВАН — д-р М. І. Мандрика. 
Він покликав проф. Яр. 

L Рудницького, який виголосив 
І доповідь на тему „із студій 
над мовою Лесі українки". 

Курнтнба, Бразилія.—3 по-1 Доповідач дав короткий ог-
чатком цього року тут відбу-!ляд дотеперішніх праць у ді-
шсл річні звичайні загальні ланці вивчення Мшзн й стилю 

збори Хліборобсько-Освітньо- Л. Украліки й, визвавпш їх 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
ХЛІВОРОБСЬКО-

ОСВГГНЬОГО СОЮЗУ 
В КУРИТИБІ 

`о Союзу. 
Зі стосовних звітів Цент-

далеко незадовільними, Подав 
деякі нові інтерпретації слів і 

ральної Управи та Контроль-; назв, що їх уживає Леся Ук-
лої Комісії Союзу виявилося, раїнка в своїх творах. Окремо 
що діяльність ХОС-у за мину-1 він обговорив слово „верись-

ко", що його Леся Українка 
ввела в „Лісовій Пісні.' в 1911 

лий рік, згідно зі справоз-
(аняям, надрукованим у ча-
.'описі „Хлібороб ' : була 
.іезадовільною, а то й в голов-
юму не виконано . . .". 

Тому на Зборах постало пи-
гання про зміну дотеперіш-
іього керівництва організації 
і вибору нового складу Цен-
гральної Управи й Контроль-
аої Комісії. Почесним головою 
Управи став Степан Кобнлян-
:ькнй, діловим Ілля Гора-
іук, його заступниками пн.: 
іроф. Петро Лисин, інж. А.мб-
.юзіо Хома, д-р Ігор Любнн-
-Кравченко. Панове Степан 
.Собнлянськнќ та Ілля Гора-
чук належать до т. зв. ста-
)ої гвардії укра.нської емігра-
дії, а всі заступники діловогс 
`оловн, як і багато інших чле-
-іів Управи — роджені вже L 
Бразилії. Надалі вирішено ви-

році. 
Совстські словники, разом 

з великим ‚‚Украінсько`росій-
ським словником" Академії 
Наук у Києві, не включили 
цього слова в свій склад, тоді 
коли доповідач уперше впро-
вадив його ще в 1935 році' а 
опісля в 1943 в „Українсько-
німецький словник". Останньо 
він дав пояснення походжен-
ня цього слова в своєму „Етн-
мологічному словникові укра-
iHCbhoi мовн". В дальшому 
автор обговорив із мовознав-
чого становища поему „Одно 
слоао". „Славус-склавус'' та 
постаті „Того що в скелі сн-
днть` та „Того що греблі рве" 
з „Лісової пісні' , даючи нову 
.нтерпретацію згаданих опи-
JOBHX назв. 

UA ПАШ#Иѓ, UE СВОМП ЗЕМЛІ 
(Що пишуть комуністичні газета я Україні) 

У ЛЬВОВІ 
МОСКОВСЬКІ „ТРОПКИ 

З БУБОНЦЯМИ" 
„Молодецькі вершники і 

ѓройки з бубонцями, що пром-
{алися в неділю вулицями 
Львова — так почалося зимо-
зе спорѓове свято", - роз-
ловідас кореспондент „Радян-
:ької України" з 9 лютого. 

КОККЗНСТЕНЦІЯ 
З ВОВКОМ 

Чабан на Палміро-Ала. 
}найшов у гірській ущелині 
зовченя і підкинув його до со-
Заки, яка незадовго перед тим 
ощенилася. Тепер вовченя пе-
реросло всіх собак, живе з 
ними мирно, стереже стадо 
овець від нападу вовків і пре-
тендус навіть на ролю вожа-
ка. („Радянська Україна" з 
5 лютого ц. р.) 

НЕМА ПІСНІ ПРО 
ДОЯРКУ 

Комсомолка Раїса Пасіч-
ник, завідувачка тваринної 
фармн у Вінницькому районі, 
скаржиться на поетів та ком-
познторів, що вони й досі не 
створили пісні про доярку. 
Через це, — пише кореспон-

дент „Молоді України" з 9 
лютого — дівчата змушені 
були самі переробити пісню 
„Я шахтарочка мала" на піс-
ню „Я доярочка мала". 

ВЗІРЕЦЬ „НОВОГО 
ПОБУТУ" 

У гуртожитку ч. 28 (Луган-
ська область), призначеному 
для молоді, живуть також 
„прогульники" та багатодіт-
ні батьки . . . Досвідчені 
.‚прогульники" дають поганий 
приклад хлопцям і дівчатам, 
систематично не виходячи на 
працю. 

(.‚Радянська Україна" з 9 
лютого). 

„НОВЕ ВЕСІЛЛЯ" 

Кореспондент „Радянської 
України" з 5 лютого ц. р. пн-
ше про „досвід нового весіл-
ля", що, мовляв, „внтісняс 
старі церковні шлюбні зви-
чаї." Його звуть „комсомоль-
ське весілля" і складається 
воно з таких моментів: жар-
тівлнве сватання, перев'язу-
вання сватів рушниками, ви-
пікання короваю, а далі — 
урочиста реєстрація шлюбу 
та поздоровлення молоДНХ... 
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МАЛИЙ НЕП 
Скоро після свого приходу! В чому ж справа? 

до влади Хрущов проголосив, і у СССР сталася велика бі-
що СССР у найближчі десять І д а . Про цю б и ў голова Пре-
років д о ж е н е і пережене А-1 зидії Верховного Совсту СССР 
мериќў у виробництві м'яса, ІМікоян у своїй промові в сто-
молока і інших сільськогоспо- j лиці Таджікістану. Д у ш а м б е , 
Дарських продуктів. j 30-го листопада 1964 року го-

А л е вже на початку 1962-го І ворнв: 
року прийшлося йому і ком-! .‚Наше сільськогосподарсь-

8VOBODA,'' Р. о Г в о х " з " і б Г Ї Е К І Е У ^ С І ^ Т Й . Ї 073081 партії підвищити цінн на м'я- ке виробництво відстає від 
^ ' І со і масло, бо сільське госпо- зростаючих потреб нашого на-

t дарство СССР, ного колгоспна І родного господарства і нашо-
і система виявилися нездібни- і ѓо народу. У висліді цього ча-

ми ці обітниці реалізувати. : сто браќс потрібної кіль-
Вводячн підвищені ціни. ' кости сільськогосподарських 

За дійсне лідерство ЗДА 
У минулий понеділок, 21 лютого ц. м.. президент Д ж а н -

сон. промовляючи на форумі університету Кеитакі в Лек-
сінгтоні заявив: . .Не можемо й не будемо відступати зі сві-
т у . . . Ми надто багаті і надто сильні і надто важливі. А л е 
найважливіше те, що ми надто заінтересовані". Часопнсні ко-
ментаторн негайно схарактеризували ту промову Д ж а н с о н а , 
як заяву, що Америка не зрікається свосї ролі лідера вільно-
го світу. 

лося тваринництво. Бо при 
цьому, у порівнянні із 1963 р. 
число великої рогатої худоби 
не збільшилось, число корів 
навіть д е щ о зменшилось. ,по-
голів'я сввней, яке різко ско-
ротнлося у 1963 році не досяг 

ГОЛОСИ ЧИТАЧІВ 
П Р О Н А З В У 

„ С Х І Д Н Я Г А Л И Ч И Н А " 

У рубриці „Голоси читачів", 
ло рівня 1962 року, а п о ґ о - ! в нотатці „ Щ е про Наполеона 
лів'я овець і кіз у всіх катего- і ! Україну („Свобода з 20 л ю -
ріях господарств скороти- і т о г о U- Р ) п - ^ л - Мацьків у-
Л о с ь - іжнвас вислову „Східня Галн-

Совстські лідери нарешті п е - ^ и я а " . Цей вислів появлясть-
реконалнхя. щ о без приватно- j Я ? в і н ш и х часописах, 
ѓо сектору їм ніяк не вдасться , Коли Австрія прилу'чила до 
розвинути сільського гчкпо- І себе частину українських і по-
дарства, і що колгоспна сне-1 льських земель, то з політич-
тема, побудована на немило- і но - імперіялістичних мотивів 

зн" ми у нашій статті в ‚.Сво-
боді" ще на початку червня 
1963-го року писали: 

„Коли згадані укази будуть 
в СССР строго додержувані , 
то це означатиме, що совст-
ський консуменг в містах буде 
мати ще менше м'яса й моло-
ка. н іж мав досі. Правда, ін-
днвідуальні власники худоби, 
не хотячи ризикувати даль-
шнм купуванням хліба для 
худоби і не маючи інших кор-
мів, мусітимуть продавати ху-
добу державі , або — що більш 
правдоподібно — забиватн-
муть х у д о б у і свині, щоб взя-
ти добрі гроші за м'ясо на 
приватному ринку. Внаслідок 
цього виробництво м'яса у 19-
63-му році м о ж е д е щ о збіль-
шнтися, але в наступних ро-

проти господарств колгоспнн-
ків і обмежував можливості 
одержання колгоспниками 
кормів для їх власної худоби. 

З перемогою у другій світовій війні, з розпадом брнтінсь-1 Врешті у поодиноких рес-
і:ої і французької імперій Америка стала автоматично лідс- пуоліках. також і в Україні. 
ром сучасного світу. Ц я роля належиться їй справедливо — видано „укази" про заборону. 
з титулу п мілітарної та економічної могутності!, якій н е м а є ' п і д загрозою різних кар. зго-
рівної. Однак, на превеликий жаль, не тільки імперіялістнч- довуватн худобі і птиці хл іб 
ний комуністичний світ почав квестіонуватн ту провідну ролю т а інші хлібопродукти, закуп-
Амернкн: сумніви щодо тісї іюлі почали народжуватися і в л е н і у державних та коопера-
амернканськнх союзників. Ось ..Ю. С. Н ю з енд Ворлд Ріпорт'' тпвннх крамницях. — хоч і він 
з 1-го березня цього року наводить голоси своїх кореспонден- j І партія добре знали, що при-
тів` з різних столиць. У Лондоні читаємо - брнтійські дер- j ватний сектор постачав на рн-
жавні мужі глибоко стурбовані байдужністю президента іН Ок до ЗО',' м'яса, масла і ін-
Д ж а н с о н а до справи Атлаитійського Союзу, який розлепіть- j Ш 1 1 Х с і л ь с ь к о г о с п о д а р с ь к и х 
ся. якщо не буде дійсного лідерства Америки. В Західній Ні-і продуктів. 
мсччииі зростає враження, що президент Д ж а н с о н зацікавле-: Коментуючи згадані ..ука-
ний передусім у свосму плані . .величного суспільства", а всю 
увагу щодо закордону зосереджуѓ, на Південному В'єтнамі. 
Турецький у р я д не приховує свого розчарування амернкан-
ською політикою, в якій не знаходить підтримки, і шукає но-
Вої підпори для свосї позиції на межі Европи й Азії — у 
MOCKBL Французи щораз більше починають вірити свосму 
Президентові де Голлсві. т о З Д А не цікавляться Европою. 
і тому треба уповати на власну атомову силу. В Південній 
Америці не знають, д о чого змагають З'єднані Держави . . . 

Ця хиткість, неясність і нерішучість закордонної політн-
кики З Д А шкодить їх повазі в очах навіть малих, відсталих 
і слабих народів. Внаслідку маємо протиамернканські демон-
страції в Уганді. Кенії. Танзанії. Індонезії. Болгарії. Мадярщи-
ні. Палять американські бібліотеки, б'ють вікна й нищать 
у л а д ж с н н я американських амбасад. зривають і зневажають 
американський прапор, спалюють публічно під рев зорганізо-
ваної поліцією юрби фігури „Дядька Сема" й портрети презн-
дента Д ж а н с о н а . А З Д А обмежуються словесними протеста-
ми і вимогами „перепросин". 

Тому множаться голоси, щоб дійсне лідерство Америки 
виявлялось іншими методами політики. ..Наспів час. щоб З Д А 
відповідали хуліганам міжнародної дипломатії суворіше, аніж 
тільки словами, з яких внчувасться більше жалю, як гніву" І ках воно знов обнизпться. і не 
— пише .‚Вашінгтон Івнінґ Стар". Тільки активність, ініція-1 так легко буде той дефіцит 
тнвяість, політична ясність і рішучість гарантують дійсне І надробити. Зменшиться також 
лідерство. ! поголів'я худоби і свиней". 

m , ш , Щ і На потвердження цісї проґ-
I нози не прийшлося довго че-

„Піклування" Москви українською культурою !ка"1 — 
v ' г ! п , д к ш е и ь 1964-го року в 

Багато пишеться в еовстській пресі про „увагу й любов", 
з якими ставляться партія й уряд до справ і потреб націонал ь-
ннх республік, до їх культурного розвитку і т. д. На всі ла-
ди підкреслюсться те „незвичайне піклування", що його за-
знас від московського режиму особливо Україна, українсь-
кнй н а р о д і його культура . . . 

Як насправді виглядає оця опіка й піклування, про це 
можна писати цілі томи, наводити безліч прикладів із т. зв. 
совстської дійсностн. Характеристичним прикладом цього 
.‚піклування" може бути й політика совєтського режиму, що І ні магазини і палатки, де на-
проявлясться між іншим і в щорічному розподілі так званих І селення може придбати яч-
„ленінських премій" за досягнення в галузях науки і техніки, 'мінь. кукурудзу , горох". 
як також в галузях літератури й мистецтва. Коли стежити за „У Дніпропетровському об-
їх розподілом, то кожного року прнходнться стверджувати j ласному об'єднанні Олшмліш-
щораз меншу кількість українців між тими, що їм прнсу- пром розпочали виробляти 
д ж е н о „ленінські премії". Рекордовнм з цього погляду може комбіновані кормн для прода-
б у і н проголошене в совстській пресі повідомлення режимно-1 ж ў населенню, щ о мас худобу 
па`ртійного .ломітеѓў по ленінських преміях" про цьогорічні 
кандидатури, допущені до участи з конкурсі на здобуття 
тих премій. І так. в галузі науки на всіх 17 кандидатур тіль-
кя дві подали установи Української ССР. і то спільно з від-
повіднямн установами СССР. В галузі техніки на 23 канднда-
туря д о п у щ е н о знову ж тільки лві подані установами УССР. 
і знову ж таки спільно із загальносоюзними установами. В 
галузі журналістики українських кандидатур немає. Немає їх 
також у галуз і літератури на всіх 13 кандидатур, хоч УССР і ватному 
с другою з черги совстською республікою. З чотирьох окре - )лення 
мих галузей мистецтва на всіх 13 кандидатур тільки одна 
кандидатура з ділянки музики опера ..Тарас Шевченко" 
Георгія Майбородн. 

Так виглядає фактичний стан з „піклуванням" Моск-
ви українською наукою й культурою. „Не було , нема н Hej6o в цілій Україні йде тепер 
іїуде" . . . як колись, в час найгіршої царської реакції. така торгівля. 

Хрущов " і - г о " а д р і н я " 1962-го п р о е ' к т і в . " що'" перешкоджає j c c l ^ l , i H експлуатації селянсг- надала тим землям спільну 
' ва. приведе д о ще більшої ќа- назву Галичина, злучивши їх 
тасгрофи. в одну адміністративну ці-

Тож. щоб цьому запобігти: лість. Тоді українську части-
ЦК компартії України і Ра- і .ну назвали східньою, а поль 

року обіцяв їх обннзнтн в най-1 ростові виробництва продук-
блнжчі роки. Одночасно з тим j тів харчування і товарів ш и - j 
він продовжував свій похід рокого вжитку. Відомо, що 

відставання сільського госпо-
дарства гальмує розвиток та-
кнх галузей, як легка та хар-
чова промисловість у першу 

Україні появилися такі оголо-
ш е н н я : 

„У Харкові та інших містах 
області почалась державна 
торгівля зернофуражем для 
забезпечення кормами худоби 
й птиці, що в особистому но-
ристуванні робітників та слу-
жбовців. Обладнано спеціяль-

у власному користуванні. Д о 
кінця 1964-го року буде ви-
роблено 2 500 тонн комбікор-
мів". 

.‚У Тернопільській області 
споживча кооперація почала 
торгівлю зернофуражем д л я 
худоби й птиці, щ о є у прн-

користуваяні насе-

Ці повідомлення взято з ки-
' ївського республіканського 
; радіо. Подібних повідомлень 
можна було б навести більше. 

чергу, і ви самі добр.е знаєте, 
що коли ці галузі не розвива-
югься так. як повинні, то труд-
но виконувати пляни, вста-
новлені для розвитку матері-
яльного добробуту народу". 
(„Правда" 1. 10. 1964 p. ) . 

Розшифрування цих зага-
льникових стверджень Мікоя-
на у відношенні до України 
знайдемо в підсумках вико-
нування плянів. які були о-
публіковані в останніх 6 міся-
цях. 

І так. звідомлення Центра-
льного Статистичного Управ-
ління УССР подає, що Украї-
на за 9 місяців 1964 року BH-J 
робила 531 200 тонн м'яса, що 
у порівнянні з таким же пе-і 
ріодом 1963-го року становить 
— 7 4 с : . А повідомлення цього 
ж Управління про виконання 
річного пляну подає, т о Ук-
раїна у 1964 році виробила 
(без забою колгоспами і насе-
ленням) 900 000 тонн м'яса', 
що у порівнянні з 1963 роком 
становить 70 ?ѓ. і 

Про кількість молока, внпро-
дукованого у 196-1 році, пові-
домлення не говорить, внкру-
чуючись кількістю продукції 
незбираного молока, що не 
дас ніякого образу загальної 
продукції 

Значення цих цифр м о ж н а 
як слід оцінити лише тоді, ко-
ли порівняти їх із цифрами 
попередніх років. 

Отож, згідно із статнстнчни 
ми даними за 1962 рік ( „ Р а -
дянська Україна" 1. 2. 1963) А 
УССР вироблено з усіх pecyp-ij 
сів 2 300 000. а в 1963 році ' 
2 390 000 тонн м'яса. Прак-І 
тично беручи, виробництво 
м'яса у 1963 р. не зросло. Але 
не треба забувати, що Украї-
на „зобов'язалася" продати 
державі у 1963 р. понад 2 міль-
йони тонн м'яса. Отже. Укра-
їна не тільки не виконала сво-
го „зобов'язання", вона також 
не виконала й пляну вироб'у 
ннцтва та продажу державі J 
м'яса у 1963 році. При цьому 
„поголів'я свиней, овець та 
кіз зменшилось порівняно з 
1962 роком, кількість рогатої 
худоби зменшилась незначно, 
а поголів'я корів залишилось 
майже на рівні 1962 року. 

На нараді партійного актн-
ву 3-го березня 1964 року „У-
країна зобов'язалася" внробн-
ти понад 3 мільйони тонн м'я-
са і продати з цього державі 
1 8 5 0 000 тонн („Правда Ук-
раннн" 4. 3. 1 9 6 4 ) . 

У світлі цього зобов'язання 
факт, що Україна виробила у 
1964 році (нехай і без забою 
колгоспами та населенням) І 
лише 900 000 тонн м'яса, роз-
крив на всю широчінь розмір 
катастрофи, у якій опиннлн-

да Міністрів УССР видали по-
стаяову про „відновлення роз-
мірів садиб і норм утримання 
худоби в особистій власності 
колгоспного двору, щ о були 
необгрунтовано зменшені піс-
ля 1955 року, рекомендуючи 
колгоспам всебічно сприяти 
колгоспникам в обзаведенні 
худобою, допомогти колгосп-
никам у повному забезпеченні 
їх худоби пасовиськами і кор-
мами, припиняти безпідставне 
зменшення садиб" („Радянсь-
ка Україна" 5. 11 . 1964 p . ) . 

— - Відкрито державний про-
даж кормів для х у д о б и і пти-
ці, що с у приватній влас-
ності: 

— Почато виробництво ком-
бінованих кормів для згаданої 
`худоби і птиці; 

— Колгоспам і радгоспам 
Доручено, складаючи пляни 
вніюбннцтва кормів, брати під 
увагу т а к о ж потреби у кормах 
приватних власників худоби і 
птиці; 

— Рада Міністрів СССР ви-
дала постанову, на основі якої 
Д е р ж б а н к та його республі-
ќанські й низові управління 
можуть уділюватн колгоспнн-
кам, робітникам і службов-
цям. які не мають корів, позн-
кп у висоті 300 і 150 карбо-

J Ланців. 
У практиці совстської внут-

"рішньої політики це виглядає 
як новий маленький Н Е П . 0,Д-
ночасно це є ще одним дока-
зом банкрутства колгоспної 
системи. 

(абв) 

П Р О Х І Д 

Утікаю від самотніх стін 
у юрбу, що МОВ' љ 

барвистий гомін. 
Йде зо мною друг мій — 

чорна тінь, 
що із нею 

здавна ми знайомі. 

Наче ріки, людні вулиці 
всі біжать у неминуче морс. 
Я відпитую 

па кожному лиці 
ребуса розгублені узоріѓ. 

Понад містом. 
ипче меч, завис 

синій дим стотисячного авта. 
Не підносимо голов у вись, 
де димки рішають 

людське завтра. 

Гамором затоплюєм одчай. 
поспіхом задурюсм 

безцілля — 
а душа гіркий 

кип'ятить чай: 
тужний зов 

не заростає цвіллю . . . 

Повертаюсь 
до самотніх стін 

від юрби, що лиш 
барвистий гомін. 

Пде зо мною друг мій — 
чорна тінь, 

що із лею 
здавна ми знайомі 

МАРТА ТАРНАВСЬКА 

Філядельфія 
1960 

В СПРАВІ А Л Ь М А Н А Х У 

Я к рекордовнй секретар 385-
го Відд ілу УНСоюзу. хочу вн-
словнти признання від себе і 
інших членів, які внсловлю-
ються д у ж е позитивно про 
гарне мистецьке оформлення 
цьогорічного календаря 

З укрймііськдї 
џреєџ 

ЕКВІЛІБРИСТИКА 
П Е Т Р А І З Д й Л Е С Т А 

Тижневик „Українська Д у м -
ка", що появляється в Лон-
доні, в Англії - надрукував у 

ську частину — західньою Га-
личиною. 

Польща для тих самих ці-
лей тримала ці землі разом у 
спільній назві „Малопольска". 
І також була східяя і західна 
‚‚Малопольска". 

Д л я нас. українців, б у л а ті-
льки одна Галичина, одна га-
лнцька держава. В історії У-
країнн вона займала почесне 
місце. В її границях був на-
віть Ряшів. тоді український, 
вона межувала з мадярськими 
краями, вона відчинила вікно 
до Чорного моря, заклавши 
там місто із назвою Новий Га-
лич (тепер Галац у гирлі Д у -
н а ю ) ; вона успішно побивала 
ворогів, боронила ц ілу Украї-
ну в часі татарського нападу, 
включно з Києвом, щ о тоді 
належав адміністративно до 
неї. І на означення цього ук-
раїнського краю ми повинні у . 
живити назви „Галичина", 
„галицький", без додатку вн-
думаного австрійсько - поль-
ськпми окупантами „східня". 

У нас деякі л ю д и посува-
югься щ е далі : не вживають 
слова „Галичина", а заступа-
ють його словом „західньоук-
раїнські землі" чи , ,Західна У-
країна". Також неслушно. Ук-
раїиа в е л и к а Коли може бути 
Полтавщина, Кубань, Волинь, 
Буковина, Карпатська Укра-
їна, то чому не може бути Га-
личнна, і то ще з такою слав-
ною минувшиною? 

Інж. Д м . К у з н к 
Трентон. Н. Д ж . 

формив обкладинку і заголов-
кн статтей. 

Я особнсто.як і більшість 
членів УНС на терені Мїннеа-
полісу. бажали б, щоб і на бў-
дуче редакція „Свободи" за-
прошувала п. Титлу оформ-
люватн не лише календарі, 
але н інші видання. 

Мнрон Крамарчук 
Міннсаполіс. Міннесота 

І В П А Р И Ж І Н Е З Р О Б Л Я Т Ь 
З ВІВСА Р И Ж У 

Ж а л ь — це д у ж е прикре й 
болюче почування. З ясалю 
п-і Софія Наумовкч з П а р и ж у 
написала свої, чемно сказав-
шн, „міркування" на тему мо-
сї статті про показ моди, при 
чому відкрила в мені „ориґі-
нальні зацікавлення", мовляв, 
„з докладністю, гідною кра-
щої справи, написав чи опн-
сав всі ті жіночі прикраси" в 

манаху УНСоюзу. Велика по-j числі з 21 с і ` а д .ц. р. статтю 
дяка ' належить - артистові - jn . Роя на тему виголошеної 
маляреві Б. Титлі, котрий o - j B Києві допов'іді першого сек-

ретаря ЦК КПУ Петра Ш е -
лсста: . (-' ` 

„Одверто кажучи, зовсім ис 
легке завдання випало першо-
му секретареві ЦЃС КПУ, Пет-
рові Шелестові, наприкінці 1964 
p.. коли йому довелося зробити 
головну доповідь, на т. зв. свят-
куванні ‚‚ДвАдцятшііття внзво-
лення Радянської Украінн від 
фашистської 'окупації". 

І` .'..-' 
Насамперед ‚.треба було йому 

всіляко затушувати незнпереч-
иий і упертий факт, що для Ук-
раіин й українського иароду од-
на окупація змінилася Іншо.о 
- замість німецької, прийшла 
московська, приѓйшла дальша 
експлуатація укрдінськнх селяи 
та робітішків,' українських на-
родніх багатств.,,постШна „вн-
качка" хліба з. України, варвнр-
ське знищування української' 
мови, культури і т. д. Факт по-
новної московської окупації Ук-
раіни добре відомий і шдчуі-
иий усім українцям „від паи-
казу по Сян". Дуже добре знпс 

І про нього ft. Шелест, але для 
нього та для Таких як він „Мос-
ква всему миру голова", h a 
рабському чнслуговуванні перед 
нею подібні особи уґрунтовують 
свій доброоут, свос стаяовнще, 
свою кар'єрўі Недарма студеній 
Київського університету про од-
ного із ближчих 'співробітників 
Шелеста, секретаря ЦК КПУ 
у справах ід-х)лОгм Андрія Ска-
бу. зовсім недавно сказали ту-
рнстам з - за - кордону: „Андрій 
Скяба — це ntBe нидання Анд-
рія Бульби . . " 

Отож, особікгго для Петра 
Шелеста все московське мис 
бути добрим, натомість для ук-
раїнського наЬоду с дуже по-
ганим. Проте,,на.нодібних заса-
дйх він, ясна р1чѓ не міг побуд.^'-
вати свою „святочну'' доповідь, 
розраховану на широкі маси на-
селения. тому вдався до най-
більщнх викрутасів та найви-
баглнвішоі еквіігібристнки, аби 
тільки все моріќ- показати 61-
лнм, намагаючись, бодай фор-
мально, виправдати московську 
окупацію Украінв. навіть ствер-
днти. що український нарід від 
того дістає тільки „щастя''. Та 
при подібній-Настанові кінці з 
кінцями пов'язати неможливо, 
тому й у доповіді Шелеста май-
же кожне речення звучало не-
правдоподібно{'фальшнво. а вжо 
перекручення фактів, то внгля-
дало майже з ісожноі`о ЙОРЬ"ЬК-
ремого слова . . ; 

КОТОВСЬКИП І В Р О Д Л И В А 
ПОЛКОВНИЦЯ 

Стаття п. М. Кнлимного п. 
з. „Тасмниця зрадливого по-
стрілу", яка появилася в 
„Свободі" з 22-го січня ц. р. і 
в якій автор старається вияс-
нптн таємничу смерть Котов-
ського, як і слід б у л о споді-
ватися, викликала вже певну 
реакцію. Виявом цього с голос 
п. В. Талн в „Свободі" з 10-гб 
лютого, що поставив слушне 
питання п. Кнлцмному: чому 
він у своїй статті не згадав, 
ким були взяті в полон і роз-
стріляні герої під Базаром? 

Із статті, написаної на під-
ставі оповідань людей, начеб-
то з близького оточення Ко-
товського, незоріснтований 
читач, головно з молодшого 
покоління, виносить вражен-
ня, щ о цей, неозначеної наці-
ональности, большевицький с-
динонеділнмець — малощо не 
україйськнй патріот. 

Котовський вже мас свос мі-
сце в історії, і не потрібно до-
давати про нього ще й нові 
леґенди. Також не мас ніяко-
го значення та обставнна, чи 
він згинув від „зрадливого" 
чи „зрадницького" пострілу, 
або через ревнощі в п'яниць-
кій компанії. 

Цей — вельмнзаслужений 
для большевизму московський 
опрічннк широко відомий в У-
країні на фронтах Визвольної 
Війни в 1919 - 1 9 2 0 роках. 0 -
собливо прославився він в 
1921 - ' 22 роках гйд час паци-
фікації Правобережної Украї-
нн та у винищуванні повстан-
чого руху. На його сумлінні 
сотки спалених сіл і хуторів, 
пѓсячі розстріляних невинних 
жертв. 

Розуміється, що за свої за 

Ілюструючи 'числовими показ-
никамн еконо'міку України, П. 
Шелест зазначив, що Укра-
Іиа дас біл'ьше як половину 
загально-сов^тськрго вяробниц-
тва чавуну, понад 40Vc сталі і 
прокату чорцих,- металів, 55е'с 

слуги для совстського режиму j ̂ 1 3 и о ^ ^лвкУ .кількість мар-
Котовський був відповідно го-
ноіюваний. Він мав почесне 
звання „героя громадянської 

той час. коли може "‚.пахнеі війни", відзначений трьома 
орденами ,.червоного прапо-
ра" і „почесною революцій-
ною зброєю", був членом ЦВК 
СССР і УССР. членом Р К П ( б ) 

кров'ю" цей чи ІНШИЙ росій-
СЬКИЙ соболь, рис чн інші 
брайтшваяцн. 

М И розуміємо нервозність. 
ЛЮДНИЙ до того жінки, я к а . ! 3 1920 Року. Від жовтня 1922 
чнтаючл ті всі „деталі" жіно-

`̂  Серце свос: під твос. Ізможене коли, прокладаючи міст через 

Микола Щербак 

ЕПОПЕЯ БОРОТЬБИ СЛАВИ 
Т. Пасічник: ..Петро Гордієнко". Епопея. Частина пер-
ша. Друте видання. Ню Порк. 1964. Стор 180 . .Обкла- . 

линка Петра Холодного. 

4 . - і . 

У- своїм ..Заспіві" автор звер- шаблю-посестру треба ЗДІЙня-
таючнся ло ритмів-посланців ти іі віддати. „Не віддам мого 
чистого, творчого серця, пише, скарбу 
щ о вибрав для своєї епопеї 
намвірнішнн між ними ЃЄЌ-
замі-тр. Бадьорий, поважний 
і гллбокодумний гекзаметр 
саме U наладѓѓься ло змалю-
вання бурхливих років боро-
тьби за полю, за слану, .із 
честь і лобро України! 

ЃТерша частина епопеї зветь. 
с я . „В дорозі" Минуло вже 
два роки, як український пол-
ковяик Петію Гордіснко зос-
тавіпз рідну .`'крани' І коли 
пін їде л поїзді ч у ж о ю землею. 
перед ним. як живі, повста-
ють образи боротьби і слави 
Жорстокий ворог. Москва, пе-
реміг. і надійшов наказ із 
штабу Головного Отамана Си-
мона Петлюри — відступити! 
Я к боляче і трагічно пережи-
вали українські вояки ті дні ! 
О т і и а с х у п а в .хвилина, коли 

єдиного'! — рішуче 
каже полковник Петро Горді-
снко. І пін ілс в поле. рш. яму. 
гладить, мов живу, свою ..по-
сестру гостролезу`' та н зако-
пуі . .Чорнозему м'якого на-
снпав зверху, шоб не давило!" 

ліщарськс тіло 
Душу свою постелю і прикрию 

коханням гарячим (стор. 35! 

Навіть сонце ласкаво дивн-
гься і тихо говорить: 

Коханий мій. любий козаче! 
Я твою голову, ще, як ма-оя" 

ленький ти був. цілувало. 
Очі твої наливало надісю. 

вірою, щастям. 
В груди твої посилало пісні. 

молитви і кохання. 
Лиш не сумуя-І Незабаром 

поправишся й знову до бою 
Вирушиш за Украіпу квітчас-

ту і соняшно-ясну! (crop. З") 

І от у ж е в чужих таборах 
запромінилась крилата мрія: 
знову ..сонце живе цілувати". 

А лалі шд? „Зажурена вто - і 3 нову дихнути цілющим по-
ма по дорогах". Табір. Л.мі. jвітрям рідної України! Гене-
„імче їх с а ж е ю хтось посипав j р а л Юрко Тютюнник прніхпв. 'переживши 
безнастанно' і ночі наливали і Злстілися. як ортѓи, украгнсь-

ріку Тетерів, „треба було у 
холодній воді а ж по пояс сто-
лти" . . . 

А потім ріка Звіздаль. Ге-
роїчннй Базар, коли у сірий 
листопад полягли смертю хо-
робрнх у боротьбі з х и ж о ю 
Москвою 359 світлих героїв . . . 
В а ж к о поранений полковник 
Петро Гордіснко. врятований 
козаком Котенком та перехо-
ваний і внлікуваннй добрими 
людьми, з гіркотою залишає 
Україну, мандруючи у нсзна-
не. але ного душа, окрилена, 
рветься до б о ю ! 

Т. Пасічник — глибоко пат-
ріотичний епічний поет. Лю-
бов до України і гнів до її во-
рогіп у нього палахкотить, як 
полум'я. Він не пише. ні. пін. 

ті славні подіїч 

чнх прикрас, може в мріях 
примірювала їх на собі, а о-
після з острахом ствердила, 
що це була о м а н а . . . і з її 
ж а л ю . . . обірвалось мені, ав-
торові звіту. Та сл ід бн п-і С. 
Наумович пам'ятати, що ми на 
нашому новому місці поселеи-
ня не можемо вступати в слі-
дн тутешньої практики і на 
кожному кроці возитися з 

j „флеґом" і рукою на серці, 
І бо тоді той патріотизм, якого 
лекцію й мені п-і Наумович 
була ласкава уділити — пе-
рестас діяти і обертається в 
шабльон. 

водою і віти купають" іст. 90) 
„Сніп, що лежить, мов люд-
ськая доля" (стор. 99) 

-.‚Задуманий псчір тихо стояв 
лід вікном" (стор. 105) 
„Сирітська доля колюча, наче І МИТЬ ніяка стаття про показ 
осіння стсрпя" (стор. 113) 'моди, ані російські риси чи 

J соболі, так, як не зломлять 
Поет тонко спостерігає у . 

Гарячої любови До свого на-
роду чи свосї України не зло-

міс бачити світ і події, уміс 
Л малювати це свіжими бар-

масмо право вірити - у пані 
Наумович французькі шовки 
чн парфуми, яких ноленс-

вами. Розповідь дівчини О.іі І воленс вона ужнвас. Тільки 
л р о вдову та оповідання ба- j одна с мораль, двох не може 
бусі про рїку Звіздаль - - ' р о з - ' б у т и . 
і і їшно-зворушлнві, повні соко. Роман Крнштальськяй 

j внтнх народних висловів. У 
поета багата уява та асоція- j В Я 5 Я Я Я я т ^ ш т — Д В 8 — я т т В 
тнвність. Події у'країнської бо- і 
ротьбн у нього густо перевиті І просто перечнслював їх. а по-
уќраїнськнми казками, опнса- давав до них влучні епітети, 
МИ природи, історичними кар- ; подібно, як „тужлнво-велнч-

року Котовський був у ж е ко 
манднром 2-го кінного корпу-
су ЧА. В 1935 р. в 10-ліття йо-
го сиерти місто Бірзула. де 
він похований, перейменоване 
на Котовськ. На його честь 
споруджено два пам'ятники — 
в Бірзулі та в Умані. В Умані 
за те. щ о в тому районі 1921-
го року він оточив і знищив 
повстанчнй загін — біля 1 000 
людей. 

Д у ж е образово описує п. М. 
Кнлимннй. на підставі розпо-
відей „очевидців", що їм без-
застережно повірив на слово І, Т а с к . і л ь к " "Є̂  крутив, скільки 

х, І "е вертів v своїй допов д Пет-
— романтичну зустріч Котов- ^ Шелест, але. домінантна і, 
сьќого з мітичною д р у ж и н о ю власне, сдниа- АЬго настанова 
п'олковника Армії УНР. І П Р 0 ..велике щаСтя'' для Укра-

ганцевої руди і .лриродноі сір-
кн, 5бг,ѓ вугілля для коксуван-
ня. 3 5 І ; газу,Ї7.9^ мсталюргій-
ного і 33'J хемічного устатку-
вання. 93',ѓ магістральних тсп-
ловозів, майже 60 ' , цукру". Та 
ні словом він-но-заїкнувся, скі-
лькн того всього лишається для 
спожиття в Україні, а скільки 
забнрас Мосьіва, майже нічого 
взамін ис даючич.І но міг при-
людно скаіщтн, бо тоді мусів 
бн визнати понад усяку міру 
колоніальне визискування Мос-
квою Украйгн, ділќовите без-
праа`я останньої, визнати існу-
ючнй потворинЛ стан України 
у „співдружбі",."з, Росією, який 
ще Т. Шевченко вимовно окрсс-
лив „на нашій, но-своїй зелі" . . . 

Кількома наворотамн Шелест 
згадував т. зп. „українських бур-
жуазннх націоналістів" і лише 
один усього ра'з і' довжелезній 
доповіді щось невиразно проле-
петав про велико'державних шо-
вівістів і то не н'аважився наз-
вати їх одверто. росіянами чи 
москалями. . . '.'. 

Отож, якогось там дня вже 
поночі переплнла Дністер ма-
ленькнм човником молода, 
вродлива пані. Совстським 
прикордонникам назвала себе 
д р у ж и н о ю полковника Армії 
У Н Р Огоновського і рішуче 
вимагала доповісти про її при-
буття самому Котовському. 
Він негайно вислав на при-
кордонну заставу свого адью-
танта з парою добрих коней. 
Через кілька годин — прошу 
уявити! — особисто сам ком-
кор Котовський привіз Ого-
новську назад на заставу і, як 
галантний кавалір. допоміг їй 

..сліпу каламуть у злякані 
піќна`' . . Полковник зѓалўе 
героїку Мати благословляє 
своїх синів на священний бій: 
..хай вас Бог святий благосло-
внть!". а під час бою промов-
ляс: ..Бинте їх. дітоньки, зай-
лів. що її Бога хотіли убити". 
Д р у ж и н а схилилась над по-
рансннм: 

Любий, болить? Підожди, 
положу під твлю я голівку 

ќі старшини та козаки, не-
зламні, мов криця, привітні. 
як братгя! Злстілися знову 
битися за волю України, би. 
як змальовує поет Т. Пасіч-
нпк: 

Бог мн високому ne6v. 
а п нас. па землі. Україна'. 

Жорстокі бої під Коросте-
нем, коли „мороз роздягав 
безборонну землю догола". 

змальовує їх кров'ю свого сер-
ця і сердець героїв. Епітети 
в нього - яскраві, метафори 

свіжі, порівняння влучні! 

тинами та мітамн давньої Гел-
лади. 

А л е було б побажаним, щоб 
у наступних частинах епопеї 
Т. Пасічник уникав прозаїз-
мів, яких таки чимало, зокре-

! J - - - і 

; ма в оповіданні лікаря (стор. 
152) . Такі ^146 рядки, як 

ний Бетговен" чн „соняшно-
ясний Моцарт". щоб це внк-
ликало уявлення. Також як-
би Т. Пасічник уникав стави-
тн глухий сполучник „й" на 
початку рядків, які псують 
милозвучність гекзаметрів. 

Перша частина епопеї Т. 

ІІШ від перебування її в СХЛВДІ 
СССР під московською „опікою", 
прозвучала наскрізь фальшиво, 
бо від того, Що 'сам він видер-
ся на верхи у КНєві та частко-
во вже в Москві,.українцям „не 
холодно ft не Жарко", бо країна 
їхня й долі перебуває під мос-
ковською окуѓпацією, в МОСКОВ-
ській неволі. Це`добре знає коні, 
ний і всякий в Україні, ста ран-
на еквілібристика Шелеста ні-
кого не псрекойала та не пере-
конас в чомусь протилежному. 
Український нарід добре розу-
міє для чого ft чому Москва, 
руками та словами різних те-
лсстів. товче' лсрсд ними воду 
у ступі". ." 5 " 

..Світ засвітив перед Богом j еволюція наша, фізична й ' Пасічника 
світло'' істор. 57) 
..Вечір нечутко ходив по по-
ЖОВКЛОму листі, па травах і 
роздивлявся навколо, я якого 
б то місца зручніше в небі 
голубливу синь розілляти й' 
розсипати зорі" (стор. 63) 
..Ліс одягнувся у білий кожух 
і не дихає з страху" (стор. 77) 
..Верби. М'Т. сестри, гтоять иад 

психічна, від віку строго до-
цільна, пляново-взаконена чн 
випадкова" та інші подібні — 
це не поезія, хоч бн й епічна. 
Хотілося б, щоб поет, згадую-
чн Шевченка, Сковороду, Го-
мера. Софокла, Вергілія, Д а н -
ТР1 та інші славетлЗ імг`иа, не 

ісічннка „Петро Гордіснко" І Ц І С Ї зустріч'і, яку п. 
йшла у світ другим видай- Іуважас за причину 
М VnUPTl .cn оі-т f l l l l l l l п#^Лл^І— 

сісти до човника. І вона, н е - , ,, , 
мов русалка відплила до ру- : С В О Б О Д А i f e S V O B O D A 
муиського берега. Всевидюще; `'"`""^ьиѓХт ЦШ . . . . . . . . . . , , , , 
ГПУ спохватнлося а ж вранці І S u b s с r І р ЃЙЉ .' Rates: One 
шѓќати вродливої „зв'язко- -`'5аг Щ і яЦ'months $6.25: 

т. я І three months $3.25.— Jersey CHv 
во! . а Котовський навіть від- J l t F o r e l B n g t f e : One vear 
мовився говорити в тій спра-; $ ц . о о : six mouths $7.50: three 
ві з органами ГПУ. J months $4.00. FoV VHA. members 

Це - короткий зміст описўі monthly $5е. 
КплнмнийІ 

ПІ! 
нам. Хочеться від душі поба- Ітовського. 
жати Трохимові Пасічникові і Ми. натомість, уважаємо це 
успішно створити і видати' за звичайну казочку, в якій 
між л ю д и наступні частини 
епопеї героїчної боротьби ук-
раїнського народу за волю 
і неяал'`жністк. 

П е р е д и л а тЧі .'- На рік — 
смертн Ко-1 $12.00: на пів"-рбку $6.25: на 

' три місяці $3.25. — В Джерзі 
Cirri І закордвлом: - - На рік 
$14.00: на пів pofcy.$7.50: на три 
місяиі $4.00. -'`Д`л'я членів УН 
Союзу, чоловіків'1 жінок — 65 
центів місячно. — За кожну змі-

нема й тіні історичної правдо 
подібностіѓ. - п у ЛЩЛСН плятчнться 10 центіа 

З№ОВ с^"фаяів і і пеки і money огШга BHCTae.wTa 
Нюарк, Н. Д ж . ua: -"Svobotfla". 
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ЗВІДОМЛЕННЯ ГОЛОВНОГО СЕКРЕТАРЯ У. Н. СОЮЗУ 
ЗА №СЯДЬ С І Ч Е Н Ь 1965 РОКУ 

-#о-

1ЕІ. СОТИХ ЧЛЕНІВ 
ЗЛУКА ВІДДІЛІВ: 

Відділи УНСоюзу, означені черго-
внмн числами: 216. 222 і 243, всі 
з осідком у місцевості Вест Пулмен 
Ілл., злучилися в один новий Від . 
діл, означений черговим числом 
243 з осідком у місцевості Вест Пул-
мен, Ілл. 

НОВІ ЧЛЕНИ: 
В і д д : 

1 Колодій Павло А., ЧорнеГа Ма-
хайло Б. 

8 Коцнбала Аркадія К. 
12 д-р Чуй Теодор. 
13 Калітула Юлія. 
14 Стецнна Маргарнта. 
16 ВреГа Іван. 
19 Вацкк Микола. Пап Матвія t., 

Трубнч Василь. 
22 Козира Олександра Л. 
25 Ладанай Степан. 
26 Піліш Тереса М. 
42 Путикевнч Степан. Ольга 
45 Зендлінгер Роберт В.. Роберт 

Ф.; Клебан Іван 2. 
49 Предко Ольга. 
S3 Кеќт Григорій І.. Турќо Дмнт-

ро. 
76 Грнцишнн Олена. 
86 Гаврилюк Михайло. Середа Іл-

ля. Лина. 
93 Волинська Марія. 
94 Бон дай Євгенія, Пастернак 

Йосип. 
96 Полатайко Марія, Ярослава. 

100 Розўмов Анна. 
105 Котовськлй Михайло. 
107 Пилипчак Степан. 
109 Корба Іван. 
115 Печенюќ Валеріян. 
116 Мізюк Ірина, Сулевський Фран-

ко. 
127 Ганущак Anna, Камад Лена. 
131 Воднар Богданна С . Стадник 

Іван. Любомир; Юзнн Марія. 
134 Вайорас Розалія. 
139 Павлюк Іван, Попович Ромам, 

Олеся; Савчук Яків 2, Марія 2. 
144 Шулевська Меланія. 
153 Дробот Микола, Полянська Вір-

гінія, Рогач Євген, Федорійчук 
Данило, Євфросннія; Федорќів 
Віра І.. Ціснк Юрій. Штаба 
Анастасія. 

157 Тринога Ярослав. 
163 Гам Донна Я. 
171 Дячук Уляна М.. 
177 Аидерсон Мирослав М., Вер-

бинський Йосип Т., Гумляк Те. 
одор, Лучіса Франко. 

178 Веднарчик Ярослава К.. Хомяк 
Павло. 

191 Варка Михайло, Франя; Калн-
ник Марія А., Оиейл Гаролд Ф. 

194 Вишневський В'ячеслав, Мель-
їінк Марія, Худа Романа Н. 

210 Веял Люіза А. 
237 Стеців Іван Гр., Марко А. 
245 Махновський Микола, Лідія; 

Семковнч Ярослав. 
254 Павляк Олена. 
256 Марковський Іван. 
257 Діденко Анастасія Т. 
259 Стружик Рнчард М. 
26-7 Гарач Катерина. 
268 Томлинсон Фльоренція, Цісель. 

чук Петро. 
274 Гула Дуф Л., Сіціліяно Олена. 
277 Рогатннська Олена, Семанків 

Прокіп. 
284 Городиськнй Роберт L, Нішке 

Василь. 
28Т Барійчук Дмитро, Джансон Фи-

лкяа. 
293 Гладій Ярослава, ДлуГош Єлк-

савета, Перецький Євген. Яре-
' .' мій Варвара. 
300 Вархола Іван^ 
305 Гарбер Роберт Л.. Коде люк 

Беверлі. 
313 Шарик Anna В., ЩербЖ На-

таліЛ. 
326 Сенько Іван мол. 
327 Царик Олександер. 
33? Мазепа Михайло. 
334 Воганнк Михайло, д-р Чернів 

Олександер 2. 
339 Лупацій Семен. 
341 Новальковська Марта Р. 
342 Каськів Юдита А. 
345 Левицька Оксана, Литвянчук 

Петро. 
346 Герег`а Ояекеандер. 
348 Деметра Маргарнта Дз . 
349 Габер Михайло. Добош Анна, 

Тимчишин Мирослав. 
352 Мінчак Леонтнна. 
353 Грабович Ірина. 
368 Колодій Розалія О. 
361 Зеленський Юрій, Кавчак Ми-

хайло. 
364 Бук Денис В., Шваб Марія. 
367 Сорохтей Ярема. 
371 Тиха Анна. 
372 Ярема Євгенія. 
373 Вінклер Євгенія. 
379 Драґанчук Іван О. 
393 Виступиќ Володимир Ф. 
395 Рудавська Даяна Л., Софія. 
396 Поляк Михайло А. 
397 Грняько Євстахій М., Штогрнн 

Євген Л. 
430 Кондра Ірина. 
Ч5Я Шуль Людмила О. 
462 Дашко Юрій, Дрозд Марія. 
368 Ленчншин Михайло. 
469 Ключник Євстахій. 
471 Винник Степан. Захарко Ольга, 

Хоманчук Ірина. 
472 Казанівськнй Лев, Орест. 
486 Шумило Володимир. Анісія. 
487 Коваленко Марія, Романенко 

і Анна. ' ` ; '! 
502.Свистун Петро П. ' : 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО! 
Відд.: 

1 Войтович Данило' . 
.12 Коршенюк Федір, Ольга; Снігур 

Микола. Шмнрко Степан 2. 
14 Гайдучок Лев. 
25 Підгірна`` Софія. 
35 Крісвел Вілберт'. 
56 Пурпура Іванна Е., Скотѓ Роза. 

лія. - f c 

83 Турќо Дмнтро , . 
68 Чопик Ірина. 
83 Гринцпак Олександра, Лужець-

кяй Франко'. 
94 Дроздовськнй Теодор' 
97 Романчук Іван. 

102" Юнйк Тома І. мол.ф. Юрнк Фри-
дерик К.' 

127 Кнриленко Дементій. 
131 Весоловськнй Дмитро, Вихрій 

Петро 2. Лариса; Загородннй 
Ярослав, Сидор Дмитро, Марія. 

1б5 Гурняк Степан', Олена. 
172 Сливка Марта. 
186 Тиранський Василь Д . ' 
204 Добрянськия Андрій. 
221 Рурка Анна. 
251 Кухта Віра. ПідгородецькнА 

Теодосій.-

259 
268 
329 
361 
871 
430 
432 

445 
468 
471 
478 
485 
497 

Тродь Мирослав'. 
Зацннй Лев мол.". 
Лончина Анна. 
ЗадорецькнА Петро 
Басюк Теодор. 
Кордонова Марія Д. 
Грицко Ірина, Захарчуќ Юстн. 
на. 
Голейко Лонгиіі'. Ірина; Ле-
вандівськіій Мирослав'. 
ЗІНОІІ Естера Л. 
Ладошка Марія. 
Войтович Ольга. 
Коваль Тетяна. 
Гула Йосип'. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З 
ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТ КАМИ: 

Відд.: 

5 Шабля Іван, Анна. 
16 Брида Рнчард'. Павлииа К 
20 Довгий Дмитро, Дмитро м о л ' . 

Текля. 
25 Бе.чко Лев. 
27 Урманець Анна. 
45 Лобурак Данило. 
83 Волянкж Теодора. 

. 86 Ссрант Степанія. 
112 Пт Ольга. 
157 Матнчак Володимир, Хома Пе. 

тро 2, Люба. Софія. 
158 Подусовськнй Іван 2. Ольга. 
194 Новицькнй Ярослав. 
234 Загайкевич Орест. 
238 Флюнт Володимир. 
243 Вілик Олена, Розалія; Воро-

дайко Корнило. Бучман Марія, 
Вандасевнч Геновефа, Гаврнляк 
Наталія, Гаврншків Олена, Га-
сюк Анна, Готрій Анна, Гра-
бннська Емілія, Єдліцький Ми. 
хййло, Заокопннй Володимир 
П.', Степан'; Кісвська Люба. 
Ќостюк Степанія, Кріль Ед-
вард' . Era М.. Інакші 2; Куц 
Олександер. Ірина; Лагода Те. 
тяна. Мах Марія, Мацях Анна 
К., Параскева; МенцДнський 
Орест, Іванна; Парійчук Тетя-
на, Романюк Роман', Савчак 
Анна, Сенечко Анна, Сосновсь-
ка Аниа, Співак Ангелина, Сте. 
фанська Ольга, Стефанюк Ан-
иа. Тупиця Ксеня 2. Чорна Ка-
тернна, Шавала Параскева, 
Шпорлюк Каролина А., Янсе-
вич Текля, Ярема Осип, Ярос-
лава; Яруняк Михайло, Кате, 
рила. 

287 Борошкевич Вільма. 
292 д-р Трешневський Любомнр'. 
361 Зел енська Марія. 
399 Остап чук Іван. 
422 Осідач Роман'. 
499 Швець Петро 2, Марія 2. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З МОЛОДЕ. 
ЧИ МИ ГРАМОТАМИ (ПЛАТЯТЬ 

ФОНДИ): 

В і д д : 

59 Бабій Ярема'. Добош Володя-
мнр Ю.', Іван М.' 

303 Дух Ольга. 
327 Варан Анна, Білий Ярослав', 

Вобенчик Ярослава. Вншинеь-
ка Орися. Герула Степан', За-
харія Емілія О., Копнстянський 
Богдан', Ольга; Плетинецька 
Дарія. Рій Ірина, Сенчишин 
Анна. 

423 Атановська Ксеня, Басічнись. 
кий Марія я Б. І.', Боднарчук 
Роман', Бойчук Ярослав', Гуй-
ван Любомир', Дашко Юрій'. 
Лаврів Богдан' , Федій Володн-
мнр', Шнп Іван Я. ' , Марія. 

ЧЛЕНИ, що змінили класу 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

ВІдд: 

JM 
194 
В04 
233 

262 
277 
379 
395 

Хомнн Теофіл. 
Гнатів Тома М.' 
Зохиюк Параскева. 
МекЛеЙн Маріянна К. 
Назарќевнч Теодор', Демнч 

Й)дія. 
рядун Юдита І. 

Цюпка Василь, Марія. 
Матвіїв Меланія. 
Рудовий Ярослав'. Трнгубчук 
Аниа. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 
Відд.: 

9 Васюта Іван', Кормош Йосип'. 
25 Титла Маркіян. 
35 Марецький Броннслав'. 
88 Ярема Антін. 
42 Вобеляк Василь, Ключівський 

Богдан', Мирослав'. 
57 Бунта Михайло, Масляк Євста-

хій' . 
59 Лутпшич Семен. 
63 Снкута Патрикія І. 
88 Баланда Мат, Чепурківська Лю-

бов. Шевчук Мілет. 
92 Шалдуга Галина. 
94 Казанівськнй Петро. 
99 Ільків Петро'. 

106 Деімчак Кузьма, Анна; Квят. 
ковська Лариса. 

127 Луковська Євгенія 2, Матвійко 
Петро', Роман'; Потішно Ва-
снль, Шрамко Петро'. 

150- Шульган Іван П.' 
153 Пацловськнй Ярема, Ярослава 

І.; СорОчанюк Євдокія. 
163 Пашковський Павло', Петро 

.. мол.'; Цаплап Михайло. 
1Т1 Колодій Євген, Ірина. 
191 Гуп Роберт Фр.' 
201 Яитвинець Анна. 
289 Андрюк ївші. 
240 Жила Семен. 
252 Кріль-Маґас Ольга, Левкт Стен-

форд P. Е. 
257 Кащишин Тадей' . 
293 Кальба Семеи Я., Софія. 
325 Ляхович Анна. 
327 Васнк Ірина. Клим Івал. 
337 Качан Аниа, Феш Ірина І. 
353 Василюќ Рнчард 'М.' 
341 Карвацька Параскева. 
364 Допушанський Іван'. Мельник 
, Костянтин І.. Попельннцькнй 
. . Юрій. 
368 Козира Іван'. 
371 Калинович Мирослава. 
395 Пахучий Василь'. 
397 Варвара Володимир'. 
428 Суіцик Сергій', Галина. 
429 Детвейлер Меланія М. 
450 Мороз Михайло. 
454. Сеньків Онуфрій'. 
468 Яворський Володимир'. Ро-

моас". 
486 Сокіл Петро. 

ЧЛЕНИ, Щ О ВІДІЙШЛИ 
З ПЕРЕХІД НИМИ ЛИСТКАМИ: 

Відд.: 
З Ввськів Олександра. 

84 Борбшкевкч Більма. 
88 аігайкевнч Орест, Зеленська 

Марія. 

94 д.р Трешневський Любомігр` ' 
114 Новицькнй Я{юслав, 
131 Хома Люба, Софія. 
163 Волянкж Теодора. 
194 Подусовськнй Іван 2, Ольга. 
211 Довгий Дмитро, Дмитро мол.', 

Текля. 
216 Вілик Розалія, Бучман Марія. 

Гаврншків Олена. Гасюк Анна. 
Готрій Анна, Ґрабшіська Емі-
лія. Ќостюк Степанія. Лагола 
Тетяна, Мах Марія. Мацях Ан. 
на К.. Параскева; Парійчук 
Тетяна, Саичак Анна, Сенечко 
Анна. Сосновська Анна, Співак 
Ангелина, Стефанюк Анна, Ту-
пнця ІСсеня 2. Чорна Катерина, 
Шавала Параскева. Янсевич 
Теічля, Яруняк Михайло. Кате-
рнна. 

220 Матнчак Володимир, Хома Пе. 
тро 2. 

222 Білиќ Олена, Бородайко Корнн-
ло. Вандасевнч Геновефа, Гав-
рнляк Наталія. Тіт Ольга, Єд-
ліцькнй Михайло, Заокопннй 
Володимир П.', Степан'; Кі-
сиська Люба, Кріль Едвард' . 
Era М., Іванна 2; Куц Олексаќ, 
дер, Ірина; Менц і н с ь К н й 
Орест'. Іваіша; Романюк Ро-
ман'. Стефанська Ольга, Шаб. 
ля Іван. Анна; Шпорлюк Ка-
ролнна А.. Ярема Осип, Ярос-
лава. 

324 Лобурак Данило. 
361 Борис Теодора М.. Сг.рант Сте. 

панія. 
374 Борнеюќ Петро. 
496 Бемко Лев. 

ЧЛЕНИ, ЩО В І Д Ш Ш Л И ЗІ 
ЗВОРОТОМ У ГОТШОД: 

Відді.: 

11 Бал іѓў ш Долорес М. 
25 Підгірна Софія. 
ЗО Василь Анна К. 
56 Пурпура Іванна Е„ Скотт Ро-

залія. 
63 Tj'pKO Дмитро'. 
64 Кабан Теодор. 
75 Вашуќ Іван, Аріядна; Лівиць. 

кнй Михайло'. 
82 Федорняк Павло'. 
90 Кімсаль Іван мол.' 
94 Дроздовськнй Теодор'. 
97 Романчук Іван. 

127 Кнрнленко Дементій. 
153 Харииа Іван Д. 
155 Гурняк Степан', Олена. 
156 Назаревнч Ірина. 
166 Сфакіянокіс Теодор'. 
192 Лнтвннець Патрикія М. 
204 Руба Юлія. 
211 Хрістенсен Ірина. 
251 Підгородецький Теодосій. 
259 Троць Мирослав". 
268 Зацннй Лев' , Лев мол.' 
267 Коваль Максим К.' 
292 Костольо Анна. . 
374 Бандера Володимир. 
388 Біянськнй Василь. 
414 Коцька Анна. 
420 Кордонова Марія Д. 
468 Зінов Естера Л. 
478 Войтович Ольга. 
497 Гула Йосип'. 

ЧЛЕНИ, ЩО В І Д Ш Ш Л И З ВИ-
ІІЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОЮ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В і д д : 

2 Вільчацька Аниа. 
130 Палиг`а Захарій' . Маріяіша. 
178 Хомнк Павло'. 
185 Спарано Лілея. 
199 Сковронек Елеонора. 
207 Романюк Надія. 
246 Прнтула Юрій мол.' 
292 Масляк Григорій И. ' 
325 Баран Лілея. 
361 Войтович Марія. 
385 о. Стах Іван'. 
397 Штогрин Євген Л." 
432 Загребельна Павлина, Романиќ 

Со(‡)ія. Стефюк Василь'. 
455 Сиротюк Сильвін К. 
458 Підвербецький Тарас' . 
473 Мандзюк Софія М. 

ЧЛЕНИ, ЩО В І Д Ш Ш Л И НА 
ВИПЛАЧЕНЕ ПОВНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
Відд.: 

6 Бурќе Марія, Вовк Василь', 
Фредернкс Роберт І.' 

34 Ковн Ірина К. 
45 Бробст Маріянна Г. 
63 Панчнк Семен. 
66 Ватралик Михайло'. 
97 Таоачук Євгенія. 

130 Стешнн Міна. 
146 Бляско Наталія, Нозворті Ма-

рія. 
177 Лучка Франко. 
183 Єднак Михайло'. 
204 МекЛейн Маріянна К. 
206 Левандовська Анна. 
207 Рева Катерина. 
217 Петрів Андрій'. Фенцер Іваіѓ`. 
230 Яннк Юдита К. 
233 Демич Юлія. Назарќевнч Тео-

дор' . 
234 Рабець Петро'. 
236 Галицький Михайло'. Семен'. 
237 Вовк Михайло'. 
259 Пжовський Михайло". 
270 Бусько Софія. 
291 Осадчук Василь П.' 
293 Стрепка Иоснпнна. 
312 Щербій Анастасія. 
316 Бойко Василь'. 
336 Качмарська Степанія. 
344 Рик Петро'. 
345 Ковалів Мнрон'. — , 
348 Ирнсташ Іван'. 
358 Адамовн`і Павло'. Адамс Ар-

тур А.' 
367 Дунлал Бернис Т. 
379 Рід Олена. 
397 Штогрнн Євген Л. 
406 Карроці Олівія Л. 
435 Яворовськнй Володимир". 
438 Лінч Олена 3. 
455 Вітович Анна. 
481 Ді-півка Юрій'. 

Ч Л Е Н И , щ о В І Д І Й Ш Л И Н А 
ВИПЛАЧЕНЕ ЧАСТИННЕ 

З АБЕЗІЕЕЧЕННЯ: 

Відд.: 

274 Малис Катерина. 

ЧЛЕНИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 

Відд.: Љ 
6 Лещишин Андрій. 

33 Скробач Анна. 
35 Ясінська Софія 2. . 
45 Мнц Михайло. Софія. 
54 Батюќ Василь'. 
57 Брнмер Любов М.. Мацюк Ми-

кола. 
63 Маховська Єва. 
66 Ватралик Іван. 

67 Мазепа Іван. 
69 Касиќ Василь 
75 Білнк Петро. 
76 Стахура Карло. 
91 Маслій Михайло'. 
94 Лаба Григорій. Отецько Свста-

хій. і 
106 Попель Каролина. 
114 Піховкин Василь 
115 Клюс Марія. 
124 Романський Іван'. 
127 Сорока Микола. 
130 Коваль Михайло. 
137 Возний Степан, Савчук Василь. 
140 Кораннцький Іван. 
155 Шут Агнеса. 
160 Колтун Сильвестер. 
164 ГелЃер Олена. 
169 Яковсць Єлисавета. 
187 Босович Ксеня. 
194 д-р Гвоздик Віктор В. 2 
202 Балаш Юлія. 
220 Остафічук Юрій. 
226 Кушик Іван. 
251 Стурко Михайло. 
271 3y6pnubhui Мокрина. 
275 Туринський Франко' 2, Чму-

жннський Іван. 
288 Тулба Павло'. 
292 Заморило Анна. 
293 Вармій Павлина. 
296 Лешков'як Михайло. 
303 Кравс Степан. 
316 Бойко Дмитро, Майка Анаста-

сія. 
317 Дндик Петро' 
319 Пшик Петро. 
321 Винник Ілля. 
347 Радзиняк Сва. 
361 Пнвоварчнн Петро. 
385 Гусак Микола. 
432 Козовнй Петро'. 
464 Сорока Григорій" 
481 Патрош Степан' 
490 Федів Софрон 2. 

З ABB АГА: Зіркою ( ' ) с позначені 
прізвища тих членів чоловічої ста-
ті, які не платять оплати за газету. 

АЕПАРТАМЕНТ М О Щ І 
НОВОВПИОАШ ДІТИ: 

В і д д : 

13 Шевчук Даяна М. 
22 Вайда Діонисін Р. 
24 Стружик Цинтія М. 
25 Ладанай Степан, Шерег Софія 

М. 
60 Марціновська- Кетлін 3. 
63 Луковська Варвара А.. Маркі-

лннськнй ІваН Е. 
70 Срамович Свстахія. 
86 Середа Богдан. Марія. 
94 Бондай Давид М„ Вальнюк Ка-

терниа Т. 
116 Мізюк Юрій А. 
127 Кусий Богдан М. 
139 Павлюк Юрій Д . Савчук Пет. 

ро 2. і 
163 Опрнск Роман А. 
170 Нечесний Іван А., Петро Гр 
171 Бойко Ольт`а В. 
173 Клапцуняк Іванна М. 
194 Трач Софія Р. 
200 Васло Кародина І. 
238 Бізука Софія. 
239 Жилавий Роман І. мол. 
243 Вандасевнч Алан. Куц Зсноп. 
245 Махновський Юрій. 
257 Романюк МаР і я-
268 Варнес Христина, Вншневська 

Дебора А . Лужецький Грнго-
рій Б.. Сениќ Доріян Ю., Хрнс-
тЬш P.; Пісельчук Мпхайлнна. 

292 Назаоук Рут 3. . Перецький Та-
рас В. 

309 Фандлей Кімберлі А. 
336 Міхновець Петро А. 
338 Пішќо Лариса Є., Теодор Б . 
348 Содомора Михайло Ст. 
379 Михайлиштг Ольга М. 
380 Кушнір ІваЛ П. 
390 Рудавська Рут А. 
422 Фіяь Олексалдер Ю. 
439 Козак Віра'М., Христина М. 
437 Кузіль Андрій Р. 
452 Сапіта Донна Р. 
462 Дрозд Степам Я. 
464 Малиш Степан Д. 
471 Бородайлюк Зузаіпіа. Паслав-

ська Христина. 
486 Шумило Маріянна. Наталія. 

Олена. 
502 Свистун Каролина А. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 

В І Д Д : 
12 Мартинишнн Михайло 2. 
83 Гринішак Володимир. Ірина, 

Микола, Оксана. 
94 Демчина Володимир. 

105 Снайдер Іван. 
172 Сливка Іван, Марія. Ярослава. 
204 Оннскор Алан. 
221 Палій Павло. Уляна. 
238 Безкровний Віталій. Людмила. 
268 Боднарський Володимир. Марія. 

Ольга. 
292 Коблик Костянтин. 
329 Гаврнляк Дмитро. Іван. Іван 

мол.. Франко. 
414 Яросевич СнгеНія М. 
425 Вопдер Микола І. 2. 
432 Козак Любомир А.. Юрій Г 
485 Коваль Андрій. Оксана. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ 
З ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТКАМИ: 

В і д д : 
5 Шабля Розалія. Софія. 

16 Брида Карій Ст., КрейГ М 
22 Кознра Олександра Л. 
86 Сг.рант Юрій І. 

117 Роговська Адріяна. 
157 Шкільник Богданна. 
234 Загайкевич Дердра Т.. Рената 

P., Уляна Л.; Мельннчук Ас-
кольд М. 

243 Білиќ Іван М., Каролина, Яро-
слава С ; Заокопннй Володи. 
мнр. Кріль Антін. Варвара. Ва-
силь, Долорес, Іван. Іванна, Ио-
сип мол., Каролина, Маріянна. 
Патрикія. Роман; Куц Роман 2. 
Мацях Дебора А., Марлена А.. 
Микола П.. Черчіл, Ярослав П.; 
Патрониќ Лілея, Шпорлюк Кар. 
ло. 

277 Мартинишнн Михайло 2. 
361 Зеленська Ірина В. 

ДІТИ. ЩО ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
364 Роборецькнй Данило. 

ДІТИ СУСПЕИДОВАШ? 
Відд.: 

42 Ключівський Юрій П. 
63 Снкута Шарон. 
85 Лінѓовськнй Данило П., Фран-

ко Б., Юдита Л. 
88 Баланда Юрій, Прончик Олек-

сандер Д. 
90 Кімсоль Марія А. 

106 Демчак Павло. Квятковськнй 
Роберт. Романитпак Ярослав І 

152 Савицькнй Андрій, Іван. 
171 Колодій Михайло. 
200 Воргуль Антін П., Зузанна М. 
221 Бойко Марія Ю. 
296 Головецький Богдші Б., Ядви-

га М. 
305 Качмарнк Роберт. 
355 Гамера Бернис А. 
361 Мілин Ярослав. 
371 Петришнн Данило. 
414 Цуркан Марія И., Олексшідра 

Г . Яковлнна Фр. 
419 Сенчншнн Степанія С. 
441 Гам Ольга Р. 
445 Мухнн Світляна. Таіса. 
489 Гай ґлер Лора. 
494 Гнатів Данило P.. Прощоќ Юрій 

П. 

ДІТИ. ЩО В І Д Ш Ш Л И З ПЕРЕ-
ХІД НИМИ ЛИСТКАМИ: 

ВІДД.: 

12 Мартинишнн Михайло 2. 
88 Загайкевич Дердра Т., Рената 

P.. Уляна Л.; Зеленська Ірина 
В., Мельннчук Аскольд М. 

131 Шкільник Богданна. 
194 Роговська Адріянна. 
216 Мацях Дебора А., Марлена А., 

Микола І.. Черчнл. Ярослав П.; 
Патроніќ Лілея. 

221 Кознра Олександра Л. 
222 Білнк Іван М.. Каролина, Ярос-

лава С ; Заокопннй Володимир. 
Кріль Антін. Варвара, Василь, 
Делорес, Іван, Іванна, Йосип 
мол., Каролина. Маріянна, Пат. 
рнкія. Роман; Куц Роман 2, 
Шпорлюк Карло. 

276 Шабля Розалія, Софія. 
361 Борис Теодора М.. Сг.рант Юрій 

І. 
367 Ѓуран Христина М. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ДО 
СТАРШИХ ЧЛЕНІВ УНО: 

Відд.: 

1 Колодій Павло А.. ЧорнеГа Мн-
хайло В. 

8 Коцибала Аркадія. 
22 Кознра Олександра Л. 
26 Піліш Тереса М. 

100 Розўмов Анна. 
109 Корба ївші. 
115 Печенюќ Валеріян. 
127 Ганущак Анна. Камад Ліна. 
178 Беднарчнк Ярослава К, 
191 Калнинк Марія А. 
237 Стеців Іван Гр. 
#57 Діденко Анастасія Т. 

`І 284 Городецькнй Роберт И. 
305 Гарбер Роберт Л., Коделюк Бе. 

верлі М. 
345 Левицька Оксана, Лнтвинчук 

Петро. 
361 Кавчак Михайло. 

її 379 Драґанчук Іван. 
396 Поляк Михайло А. 
487 Коваленко Марія, Романенко 

Анна. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ З ВИПЛА-
ЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОЮ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 

13 Усцькнй Степан О. 
42 Палнґа Марія. 
49 Лі Данило Б. ' 
55 Джексон Іван В. 
57 Грнцковян Лідія. 
93 Коропей Оксана М. 
94 Винарчик Лев. 

114 Момотюк Олександер. 
116 Петришнн Лорейна І. 
117 Чнрко Ярослава. 
130 Кутенська Каролина А. 
147 Пейн Іванна. 
150 Внльот Марія А. 
217 Задорецькнй Посип. 
221 Думнч Михайло. 
266 Korj-r Ярослава. 
281 Гук Рнчард М. 
341 Новальковська Марта 2, 
361 Гузар Мнхайлина Т , ' Лисяк 

Роберт. 
397 Гаврнщак Мирослав. 
414 Ковальський Фрндернк. 
427 Клапущак Євген СЃ. 
430 Ющишии Мирослав. 
432 Боднар Володимир Л.. Гладій 

Петро І. 
437 Кравчук Михайло. 
445 Оробко Омелян. 
457 ЛІтош Андрій. 
469 Сафрук Рнчард. 
473 Грнцай Олександер, Романа. 

ДІТИ, ЩО В І Д Ш Ш Л И НА ПОВНЕ 
ВИПЛАЧЕНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 

20 Возняк Патерик В. 
39 Гнатко Степанія. Чебнпяк Вір-

ґінія. 
94 Ломака Патрикія А 

106 Скора Вейн П. 
204 Голембйовський Ігор О. 
230 Матищик Родні Г. 
270 Маланяк Михайло. 
392 Коблик Костянтин, Фар Анас-

тасія К. 
361 Дмитриќ Василь. 
414 Левандовська Марія А. 

ДІТИ. ЩО В І Д Ш Ш Л И ЗІ 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ: 

Роман. Бойчук Ярослав, Гуй-
вал Любомир, Дашко Юрій. 

Лаврів Богдан, Федій Володимир, 
Шип Іван І., Марія. 

ДІТИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 

Відд.: 

94 Демчкна Володимир. І 

ЗІСТАВЛЕННЯ, ЗГІДНО З КЛЯ-
САМН ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ Д Е Л А Р -

ТАМЕНТУ ДОРОСЛИХ: 

(Стан з 31-го січня 1965 р.) 

Старий рід забезпечення 126 
Кляса О 410 
Кляса Т 6,282 
Кляса W 12,291 
Кляса Р20 15,815 
Кляса Е20 10.899 
Кляса Е65 1.304 
Кляса Р65 925 
Кляса DP 358 
Кляса ADD 1.743 

ДОРОСЛІ ЧЛЕНИ З м о л о -
ДЕЧИМИ ГРАМОТАМИ: 

Кляса 4Р 158 
Кляса 5Е 194 
Кляса Е20 64 
Кляса Р20 49 
Кляса 6С З 
Кляса Р65 t 
Кляса Е65 6 
Кляса Е18 — 

Разом - 50.624 

ЗІСТАВЛЕННЯ. ЗГІДНО З КЛЯ-
CAMU ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕІІАР-

ТАМЕНТУ МОЛОДІ: 

(Стан з 31.ro січня 1965 р.) 

Відд.: 

8 Івасютни Ярослав, Чолій Іван 
М. мол., Іванна О. 

63 Маркилинський Іван Е. 
75 Ващук Тамара А., Юрій. 

105 Снайдер Іванна. 
156 Назаревнч Іван Б.. Ігор Т., Лев 

О. 
221 Кулицький Марта, Михайло. 
268 Боднарський Володимир. Ма. 

рія. Ольга. 
361 Стасюк Марія І. 
379 Кміцнкевнч Богдян. Роман мол.: 

Мицьо Віра. Ярослав. 
430 Тнмків Ярослав О. 
432 Козак Любомир А.. Юрій І. 
464 Сарновська Ольга Т 
478 Войтович Марія В., Орест С . 

Романа Ст. 

ДІТИ. ЩО ВІДШШЛИ НА БЕЗ-
ІІЛАТНЕ ПРОДОВЖЕННЯ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 

320 Бойко Микола. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ ЛО СТАР-
НІНХ ЧЛЕНІВ УНС З МОЛОДЕ-
ЧНМИ ГРАМОТАМИ (ПЛАТЯТЬ 

ФОНДИ): 

59 Бабій Ярема, Добош Володимир 
Ю.. Іван М. 

303 Дух Ольга. 
327 Баран Анна, Білий Ярослав, 

Бобенчнк Ярослава. Вншинська 
Орися. Герула Степан. Захарія 
Емілія О., Копнстянський Бог-
дан. Ольга; Плетенецька Дарія, 
Рій Ірина, Сенчншнн Анна. 

423 Атановська Ксеня. Васічинсь-
кнй Марія н Б. І . Боднарчук 

В клясі 
В клясі 
В клясі 
В клясі 
В клясі 
В клясі 
В клясі 
В клясі 
В клясі 
В клясі 
В клясі 
В клясі 
В клясі 

1-ій на $ 500 . 
1-ій на $1000 . 
Lift на $200 
2-ій на $ 400 
3-ій на $ 100 
4Р на $ 250 

948 
590 

4 
312 
219 
88 

4Р н а $ 500 2.451 
4Р на $1000 1.405 
5Е на $ 250 111 
5Е на $ 500 3.244 
5Е на $1000 1.423 
6С н а $ 500 690 
6С на $1000 462 

НОВІ КЛЯСИ: 

Е20 на $ 500 2.149 
Е20 на $1000 2.182 
Е20 на $1500 12 
Е20 на $2006 48 
Е20 на $2509 
Б20 на $3000 S 
В20 на $4500 1 
Е20 на $5000 1 
Е18 на $ 5О0 1.103 
Е18 на $1000 2.234 
Е18 на $1500 24 
Е18 на $2000 105 
Е18 на $2500 4 
Е18 на $3000 16 
Е18 на $4000 2 
Е18 на $5000 б 
Е65 на $ 500 44 
Е65 на $1000 70 
Е65 на $1500 З 
Е65 на $2000 „ 2 
Е65 на $2500 2 
Е65 на $3000 1 
Е65 на $4000 1 
Р20 на $ 500 1,649 
Р20 на $1000 3.074 
Р20 на $1500 35 
Р20 на $2000 65 
Р20 на $2500 1 
Р20 на $3500 1 
Р20 на $4000 , : 1 
;р20 ва $5000 7 
Р65 на $ 5 0 0 _ 29 
Р65 н а S1000 _ 77 
Р65 не $2000 _ ' 2 
Р65 на $5000 2 
: ; Р а з о х ` - 24,902 

І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ копяув так і 
і мало! Врах забезпеченая кош-
і тўе там багато! Забезпвчіться : 
І в Українській Народнім Союзі! 

Головний Уряд 
УНСоюзу 

ГОЛОВНИЙ 
ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ 
Головлаі предсідннк: 

JOSEPH LE8AWYER 
81-83 Grand Street 
Jersey City 3, N. J. 

Застушош головного предсідтшка: 
BTEPHEN K U R 0 P A 8 

3301 N. New-land 
Chicago 34, 111. 

Застушшцп головного предсідникві 
Mrs. GREGORY HERMAN 

601 Maywood Avenue 
Maywood, N. J. 

Головний секретарі 
JAROSLAW PADOCH 

81-83 Grand Street 
Jersey City 3, N. J. 

Голоавяй квсвр: 
ROMAN SLOBODIAN 

81-83 Grand Street 
Jersey City 3, N. J. 

ГОЛОВНА 
КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ 

WLADIMIR KOSSAR 
150 Eugenie Street 
Winnipeg, Man., Canada 

WALTER GALAN 
7039 Limekiln Pike 
Philadelphia 38, Pa. 

PETER PUCILO 
10111 South Artesian Street 
Chicago, 111. 

JOHN KOKOLSKI 
229 Hunttngton Avenue 
P. O. Beet 467 
Woonsocket, R. L 

BOHDAN MELNTK 
5155 2nd Ave., Roaemount 
Montreal, Que., Canada 

RUSSEL HUK 
167 Adelaide Street 
Hartford, Conn. 

TARAS SHPIKULA 
5466 W. Haddon Avenue 
Chicago 61, I1L 

DMYTRO SZMAQALA 
4037 Rlveredge Rd., 
W. Park Sta. 
Cleveland 11, Ohio 

WILLIAM B. HUSSAR 
35 Hardison Rd. 
Rodwster 17. N. T. 

ANDREW JULA 
15 Sanda AveaiM 

JOHN W. EVANCHUK 
9312 Sherman Road 
Morton Grove, Ш. 

ГОЛОВНІ РАДНІ 
BOHDAN ZORYCH 

604 Bathurat 
Toronto, OnL, Canada 

Miss A N N A CHOPEK 
117 Greenneld Rd. 
Mattapan, Maaa. 

IVAN ODEZYNSKT 
5909 North Camac S tree t k ' ' 
Philadelphia, Pa. 

Mrs. HELEN OLER 
2151 N. Lorel Avenue 
Chicago 89. III. 

Мгв. OSYPA OLTNKEVYCH 
1900 Forestdale Avcnuo 
Cleveland 9. Onto 

MYRON KUROPAS 
2740 N. Le Claire 
Chicago, ІН. 60639 

Mrs. MARIA DEMYDCHUK 
416 17th Street 
Brooklyn 15. N. Y. 

Mrs. HELEN 8HTOGRYN 
4753 N. Hutchinson Street 
Philadelphia 41, Pa. 

ГОЛОВНА КАНЦЕЛЯРІЯ 
УНСОЮЗУ 

знаходиться у власнім домі під ч. 
81-83 Grand 8 t - JeraeT Ш у 8, N . І. 

ТІоіптова адреса УНСоюзу: 
P. a Box 76 — Jersey City 8, N. JL 

Telephone: НЕвбегвоя В-Мвв 
Ambridge, Pa. 

' І " і teas 
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МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВНОГО КАСИРА У. Н. СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ С І Ч Е Н Ь 1965 РОКУ 

-#^-
ДЕП. СТДРШНХ ЧЛЕНІВ 

ПРИХІД: 
Відділ Заплатив 

1 216 .93 
2 298 .03 
З 325 .05 
5 1.323.52 
6 70.59 
7 368 .28 
8 1,857.84 
9 189.35 

1 0 217 .47 
11 _____ 115.41 
12 489.09 
13 38-1.71 
14 1,014.23 
16 88.31 
17 65.32 
18 153.23 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 

- 290.40 
1.307.99 

. 308.37 
- 530.45 
- 276.64 
. 150.55 
1,819.33 

26 102.50 
27 728.82 
28 194.89 
29 
ЗО 
31 
32 
33 

402.86 
88.47 

142.33 
45.59 

592.72 
34 
35 
36 
37 
3 8 
39 
40 
41 
12 
13 
4 4 ' 
45 
16 
4 7 
48 
49 
50 
5 1 " 
52 
53 
54 
55 
56 
5 7 ' 
58 
59 
60 
63 
6 2 ' 
83 
61 
65 
66 
67 
68 
69 
70 
71 
72 
73 
74 
75 
76 
77 
7Я 
79 
ЬО 
Я1 
83 
Я-1 
85" 
S6 
S7 
SK' 
Я9 
90 
91 
92 
93 
94 
95 
96 
97 
94 
99 

ЦЮ 
101 
102 
103 
104 
106 
106 
107 
108 
109 
110 

13.31 
623 .52 

- _ 338 .78 
451 .60 

. . 421 .31 
2 ,018.38 

___ 53.94 
50.31 

2 ,518.58 
96.51 
77 .13 

1.706.68 
239 .34 

59.87 
200.36 
340.74 
221 .16 

14.41 
2 1 6 5 4 
391 .25 
232 .39 
388 .20 

. . . . 291.11 
. . . 1 ,130.73 

364 .31 
820 .43 

73 .40 
84.11 
36 .15 

1.83S.72 
188 .08 

. - _ . . 193 .37 
207.61 

___ 181.15 
69 .99 

228.21 
410.74 

_ . 53 .63 
28.61 

300 .28 
45 .48 

771 .30 
1,082.80 

52.0-1 
. ___ 230.94 

. 17 .19 
206 .08 
194 .98 

_ _ 1 .232.89 
__ __ 101.04 

. _ 175.81 
_ 648 .32 

253.11 
_ 921 .75 

24 .36 
3 1 2 . 5 9 

„ 356 .18 
17 .80 

_ 279 .43 
. _ 3 .842 .43 

63 .38 
602 .19 
307.41 

43 .55 
. _ _ 1 9 5 . 5 9 
_ . . 586 .05 

22 .34 
3 .577 .32 

301 01 
. . __ 516 .62 

466 .21 
1 .873.80 

487 .65 
173.91 
203 .76 

18 .25 
111 __ 
112 . . 
1 1 3 - . 
1 1 4 ' -
1 1 5 ' . 
1 1 6 - . 
117 _ . 
118 _. 
119 _ . 
120 _-
121 _. 
122 . . 
123 . . 
124 . . 
1 2 5 -
126 . 
127 . . 
128 . 
130 . . 
13-І' -
132 
133 -
134 . 
130 -
136-
137 -
ІЗ# -

_ 68.97 
1.327.92 

. 521.72 
1.065.85 

_ 251.06 
. 443.04 
. 431.51 
_ 58.40 
_ 111.84 
_ 573.29 
. 492.14 
_ 56.86 
. 329.31 
. 156.63 
. 451.09 
. 74.34 
1.761.01 

. 197 25 
1 194.34 
1,03067 

_ 12981 
_ 207.52 
. 110.26 
_ 15 74 

50.70 
. 56227 
. 92.14 

139 168.90 
140 
141 -
112 
143 
144 
145 
146 
147 
11R 
149 
150 
152 
153 
154-
іав 
156 
157 
158 
159 
160 
161 

8268 
10.79 

_ . 377.81 
391.26 
109 82 

. . . 139 17 
132 6-1 

. . . 1,4 14.07 
123 79 
200 28 
ЗОЇ 22 

27 09 
.Г. 2.088 91 

126.10 
.__ 1,311.50 

1,066.24 
15.57 

. . . 956.15 
37.52 
55.29 

. . . 1,397.31 
162 136.78 
163 
164 
165 
166 
168 
169 
170 
Ї'Ѓї 
172 

'й 

600.99 
236.15 

_ _ 74.05 
131.98 
351.86 

44.08 
964.41 
276.50 
118.83 
442.79 

. . . . 1.118 63 

Відділ Заплатив 
175' 665.65 
176 1.472.49 

. . - 495.52 177 
178 
179 
180 
181 
182 
183 

459.10 
516.13 
350.20 

90.54 
232.75 
498.27 

184 615.46 
185 37.61 
186 153.60 
187 
188 
190 
191 
192 

75.62 
116.01 
40.82 

951.71 
596.66 

193 21.84 
195 13.41 
196 37.25 
197 13.05 
198 8.12 
199 205.68 
200 223.34 
201 16.06 
202 44.44 
203 179.98 
204 3.183.32 
205 108.10 
206 718.36 
207 317.73 
208 30.05 
209 56.22 
210 410.21 
211 252.01 
212 
213 
214 
215 
216 
217 
218 
2 1 9 
2 2 0 
2 2 1 -
222 
223 
224 
225 
226 
227 
228 
229 
230 
232 
2 3 3 ' 
234 
235 
236 
237 
238 
2 3 9 ' 
2 4 0 ' 
241 
242 
243 
2-14 
245 
246 
247 
248 
2-19 
251 
252 
253 
254 
255 
256 
258 
259 
260 
261 
262 
263 
264 
265 
266 
2 6 7 ' 
268 
270 
272 
2 7 4 ' 

113.05 
727.58 
143.54 

67.64 
193.3-1 

1.358.95 
591 .66 
691 .07 

1.496.64 
. . . 2 ,962.14 

58 .20 
577 .92 
256 .06 

55 .39 
512 .86 

12 22 
160 .02 
209 .96 

1.463.22 
57.97 

393 .78 
669 .05 
234.91 
185.32 
922 .57 

1,559.71 
. . . 1.189.01 
. . . 1 .030.33 

239 .77 
_ . 228 .88 
_ _ . . _ 289 .82 

17 27 
. 1.1-1036 

24.12 
107.16 

. . . 83.94 
19.15 

1.092.85 
. .. . - 294 27 

399 .60 
. 816 .38 

. . . 18.47 
. . 769 .66 

_____ 10.51 
469 .17 

. . . 9.56 

. . _ 70 .73 
15.38 
27.64 
26.28 

129 .48 
1.088.96 

326.31 
602.84 
619 .27 
557 .99 
687 30 

275 25948 
276 1.367.63 
277 2.394.10 
278 25.87 
279 24.48 
280 . . . - 75.65 
281 690.08 
282 70.53 
283 282.86 
284 346.14 
285 143.70 
286 359.68 
287 1.220.58 
288 1.054.93 
289 456.57 
290 
291-
292 
293 
294 
295 
296 

_ 172.47 
_ 350.82 
3,289.21 

. 585.69 

. 14.38 
. 452.90 
_ 670.27 

297 46.78 
299 103.04 
300 
301 
302 
303 
304 
305 
306 
307 
308 
309 

S4.51 
525.07 

7.22 
860.33 
725.02 
277.56 
119 19 
636.31 

62.11 
5095 

310 224.29 
17.03 

. 104.79 

. 97.66 
8.10 

. 105.72 
1,219.39 

. 203.63 
137.22 

1.274 51 
226.35 

77.57 
126.97 
844.78 

1.458 65 
87352 

_ 161 35 
28 15 

. 110 35 
64 56 

356.21 
. 101.12 
1.042.01 

114.62 
1.117 29 

105.00 
338 411.61 

311 
312 
313 
314 
315 
316 
318 
319 
320 
321 
322 
323 
324 
325 
327 
324 
329 
330 
331 
332 
333 
334 
335' 
З 3 6 
337 

33!' 
342 
343 
344 
345 
347 
348 
319 
350 
351 
352 828.78 
353 2S0.71 
354 305.34 
35!) 126.23 

. 209 37 

. 308 9-1 

. 683.41 
5692 

1.235.93 
386 80 

. 64 1.09 

. 320.84 
1,016.56 

. 57.04 

Відділ Заплатив 
356 
357 
358 
361 
362 
363 
361 
365 
364 

. 369.78 
50.90 

758.52 
4,492.10 

209.52 
. 95.27 
2.035.27 

. 24.50 

. 523.45 
369 223.83 
370 336.79 
371 720.30 
372 550.05 
373 312.69 
374 551.77 
375 1.043.62 
376 63.14 
377 21.04 
378 5153 
379 3.831.38 
380 . 521.27 
382 18.84 
383 270.08 
384 97.35 
385 1,002.62 
386 304.25 
387' 421.52 
388 702.07 
390 201.66 

118.02 
6.67 

150.82 
41.26 

368 .88 

391 . 
392 . 
393 _ 
394 . 
395-
396 345.18 
397 942.67 
398 65.04 
399 1.202.30 
400 279.72 
401 - 40.83 
402- 107.49 
403 144.13 
404 46 .78 
405 64.91 
406 684.14 
409 49.13 
410 10.81 

Відділ Заплатив 
429 55.73 
430 1,406.13 
432 . . . 12.167.93 

201.68 
134.71 
260.35 
815.98 
289.45 

41.72 
334.40 

4.52 
242.59 

411 
413 
414 
417 
419 
422 
423' 
425' 
126 
427 

17.12 
130.36 
956.56 

57.36 
34.00 

518.96 
860.97 
103.56 
35.60 

605.65 

433 
435 
436 
437 
438 
440' 
441 
443-
444' 
445 1.094.07 
44в 203.19 
447- 139.80 
449 267.31 
450 145.96 
452 208.91 
Відділ Заплатив 
453 26.24 
454 416.85 
455 216.48 
456 109.76 
457 797.10 
458 202.00 
460 105.67 
462 410.7-9 
464 447.43 
465 172.83 
466 204.49 
467 18.48 
468' 613.08 
472 39.7.31 
473' „ _ 1,023.01 
475' 122.75 
476 196.28 
477 335.83 
480' 187.48 
481 217.37 
482 54.82 
484 2.248.03 
485 151.07 
486 88.02 
487 270.71 
488 162.97 
489 807.87 
490 155.13 
495 95.97 
496 168.73 
498 27818 
499 183.46 
500 8.37 
501 49.72 
502 25.90 
503' . . . 1,205.50 
504 104.53 
506 97.22 

З місячних вкладок від 
старших членів __ $214,027.35 

ЙКЦНДЕНТОВЕ т т і т 
Відділ Заплатив 

14 26.05 
16 3.70 
19 135.60 
22 18.40 
25 
27 
29 
35 
39 
4 2 
45 
46 
47 
52 
54 
59 
69 
78 
S3 
S6 
90 
93 
96 

102 
103 
114 
120 
125' 
131' 
142 
150 
153 
155 
157 
161 
170 

17.30 
4.80 

.85 
25.80 
24.40 

110.90 
12.20 

1.00 
11.00 
1520 

1.10 
3.65 

12 20 
570 

20.55 
101.60 

1.70 
66.85 

1.10 
46.10 

2.70 
2.75 
9.60 
1.10 

42.75 
1.10 
5.09 

108.25 
8.85 
4.90 
1.10 
1.10 

171 22.50 
173 14.85 
182 
184 
191 
201 
208 

1.95 
33-50 

3.30 
9.20 
1.35 

214 12.20 
220 
221' 
222 
233-
234 
236 
238 27.40 
239' 10.00 
2-Ю' 3.95 
243 12.20 

16.45 
12830 

9.20 
1.90 

24.40 
9.20 

245 
247 
251 

5.35 
1.00 
5.00 

Відділ Заплатив 
254 1.10 
266 9.90 
270 17.05 
277 121.70 
282 2.55 
283 11.00 
287 56.66 
289 42.80 
292 2.45 
293 4.80 
301 2.45 
303 11.00 
304 1.10 
307 21.40 
309 3 7 0 
316 3.80 
320 22.40 
325 15.20 
327 21.40 
334 24.75 
337 30.60 
338 47.45 
345 6.25 
347 32.40 
349 36.05 
350 12.20 
361 48.00 
364 U.00 
371 2.65 
372 30.60 
375 24.70 
379 50.40 
383 4.80 
385 63.20 
387' _ 
388 — 
393 — 
395' . 
399 . . 
402? -. 
414 - -
423? _. 
427 . . . 
430 37.15 
432 109.80 
436 9.20 
437 30.85 
445 55.20 

27.00 
5.65-
4,90 
5,70, 

76,80. 
14.00,' 
15.10 
41.26 

8.00 

450 
456 
468' 
472 
473' 
48-1 

2.45 
2.46 

55.60 
4.50 

67.00 
9.20 

495 22.05 
498 16.80 
503- 2.46 

місячних владоќ від 
членів обезечених в 
пкцидентовому обезпе-
ченні 52,630.8-1 

ДЕПДРТ1ІИЕЙТ М О Д И 
Відділ Заплатив 

1 21.19 
2 15.44 
З 24.68 
5 430.80 
7 48.19 
S 714.87 
9 23.42 

10 21.63 
11 1149 
12 91.15 
13 166.23 
М 640.21 
16 54.14 
17 ___ 1.06 
18 - - - - - 664 
19 . . . . 6.18 
20 . . . . 414.68 
21 . 193.55 
22 195.48 
23 187.29 
24 — - 61.29 
25 287.37 
26 1 5 0 
27 . - 121.68 
28 1382 

49.96 
5102 

.50 
. 78.10 
. 13.09 
. 10744 
. 110.51 

37 1.-5.70 
.38 294.48 

29 
ЗО 
31 
32 
34 

36 

39 
40 „ -
42 
43 
41' 

921.33 
15М 

711.05 
18.88 

Відділ Заплатив 
45 .__. — 327.31 
46 27.12 
47 81.71 
48 16.56 
49 44.52 

"50 49.79 
51' 9.01 
52 108.19 
53 128.00 
54 192 34 
55 191.89 
56 44.08 
57' 717.81 
58 460.34 
59 276.22 
60 49.67 
61 31.05 
62' 21.58 
63 574.66 
61 42.06 
65 39.54 
67 103.01 
68 Зв.45 
69 69 87 
70 73Л7 
71 ._ . 66 27 
73 96.73 
74 81.34 
75 214.46 
76 239.51 
77 . . . 16.06 
76 104.01 
79 1.50 
80 64.33 
81 - ^ _ _ 76.56 
88 —,__ 637.84 
84 56.01 
85 е 56.49 
86 т#ѓ 

Відділ Заплатив 
87 
88-
90 
91 
92 
93 
94 

45.07 
690.61 

52.29 
6240 

2.56 
184.54 

1.107.20 
96 23887 
97 
99 

100 
102 
103 
104 

74.90 
24.92 
80.67 

723.98 
9676 
85.06 

105 275.86 
106 562.51 
107 97.66 
108 38.68 
109 88.84 
110 1.98 
111 67.96 
112 287.21 
113 
114' 
115' 
116' 
117 
1-16 
U 9 

17.93 
244.45 

70.56 
47.66 
71.42 

5.96 
55.50 

120 332.73 
121 102.14 
122 24.70 
123 31.24 
124 34.06 
126- 288.68 
126 7.15 
127 368.24 
128 55.37 
130 369.61 
131' 
132 

136' 

727.62 
68.36 
48.56 

2.00 
4.84 

137 128.09 
138 10.26 
139 150.7? 
140 6.87 
Н І ' 4.04 
142 294.51 
143 88.92 
144 21.67 
145 51.72 
146 69.30 
147 225.79 
148 3.00 
149 70.32 
150 123.91 
153 1,402.84 
154- 6.57 
155 455.86 
156 440.72 
158 92.77 
1Д9 1.88 
166 1.67 
161 242.82 
162 13.49 
166 466.52 
164 124.91 
165 14.05 
168 140.18 
169 16.71 
170 206.10 
171 136.90 
172 6.49 
173 164.72 
174 196.25 
175 214.87 
176 377.61 
177 16353 
178 66.49 
179 9 І 7 
180 57.07 
181 48.96 
182 33.93 
183 172:85 
184 271:63 
185 в.З# 
186 4.17 
187 30:08 
190 Г.82 
Ш 549,30 
192 178.28 
199 29.45 
200 - - - - - 209.83 
201 4.68 
202 4.78 
208 38.76 
204 1.118.94 
206 148.42 
207 93.34 
208 22.76 
209 3,81 
2Ш — - - 7_ч8Д 
ЦІ _ : . . - 72.03 
_ і # _ _ і _ _ t f l j 
213 ' _ _ _ - . 
2 . 4 - . . - -
215 
217 247.88 
218 96.46 
219 351.20 
220 343.78 
221' _ . . 1,132.78 
222 .83 
223 114.99 
224 30.71 
225 16.98 
886 54.30 
229 6.24 
230 347.54 
232 8.71 
233' 70.68 
234 439.36 
235 54.85 
236 124.28 
237 114.29 
238 797.09 
289е 150.88 
240' 753.05 
241 17.19 
242 1W4 
243 50.07 
5Й -1.36 
245 697.42 
246 
247 
248 
251 
252 
253 
25-1 
255 
256 

26%W 
94.9К 

854 

їідділ Заплатив 
S6 66.31 

301 107.94 
303 95.Й 
304 181.16 
306 63.74 
306 104.30 
367 112.53 
308 ЗТ.26 
209 20.25 
310 136.43 
311 18-88 
312 10.25 
313 40.36 
314 18.54 
ЗІВ 439.07 
318 .47.83 
319 63.26 
320 146.94 
321 
322 
323 
324 
325 
327 
328 102.20 
329 8 6 І 4 
330 74.00 
331 113.91 
832 4 J G 
333 7.20 
334 189.68 
335- 65.33 
336 534.96 
337 183.99 
336 147.00 
S89 90.85 
842 55.39 І::::: ff 
345 149.83 
347 199.89 
348 Ui.p 
349 121.24 
350 - 550.33 
351 
352 
353 
354 
355 
356 
357 
358 

76.44 
63^3 
89.69 
65.38 
47.07 
83.45 
0.69 

104.1 
361 1.890.7Р 
362 172.35 
363 .3.11 
364 498.11 
365 3.26 
367 740.44 
368 4О-.60 
369 56.65 
370 152.74 

395-
397 278.46 
399 350.33 
400 X-L53 
403 120.00 

2S.29 
1U.50 
67.08 

8Л0. 
28-61, 

826.81^ 
0.34 

118.62' 
326.20 
30б.в`5 

10.63 

404 
406-
406 
400. 
413 - — -
4w: — -
4_г — : ; 
‚.І0 
42S 
423 
425-
426 
427 33^.49 
428 10.9fr 
429 'ЃЛІ 
430 241.54; 
432 3,516.51 
433 ЇЯ.29 
435 22.9Д' 
436 21U.72 
437 283.87 
438 84ДО 
440 98.87 
441 44590 
4 4 3 ' 2 7 . 0 2 І 
444- 148.92 
445 656.15 
446 1Х4іК 
447' 27-86 
440 284.88, 
450 
452 
433 
454 
455 

22.03 
10Л73 

32.33 `Ш 
456 57.67 
447 123;40 
458 21140 
460 71.98 
465 4В.ЗР 
484 5І2.2Т 
466 67.7,7 
466 2ЮІ2 
467 . 
468-
472 
476-
475 -
4Р6 
477 
466 . 

3,00 
114.36 
4-7.54 
690.91 
15-48 
W.K7 
68.24 

3.00 

21.06 
1.70 

45.18 
316.23 
Адн 
$8? 

46А.06 
. 4 : 6 4 

2 5 6 Л 7 
# 7 180.0Я 
258 57.25 

Ш _ г Щ 
261 16.Т0 
262 28.10 
263 7.80 
264 6.79 
265 152.06 
266 333.72 
267' 1АЛ5 
268 101.06 
270 02.36 
274- 223.80 
275 61.07 
276 . . . . 122.14 
277 652-52 
278 . . . . . 4037 
279 5.28 
280 7.00 
281 424.45 
282 46.03 
283 73.05 
284 233-74 
285 _ 58-03 
З місячиах џклкДок від 

членів обеапечеіШХ $ 
ус†Х рбДах GWaWteaee $Т_.941 33 

481 52.49 
482 4.25 
484 1,463.66 
486 116.81 
487 106.05 
488 20.2а. 
480 12.75 
490 4610 
496 449.80-
496 15.76) 
498 220.08 

I I ІІП1Ї.ІЩ.ІЇ І 
З місячних вкладок від 

членів 3289.599.52 
Відсотки від моргеджів 36.176.69 
Відсотки від бдедів — - 45,200.87 
Відсотки від членських 

позичок . - 1,248.19 
Надвншка при сплаче-

ннх бондах 53.04 
Ченш від реальностей в 

Джерзі Ситі, Н. Дж. . 2,000.00 
Приходи від реальнос-

тей в Кергонксоні, Н. 
И. ____ 7.792.38 

Приходи друкарні і кнн-
гарні . . . . 26,244.14 

Впляти на видання ан-
гломовної української 
енциклопедії 1,080.00 

Волати на покриття кош-
тів при морѓеджовнх 
інвестиціях і - 315.00 

Пожертви на степендія-
ний фонд 10.00 

Пожертви на пам'ятник 
Іванові Мазепі 5.00 

З переносу федерально-
го податку за помічні 
сили 1,907.99 

З переносу стеЛтового 
податку за помічні си-
ли 351.39 

Впллтн на заплату по-
датків на морґеджо-
вях йгяестицілх 1,375.00 

УНеважнемня грошовий 
зворот . , 28.54 

Упсважиена виплата лі-
кярям за нових членів 5.00 

З переносу до тросѓових 
фондів .̀  900.00 

Разом 3414,292.75 

ВІД ІНВЕСТИЦІЇ! 

Сплати морґеджів 3 66,528.72 
Сплати бондів 2,026.96 
Сплати членських позн-

чох 4.490.51 

Разом від Інвестиція . . - $ 73,046.19 

ПОВТОРЕННЯ 

З місячних вкладоі: і ін-
шнх приходів - 3414.292.75 

Від інвестицій 73.046.19 
Разом прихід за січень 

1965 року 1 3487,338.94 

IU 

РОЗХІД: 
ВИПЛАТИ ПОС`МЕРТНИХ 

ЗАПОНОЃ ПО БЛ. П. 

В і д д 
6 Лещишнн Алдріѓі . . . $ 1,000.00 

33 Скробач Лина 1,000.00 
45 Мнц Софія 500.00 
45 Мнц Михайло 500.00 
64 Батюіс Василь 1,000.00 
63 Маховська Єва 500.00 
94 Демчина Вол. . 400.00 
94 Лаба Григорій 500.00 
94 Отецько Стеялі 1,000.00 

106 Попіль Керо-гіна 500.00 
124 Романський Іван 1.000.00 
130 Коваль Михайло . . . 1.000.00 
137 Возьннй Стефан 1.000.00 
155 Шут Яга ___,- 500.00 
160 Колѓун Сильвестер _ 500.00 
187 Восовнч Ксеця 1.000.00 
206 Копитќо Василь 500.00 
276 Тиранський франко . 500.00 
275 Туринський фЬаяко . 500.00 
288 Тульба Павло 500.00 
293 Ярмій Павлина 500.00 
304 Олсяр Михайло 5O0.0Q 
316 Майка Анастазія 500.00 
317 Дндак Петро 1.000.00 
319 Шпик Петро 500.00 
345 Єльанків Михайло - . 500.00 
347 Радзмиак Єва 500.00 
361 Чайка Михайло 500.00 
361 Півоварчни Пчтро _- 1.000.00 
469 Внтрнкуш Олекса . - 500.00 
481 Патрош Степан - 1.000.00 

Виплачено посмертних аа-
помог і інші виплати 
посмертного фонду $20,900.00 

Відійшли з виплаченим 
обезпеченням в готівці 
(.ЦДавмент) 529.700.00 

Грошові звороти . . 1 6392.87 
Заплата податків на мор-

Геджових інвестиціях . 1.573.33 
Виплестя` ііа реальностях 

р Джерзі Ситі. Н. Дж. . 353.08 
Заплата вкладок за .дітей 

котрих родичі иовмира-
лн. . . . 170.37 

Заплата вкладок за до-
датково обезпечення . . 119.91 

Разом 538.309.56 

ПОВТОРЕННЯ 

Виплати посмертних за-
помог 520,900.00 

Інші виплати посмертного 
фонду 38,309.56 

Разом виплачено з по-
смертного фонду 559,209.56 

499 
500 
501 
502 
503- . . . 
504 207.001 
306 - - 5.04J 

іЗ.Об( 
30.65-
11.35: 

112.30, 
790.86П 

ВИПЛАТИ З ФОНДУ ЗАХИСТУ 

Виплати на реальностях 
в Кергонксоні, Н, И. _- 511,052.83 

ВШІЛАТІІ ЗАПОМОГ З ФОНДУ 
. ЗАЛОМОҐОвОГО 

Відд. 
29 Балоґа Галина 5 25.00 
45 Веселюќ Катсрипа ._ 25.00 
45 Мельник Петро 35.00 
45 Матих: Іван Зб.ОО 
58 Стар Катерина 25.00 
63 Тертичиа Марія 25.00 
85 Війтишнн Джулія . . . 26.00 

121 Гадз Ольга 25.00 
121 Юревнч МацІя 25.09 
153 Клнм Петро , 35.00 
155 fa-фнш Теодор 35.00 
155 `?уме'р Галина- 25.00 
155 Федів Марія 25.00 
162 Корнтач Паранія 25.00 
221 Дубіцкі Іргна 25.00 
221 Вас Джакоб 35.00 
230 Сетпик Анастазія . . . 25.00 
252 Процнк Галмна 25.00 
253 ОглоОлин Анна 25.09 
253 Поплавскі Андрія 35.00 
270 Кухар Алекс 35.00 
274 Сенидлк Теодор . 36.00 
286 Шнмон Лина 25.00 
287 Гувел Марія 25.00 
287 Гувел Біллям 35 00 
287 Демкопнч Катерина . 25.00 
287 Павчак Іван 35.09 
289 Гусар Андрій 35.00 
289 Пукало Дмитро 25.00 
293 Чансичук Михайло . . 30.00 
295 Славич Лнастазія 25.00 
305 Годоаанец Джулія — 25 00 
324 Вучко Гарі . 35.00 
324 Кучдрскій Детро — - . іб-00 
325 Кузяк ДАилкйг 35.00 

' 330 Вдаакевич flpfpo 26.00 
ЗЗТ ЮпОчКЗ СТЃПТШ - - 25.00 

3 діяльности ДенверськоІ групи У ВАН 
Українські землі на північ-

ному сході Азії межують че-
рез Нішіонське море з остро-
вами Ніплону-Японії . Особли-
во жваві укр.-японські взас-
мовідносннв започаткувались 
від 1917 р. 

П р о це писали рад. їв . Світ, 
консулярний урядовець Ст. 
Леішпський і д-р Т. Олесіюк і 
інші дослідники. ї х цікавила 
здебільшого літературна або 
скоігомічно-політачіга сторони 
укр.-японської проблеми. 

З а н а ш и х часів відвідували 
Я л о в і ю також представники 
нового українського поколін-
н я : вояки совстської та аме-
рнканської армій, подорожні, 
тощо. Д о останніх належать 
п. Юрій Мщтіннськнй. Він, як 
мистець, зацікавився старо-
давньою японською культу-
рою, вивчив мову і у 1962 р. 
відбув подорож п о Японії для 
О з н а й о м л е н н я з П мистець-
кнми скарбами. 

Висліди відвідин реферував 
н а засіданні Деиверської Гру-
пн У В А Н 5-го ѓрудая 1964 р. 
що відбулося під головуван-
ням мгр. Л. Колтувюка. 

338 Вачннська Джулія ._ 25.00 
345 Янковський Дмитро — 35.00 
348 Біловус Анастазія — 25.00 
349 Ѓнидій Іван 35.00 
352 Головчак Теодор 35.00 
367 Капітан Вілліям 25.00 
367 Волаќ Катерина 25.00 
367 Гринів Танька 25.00 
379 Станкевнч Єва 25.00 
379 Ванкевнч Михайло - - 50.00 
401 Кікіш Марія 25.00 
403 Половий Петро 25.00 
418 Челкж Анастазія 25.00 
429 Гронскій Семен 35.00 
432 Савчук Степанія 25.00 
434 Луговий Ярослав 35.00 
439 Козак Вілліям 35.00 
473 Розвадовськнй Іван . . 35.00 

Виплачено запомог $1,615.00 

ВШІЛАТІІ А Д М і Ж С Т Р А Д т і - О Г О 
ФОНДУ 

Виплати друкарці і кни-
гарні 5 25,667.69 

Платня помічних сил _ . 9,027.92 
‚‚Свобода" за орган 8,600.00 
Платня головного уряду 3.249.99 
Канцелярійні Друкн 1,502.28 
Нагороди постійним ор-

ганізаторам 1,300.00 
За банкову обслугу над 

(Зондами . 1,093.81 
Чннш за офіси 1.000.00 
Федеральний податок за 

помічні сили 561.11 
Лікарі за нових членів . 549.00 
Винайм машин для зла-

дження виказів І ста-
тнстнкн 510.00 

Видатки на пошту 385.00 
Оголошення 375.00 
Машини для канцелярії 

УНС 345.15 
Канадська канцелярія . , 300.00 
Напрали і чищення жа-

шин 249.75 
Кошти подорожі і репре-

зентації 231.83 
Кошти при яоргеджовнх 

інвестиціях 175.00 
Фотоѓ р а ф і ч н і знімки 

членських аплікацій _ 129.00 
Канцелярійні друки і 

прибори 128.46 
Кошти подорожі постій-

них організаторів 115.00 
Асекураціяні д є п арта-

тамонти за дозволи „ 55.00 
Нагороди за нових чле-

нів 50.00 
Вплатн до братських ор-

ганізацій 40.00 
Зворот коштів вйдділо-

внм секретарям — , . - 36.12 
Книжки і журнали 17.56 
Українська' англомовна 

енциклопедія 10.00 

Ралом 5 55,704.67 

ІНВЕСТИЦП 

Інвестовано в моргеджах $160.033.64 
Позички членам 8,106.19 
Інвестовано в реальноС' 

тях 84.60 

Разом інвестовано $168,223.43 

Разом розхід за січень 
1965 року $205.805.49 

ЗІСТАВЛЕННЯ 
ГОТІВКИ 

Готівка з кінцем грудня 
1964 року осталася . . $262,780.40 

Прихід в січні 1965 року 487,338.94 

Ралом $770.119.34 
Розхід в січні 1965 рвќу 296,805.49 

Готівка з кінцем 31 еіч-
ня 1965 р. остасться .--$474,313.85 

БАЛЯНС: 
СТАН ЧИННИЙ: 

Готівка .— $ 474,313.85 
Морґеджі 8.190,063.25 
Бондн 20,082,067.46 
Позички членам 459.0_2.89 
Реальності 555,408.56 
Друкарня 24.754.57 

Разом _-_ . $29.785,620.58 

СТАН ДОВЖИНИ: 

Посмертні і резервові 
фонди .___ 

Адміністрацій ний 
фонд ^_, 

Конфекційний фонд . 
Запомоговнй фонд - . 
Народний фонд , 
Сирітський фопд 
Спеціальний фонд 
Фонд захисту 
Фонд наглої потреби 

628.739,171.26 

42.32892 
57.315.70 

344.754.95 
9,793.77 

138.315.39 
381.51209 
51.512.75 
20.915.75 

Річева і добре зорганізована 
доповідь Ю. `Мошинського про 
його — ‚‚Враження з подоро-
жі по Яловії у 1982 році" бу-
ла цінним доповненням зга-
даннх попередніх укр. студій 
в царині японознавства. 

Перед засіданням збори 
вшанували пам'ять померлої 
4 грудня 1964 р. добродійки 
Лідії Вікторовни Шуль-
гн, 82-річної постійної учаснн-
ці її доповідачки на сходинах 
Групи. 

Ю. Мошннський, який не-
давно переїхав з Монтреалю, 
Канада, д о Денверу, Колора-
до, розповів, щ о після норот-
кого перебування в Токіо та 
Йокогамі, переїхав до Кйо-
то, щ о було столицею Японії 
впродовж майже 1200 літ. Там 
тепер зберігається 26'^с усіх 
мистецьких скарбів Японії. ї х 
можна бачити майже внключ-
но в місцевих будиотських 
храмах та шшггоїстськнх 
святинях, бо музеїв с обмаль. 

Мандруючи по різних хра-
мах, оглядаючи та змальову-
ючн пам'ятки мистецтва, ДО-
повідач зустрів д-ра Мацумо-
то. Він впровадив його у ви-
ще коло буднстськлх священ-
нослужителів. Д - р Мацумото 
познайомив Ю. Мушнноького 
також з головним священиком 
храму Соукоку-джі Тайзо, 
який являється однвм з п'я-
тьох великих мастерів Зен'бу-
Дйстів. 

За допомогою іншого ялон-
unt маляра й каліграфа Оґа-
вн, Ю. Мошннськнй відвідав 
місцеву мистецьку школу, де 
познайомився з її ректором та 
багатьма викладачами. Мнс-
тецька школа Ќйото визнача-
сться тим, що не тільки нав-
час з ділянки мистецтва, але 

дао саоЬ- учнам,- йбйбутиім 
лвСтцїш ^акЬлМ і.ЮіктќУ'та 
підслизову загальну освіту. 

Впродовж двомісячного пе-
ребувания в Ќйото Ю. Мо-
шииський змалював 110 акаа-
релів і- чорн`обілнх скечіз з 
найкращих зразків японської 
культури. У с м і й доповіді він, 
крім мистецтва, зачепив Лй-
кож ін-Ш д іляахи япоПськр?о 
жатеяг - . , -

Спостеріг, щ а Японія робить 
велике враження на -відвідў-
вачЉ ве тільки свосго куДктў-
рою, але також і високорсЬ-
виненою технікою. Перебува-
ючн під великим.впливом Ев-
ропн та Америки, японці 9Се 
ж таки зуміли збере'гти. с$св 
облнччя, виховуючи мололь 
у розумінні та любові д о свр-
їх традицій. У спільній праді 
вони підносять рівень KflaUifc 
д о стану великих і передовії-: 
країн світу. . 

Доповіді- викликала велико 
зацікавлення. Б у л а супрйвЄ' 
д ж е н а відтворенням пісенних 
і інших звукових запнсць .з і 
стрічки звуігозііпиского- прк-
ладу. Б у л а ілк)сѓровааа t_m.c: 

вітлюванияи прЬжс^ктором`ін-
щезгаданнх рнсуиків Ю. то-
шшіського: японських свя-
тинь (шннтоїстськнх), храмів 
(буднстськпх) , мешкальяих 
будинків з ї х внутршгацв у # й -
дженням (кімваТ, чаіішгх до-
мнків, городів, ліхтареаь, to t 
щ о та інших apxh^KTypH-b-
і мистецьких об'сќѓів. 

Доповідач виготовив ЇХ ДДх 
ілюстровайня книжка про 
Японію, що він ЇЇ напасав- 4 
мас намір невдовзі опубліку' 
вати, подібно попередньо вџ-
даній п. з. „У світі MHCTefijv 
кнх чарів", Ш н к а ґ о 1963, hjx) 
подорож по Шкотії, Англії та 
Франції. 

Я . Й . 

Голос з-поза залізної заслони 
(Польська рецензія на ‚‚Етимологічний словник 

української мови") 

Поява перших зошитів 
‚‚Етимологічного словника ук-
раїиської мови" (1962-1965) 
внклнкаїа широкий відгомін 
у наукових колах. Не тільки 
на Заході , але й поза заліз-
ною заслоною мовознавці за-
цікавлені цісю працею й чи то 
в формі рецензій чн статтен 
займають становище до цього 
словника в цілому, або д о ок-
ремнх слів. В останньому ча-
сі появилися відгуки на слов-
ник у журналі „Студія Славі-
ка" в Будапешті, у ‚‚Сланії" в 
Празі н у „Славія Оріснта-
ліс" у Варшаві. Рецензент 
проф. Я. Рігер пнше м. ія. та-
ке про цей словник. Подаємо 
його текст в українському 
перекладі: 

„Праця Яр. Рудницького — 
перше етимологічне розроб-
лення українського слівннц-
тва, бо заповідженнй давно 
перший зошит етимологічного 
словника Р. Кравчука в вн-
давннцтві Академії Нау'к УС-
СР досі не вийшов; одночас-
но с це перша публікація то-
го типу англійською мовою. 

В ж е це дозволяє -оцінити цс 
видання як справу великого 
значення. 

П р а ц ю над своїм оловни-
ком, як інформує нотатка вн-
давннцтва, розпочато ще в 
Празі в 19-11 p., опісля продов-
жувано її в Гайдельберзі й на-
решті в Манітобському універ-
снтеті. Цілість обхоплюватиме 
двадцять частий, які мають 
появлятися в правильних від-
ступах часу, що, як судити по 
дотеперішній точності, напев-
но буде здійснене. Бібліогра-
фія, повний виказ скорочнь, 
індекс і вступ будуть подані 
при кінці праці, все ж нвдру-
кований на обгортці показник 
деяких скорочень дозволяє в 
цілому на свобідне корясту-
вання словником. 

Обсяг слівництва в праці 
д у ж е широкий. Автор бере д о 
уваги не тільки слова з літе'-
ратурної мови, але теж о б л а о 
ні ft говіркові слова, нпр. аоось 
агундер, аятнпко, олцкболот, 
аршиця, батяр, берфела . Х-Іи-
роко заступлена й оиомаств-
ка. а саме особливе вазовйптд-
тво, напр. Андрій, Авакум,- А -
гапій, Бенедикт, племінаі .яад-
вн, напр. авар, антя, бђі_уїці 
назви місцевостей, - н`апр. 
Акерман, Аар, Балакла^а^ 
назви країн, напр. АлбеЬта 
(провінція Канади) , ABOTJHH.. ' 
і контянеятів, напр. А ф р я х а , 
Америка, Арктика, А з і я ; а 
теж географічна номенхп_пу-
ра взагалі; напр. ВосфаІЛ-` 'У` 

К о ж н е гасло . . . містаѓ-' 6ft-
гатий, цінний матеріал я е ' т і . 
льки етимологічний; п}дк$ос-
литн тут треба зокрема бага-
ту й усебічну літературу, -ви-
користання навіть наііновііШік 
праць, зв'язке й ядерне об^О† 
вороння дотеперішніх едошо?, 
логій — але т е ж .iaxpj-И`вШК і 
говірковий. Можна . т у г ц ^ ^ 
рапитн а а невідомі пощ п я я `џ 
інхшіх слоааиках-с-іова, чдо` Не 
уживають"амер^ііййські ^ И І Ґ -
рантн: Гус (АвТуеті_в)ѓ'ЛЛ-
нсс, і т. п. Серед цитованих 
дернвативів під окремими ѓа-
сламн багато місця займають 
назви та географічні терміни, 
за щ о — ясна річ — треба 
тільки висловити призвання 
авторові. 

Крім англійських гіераклв.-
дів кожне гасло має саноаімН, 
слова, що їх д а в а й термія за-
мінив у м о в і . . . , або такі, що 
заступають сьогодні дане гаа^ 
л о . . . 

Очевидно, повніша оцінка 
словника буде можлива Щ0Й-
но після появи дааьптяз, ч а ^ 
тнв". 

a f t 

Листопадове свято в Клівленді 

Разом J29.7S5.620.58 

Ромам СТГОВбЯЯтІ, ІЧ5Л. касир 

1-го листопада, заходами 
Злучених Українських Орга-
нізацій Клівленду, в залі Л щ -
кольн Гайскул відбулися 
святкування Листопадового 
Зриву. 

Програму започаткував а-
мернпапським гнмном тенор-
соліст хору ‚.Дніпро" Юрій 
Орптлкепяч. Доповідь внтоло-
снв Степан Воляннк. 

Д у ж е гарним жестом допо-
відача було його звернення ДО 
прнявннх у залі б. українсь-
кнх Січових Стрільців. В то-
му місці доповіді публіка 
спонтанно зірвалася на ноги 
н довгими оплесками вітала 
свою дорогу „стару войну", 
що 46 років тому творила пн-
саннй з великої літери Лнсто-
п`ал. Хор- , .Дніпро", під ору-
дою Свгена Садовеького, 
присвятив подвій шиї ювіля-
там (цього року бОчліття Усу-
сусів) в'язавќў стрілецьких 
пісень. 

Панна Леся Рудеиеька, літ 
саме закінчила муавгчні етудЙ 
й розпочала с в о ю . прлфесій-
ну педагогічну праЦИ) `в iQub' 
ленді, виконала декілька J#-
сень, покрптнх ойлескамк. 

Акомпаніяторкою вечора 
б у л а таланТовнта а - н а Марта 
Савчак, Л. Руденській аноМ' 
паніювала американська хна' 
вістка. 

Крім цього ( б у л а збірна р с 
цитація „Спіть, хлопці , світь", 
у впкошшні учнів Ш к о л и Ук-
раїнознавства, підготована 
вчителькою Славою БабЯвч. 

З виконавців двоє нанмен-
ших, Л ю б а Ільчишнн і Тарас 
Ковч, виявнли найкращу двк-
цію і сценічну відвагу. 

Головним організатором 
Свята був фінансовий еек$е-
тар ЎЗО, Василь Кайінськяй. 

І тому ставимо цятаа-ія ,: 
чому це одна л ю д н ќ а м а в ' з а 
яао уоіх турбуаатась? 

0_.Гв#емгжА 



В СПРАВІ ЮВІЛЕЙНОГО ВИДАННЯ 
„ВОЛИНІ" ЎЛАСА САМЧУНА 

В 1965 році Українська гро-
мада в Торонто влаштовува-
тнме ювілей визначного укра-
їнського романіста і журна-
ліста, свого мешканця. Ўласа 
Самчука. Саме в цьому році 
зустрічає він 60 річницю сво-
го народження і 40 років літе-
ратурної дія`льности. З прнво-
ду цього створився в Канаді 
громадський'`'комітет, під по-
чесннм головством проф. Ро-
мана Смаль-Стоцького та під 

виток сина того села, які взл 
смно гармонізують і доповня-
ються. Повість нач.` гоїлу ра-
ни. завдані невдачею націо-
нальної революції і роячару-
вання соціяльнию роволю-
цісю та вказу'вала, :цо кожна 
людина може найти гідоволен. 
ня в позитивній, щоденній 
праці. ‚‚Волинь" подобалась 
не лише читачам, що про-
тягом тижня розхопнлн `̀ і, 
але й критикам, які відзначќ-

РЕЗОЛЮЦІЇ 
УЧАСНИКІВ НАРАДИ УКРАЇНЦІВ МІСТА НЮ НОРКУ 

в дні 21 лютого 1965 р. 

письменників ‚‚Слово' , голов-
ною метою якого. Поруч допо-
моги письменникові, с перевн-
дання його основного твору 
‚.Волинь" і -видання третього 
тому трилогії^ „Ост". 

‚‚Волинь" Ўласа Самчука 
належить до найкращих тво-
рів українськоЃ реалістичної 
школи, яку започаткував Іван 
Нечуй-Левицькпя в 60-нх ро-
ках минулого 'століття і яку 
продовжує авто'р ‚.Волині". 

Вже в ЗО-'нх- роках повість 
цю зараховано до кляснчних 
творів українсь'кої літератури. 

Вона одержала надзвичай-
но прихильну'критику не лн-
ше українських, але і польсь-
кнх літературо'знавців. 

Михайло Рудницькнй пн-
сав: ‚‚Самчук- мас розмах, 
природним гін: Що поливає 
слова кров'ю'`; (..Волинь" — 
повість СамЧукй: .‚Діло", ч. 
2-16, 15 вересня 1931). Євген 
Малянкж писав: ‚‚Волинь" с 
книгою здорово'ю і оптнміс-
тнчною, музика її звучить пе-
ре.можно. Волинь є потужною, 
селянською. 'шнрокоперсою 
епопеєю, що піднімається до 
височини героїчного епосу". 
(..Волинь І ‚‚Вісник XII, гру-
день 1934).' 

Снльвестер ІІрушинськии 
писав: ..Життя, що пульсує 
на сторінках повісти, цілкови 
то захоплює ,на,с' . 

„Волинь" віддзеркалює три 
фази розвою волинського се-
ла, поміщених у трьох части-
нах повісти. Перша частина 
„Куди тече та річка" дає пов 
ний образ села до першої сві-
тової війни (Зів стор.). Цю 
частину моЖна було б здефі-
ніюватн фразоќѓ: село дрімає. 

Друга частина „Війна і ре-
волюція" (271 стор.) відтво-
рюс село в часі Першої св`.то-
вої війни і в̀ тѓр"аґзно насвітлюо 
ідеологічні точи, що разом а 
арміями і втікачами вднр;1.-
лнсь в село та заставляли йо-
го до активноЃ'участи по сго-
роні, чито своої'визвольної оо-
ротьбн, чи по стороні комуніс-
тнчної революції. Ця "аст-инн 
заслуговує На Дефініцію: про-
будження села. Третя часін-
на „Батько і син" (262 стор.) 
змальовує ріст.села і ного СЯ` 
мопізнання в роках, що сліду-
вали безпосередньо після ілй-
ни і революції j в умооинах 
польської занманщшш. Е ць.о-
му періоді село продукуо ссг-
їх власних -провиннќій, що 
підвищують його культурний 
та економічний рівень. Село 
Діє. , у, 

У „Волині`-., Самчук нред-
ставнв паралельно два мотн-
ви: розвій сс-дн;-ного шукан-
ня національної і соціальної 
правди; та психологічний роз-

патронатом УВАЗІ і об'єднання j ли першу частину першою 
нагородою Товариства Укра-
їнських Письменників і Жур-
налістів ім. Івана Франка у 
Львові за 1934 рік. 

‚‚Волинь" належить до тво-
рів, які мають непрошпінючу 
літературну вартість, і їі пер-
ша часпгаа була переложенл 

Вислухавши доповідей на 
тему положення в поневоленій 
Москвою Україні, зокрема 
становища УККА і КУК до 
справи контактів з внелаини-
ками совстського окупаційно-
го режиму в Україні, учасни-
ки наради Українців міста Ню 
Иорку й околиці, зібрані в за-
лі Централ Плаза в дні 21-го 
лютого 1965 p., оцим ствер-
джують: 

1. Україна і український 
нарід на рідних землях псре-
бувають у стані важкого ко-
лоніяльного поневолення, вн-
знску і гнету червоною Мос-
ковщнною. Так звана УССР 
є тільки технічно-адчіністра-
ціїїним оформленням колоні-
яльного стану України і з ук-

на декілька слов'янських моп: іра'нською державністю не ті-

Шикаго вшанувало Полковника 
Андрія Мельника 

Ніякими п р е д ставкиками 
українського народу члени 
таких „місій" не є. навпаки, 
вони є або москвннамн, які 
прокидаються українцями, а-` 
бо українськими яннчарами-
квіслінгами. що стали н а 
службу окупанта проти укра-
їнського народу, 
лсу ними(с .ж сїимІбра.М5-1Г 

4. В такій ситуації, будьякі 
контакти з представниками у-
ряду СССР чи УССР не с нія-
кимн зв'язками з Україною. І раїнс'ькнм патріотич 

‚контактами з представяи-

В навечірр'я похорону сл. і Голову ІІУН-у. Потім внсту-
п. полковника Андрія Мель- пнв д-р О. Бабій. Поезію Т. 

ннка відправлено в Шикаґо j Курпітн „Безсмертному" про-
6 листопада 1964 р. в обох і читала п-а Г. Дорошенко. Від 
наших катедрах заупокоияі 
Панахиди за спокій душі Го-
ловн Проводу Організації Ук-
раїнських Націоналістів і од-
ного з найвидатяіших провід-

імени молодшого ПОКОЛІННЯ 
говорив Панасюк Михайло, 
змальовуючи постать сл, п. 
полк. Мельника як Вояка-Ре-
волюціонера. На закінчення 

польську, чеську та хорватсь-
ку, а також на французьку і 
німецьку. Повість ця запсвнн-
ла Самчукові одно із передо-
внх місць в українській еучнс-
ній прозі. 

Тому справа перевиданню 
цього твору не є справою са-
мого Торонта і його енергій-
ного комітету, очолюваного 
інж. А. Шумовським, .' радіно 
справою любителів укрчїнсь-
кої книжки і українських 

ані 
нами українського народу"і 
але контактами з агентами' 
московсько-большевицького о. 
купаційного апарату в Укра-
їні та з кшслінґами-внслуж-
ннкамн Москви. Тому присут-
ні на нараді пятнують й засу-

лькн нічого спільного не має. іджують такі контакти як кон-
але навпаки - - є повним за-
переченням волі, націоналі.-
ної свободи й державної суве-
ренностн української нації. 

2. Ніякої зміни в політиці 
большевнцької Москви супро-
тн України, ціллю якої було 
й є повне знищення українсь-

такти з окупантом України. 
5. Присутні займають Зокре-

.̀ :г. негативне становище до 
настанови З'їзду Об'єднаний 
Письменників „Слово", який 
не вважав потрібним засудити 
важкий стан поневолення в 
Україні, русифікації, вннищу-
вання української культури й коі нації та „злиття всього 

У'країнського народу з москов-, переслідування її діячів, а нав. 
ським в один „русскнй народ", j паќн, зайняв позитивне ста-

(Н- j немає. Так звана „відлига" '. j новнще до „реалітетів" і ске-
J тільки тактичним маневром j рўвав вістря свовї злоби про-

тн українських самостійників,, 
тачш в діяспорі. 

Писати про труднощі на-1 Москви, причиною і ціллю я 
ших письменників НА еміѓрѓ`- кого є перебути небезпечний 
ції і ще більші видапннчі для московської імперії період 
труднощі їхніх творів тут не розхитаний її апарату пану-
будемо, це окрема справа. 
Відмітимо лиш, що „Волинь" 
прикрасить полицю кожного 
вибагливого збирача книжки j СССР та підступне намагання 

вання над поневоленими на-
ціями у внсліді персональної 
розгрн на верху керівництва 

і буде вказаною лектурою длг 
молодих людей, які бажають 
познайомитись з Життям ук-
раїнського села перѓлої чсер-
тн нашого століття. На цю 
книгу звертаємо особливу 
увагу батьків. 

Реалізація видання усіх 
трьох томів „Вотпні" (коло 
1.000 стор.) в'имагає широко 

проти УККА і проти револю-
ційно-визвольної боротьби. 

6. Схвалюючи п о л і т и ч н у 
працю УККА. присутні всеці-
ло піддержують негативне ста. 
новнще УККА в справі кон-
тактів із висланниками совст 

виявити в той спосіб небезпеч- сьќого режиму та закликають-
керівні органи УККА, зокре^ 
ма його Екзекутиву, застосу-
ватн відповідні санкції щодо' 
тих своїх членів, які участю 
в зустрічах із совстськими 
висланниками надщерблюють 
одноцілнй ф р о н т боротьби 
проти московського окупанта 
України, зокрема нехтують о-
фіційні постанови та політич^ 
ні принципи діяльности УК-

ного для московського оку-
панта потенціального ворога 
подібно, як це було вже в 
1920-тих роках. 

3. Внсилані урядом СССР 
або його клітиною УССР, так 
звані „культурні діячі", є вис-
ланникамн окупанта України, 
дбайливо випробуваними апа-

підтрнмки українського r p o - l p a T o M МВД, внснланнмн для 
мадянства у формі персдп. іа-! ТОго. щоб — 
ти, на яку Громадський Комі-1 а ) внести дезорієнтацію їм Ќ А 
теѓ передусім розраховує, роз- j політичне замішання с е р е д і Одночасно присутні вислов-

еміграції; j л гають сподівання, що Презв-
б) компіюмітувати українсь-j д і я к у к перевірить своє ста-

ЗДА. І ќу еміграцію перед чужинця- j „овище в справі офіційних 
Допоможім комітетові Б м н фактом, що дружніми кон- j контактів із совстськнми внс-

цьому доброму і потрібному тактами з представниками й 
ділі, висилаючи свою перед- висланниками уряду УССР 

J українська еміграція визнає 
j УССР і зрезиґнувала з боро-
ітьбн проти УССР; 

в) ломатн морально укра-
Іїнський нарід на рідних зем-
1 лях повідомленнями, що ук-
I раїнська еміграція визнає УС-

О Колишня Ірансиса короле- j СР як українську державу, 
ва, КІШЛІІИІ Сорая, атсту пнла : дружньо вітає представників 
вперше як акторка в італійсь- j . д е л е Г а т і в уряду УССР та за-

снлаючи своє :'.ѓі.-!рненн:і до української 
активних громадян в Канаді і 

і 
ісвлаючи 

плату! 
Кожний .— одну! 

Л.Власеико-Бойцз-г 

Короткі еісті 

лавинќами та, узгіднивши йо-
го з поставою УККА, скріпить 
одноцілнй фронт української 
спільноти в 'діаспорі в її пра-
ці ї`ї боротьбі за визволення 
українського народу. 

як 
кому фільмі „Три обличчя жін . 
ќя". Після прем"г.рн того фільму І суджус революційно-визволь, 
в Міляно критики дуже різно j ну боротьбу українського на-
внсловнлнсь про нову фільмову; роду проти московського оку-
зірку: вони погоджувалися TV-ЛЬКЯ Щодо небуденної краси 
Сораі. але одні признавали їй 
талант, інші .-ювсім відмовляли. 

Џ Один з 4-х „біттлесів". 24 
річний Ріпѓо Стярр. одружився. 
Тому, що „біттлесн". які голов-
но завдяки свог.му ловнітньо-
му виглядові, довгому волоссю, 
та манері співати Я поводитись, 
познскали собі славу серед під-
літків, виник спір, чи одружен-
ня одного з них не пошкодить 
„бизнесові" того квартету, який 
своїми концертами і платівками 
заробив буі:вально мільйони. 

панта. 

Џ Лнглійськнй жид, Вольфе 
ГІІО:І('Л.І. водій таксівки, в Лон-
доііі. зірвав шішнѓпші: у формі 
свастики, що його мала дружн-
на лідера англійських нацнс-
тіи Коліна Джорджана. Цей 
водій став героєм в очах влас-
тей і народу в Ізраїлі: його 3.4і 

просили поселитись в Ізраїлі, 
дали дозвіл на таксівку, звіль-
ннли від належних оплат і т. д. 

ників, учасників і репрезен- проф. В. Шуть виконав на 
тактів українських визволь- і фортепіяні „ П о х о р о н н и й 
них змагань та незламного І ..іарш" Бетговена. 
борця за волю України. Обид-1 3 приємністю тоеба підкрес-
I S S K S ^ 1 ^ В Н Є Н І УК" і лити, що в цій Жалібній Уро-

грома-: 4 H C T O C T j ( без огляду на наші 
представниками . П 0 Л І Т І І Ч Н І ч и ^лігіШ з р і з н и ч . 

всіх наших суспільно-громад-1 н я м н б а ч и л и в 
ських і політичних середовищ.; в и п о в н е н І Й залі представників 

православній катедрі св 

дянством і 

Володимира панахиду відслу-
жив о. мітрат Ф. Білецький.! 
у сослуженні о. Новицького j 
й о. Нагірняка, при чудовому 
співі катедрального хору „Бо-
ян" під управою проф. І. Тр^тс. 
лого. У греко-католицькій ка-
тедрі св. Мпколая панахиду 
відправив о. Я. Свищуќ, у а-
систі катедральннх отців; спі-
вав катедральннй хор „Сла-
вута" під днриґентурою д-ра 
Ярослава Кокорудза. 

У парохіяльній залі прн ка-
тедрі св. Володимира відбулн-
ся жалобні СХОДИНИ громадян-
ства. їх відкрив інж. Ю. Да-
чишин, переплітаючи внсло-
вн смутку української грома-
дн із незабутніми біографіч-
нимн фактами про Покійного 

різних суспільно-громадськпх 
організацій, відпоручників по-
лігичннх партій і представни-

і кіп Фронту Української Наці-
ональної Ради, представників 

j комблтантських і молодешіх 
організацій. 

На сходинах ми бачили у 
, перших рядах Достойних От-
ців обох Церков та делегацію 
з Організації Визвольного 
Фронту — ОУН, що її очолює 
проф. Степан Ленкавський, 
під проводом голови ООЧСС 
д-ра Романа Кобилецького і 
представників Т-ва Внзволь-
ної Боротьби, що є співзвуч-
ною до ОУН за кордоном, 
очолювану д-ром Турулою 
Павлом. 

АнлрШ Іванів 

Виступ хору СУМ „Прометей" та танцюваль-
ного ансамблю „Верховинці" з Торонта 

в Монтреалі 
- Недитя 29-го листопада кИх явищ, натомість форте й 
1964 надовго залишиться в j фортіссіма виходили добре, 
пам'яті української спільноти; д е я к і пісні, в яких кілька 
Монтреалу бо цс день виступу ' разїв повторяються ті самі 
горонтського хору СУМ „Про-і стрічки ліпше було б внко-
Метей" під мистецькою рукою : Нувати ' окремі стрічки тро}си 
диригента С Гумініловнча та відмінніше („Ох і закувала" 
танцювальної групи „Верхо- ._ м у з . м . Лисенка). Ці ма-
вннщ" під керівництвом Камі- ленькі завваги робимо, щоб 
лн Ампілогової, учениці слав- 'не виглядало, що хор добився 
ноі балерини Валентини Пе- j абсолютної псрфекції. Але 
реяславець. 'зовсім об'єктивно треба ствер-; 

Виступ хору почався о ѓод. джти, що це був дуже вдалий 
9-ій ранку в церкві св. Архн- виступ, який усім дуже подо-
стратига Михаїла співом під j бався і нема ніякого сумніву, 
час читаної Сл. Божої, яку що н а слідуючому ного внс-
відпрааляв парох цієї церкви тупі буде така ж фреквенція. 
о. проф. Микола Кушніриќ, і Я К д б у л а 29 листопада 1964. 

; ь МИ почули ряд церковних І _ 
пісень у дуже гарному вико-! Л л я Урізноманітнення проѓ, 
нанні. Чути було чистоту з в у Р 3 " " п о ш ж окремими частії-

Iky й динаміку хору, як ц і л о с - ! н а м н концерту виступила ба-
'ти. Можна було відмітити щ о і Л С Т Н а г РУ п а ‚.Верховинщ під 

керівництвом Ќаміли Ампіло-
гової. Слід підкреслити лег-

хор диспонує добрим матерія-
лом ліричних тенорів, глибо-
кйх і грімких басів та прнс.м-
них баритонів. З такого мате-
ріялу диригент може видобути 
всі йому потрібні ефекти для 
найкращого виконання кож-
ної пісні. 

кість, з якою танцюристи ян-
конували свої партії на чолі з 
керівннчкою. Получення -кля-
снчннх кроків з модерним під-
ходом у виконанні, — це дуже 
ефектовна комбінація, тому 

Треба ствердити, що дири- ц в й ВНС"ГУП з д о б У в с о б і 3^У 

Наукове Товариство ім. Шевченка в ЗДА 
Лкраїгк`ькнй Військово-Історичний Інститут 

НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ 
відбудеться їі Сюботу, і`-го лютого 1965 р. в ѓод. 6-ій веч. 

в Українськім Інституті Америки, 2 Схід 79-та вулиця 
в Ню Иорку. 

- - Програма: 
Проф. д-р Я. ЗОЗУЛЯ — доповідь на тему. „Відступ а Кис-

ва в січігі 1918 р. і організація санітарної сл}-жби в 
Українській Армії". 

. v Вхід вільний. 
Дирекція Українського Війсььово-Історичного 

Інституту 

СПРАВА З'ЄДНАННЯ КОМБАТАНТІВ 
РЕЗОЛЮЦІЇ НАРАДИ УКРАЇНСЬКИХ КОМБАТАНТСЬ-

КІІХ ОРГАНІЗАЦІЙ ІЗ ЗДА И КАНАДИ У ФІЛЯДЕЛЬФІІ 
20 ЛЮТОГО Ц. Р. 

1. Нарада центральних укра- цій Міжорганізаційябї.Комісії. 
їнськнх комбатантськнх орга Комбатантів. 

4. Задля вияву актуальної 
української вояцької думки 
рішено реорганізувати .‚Вісті 

нізацін з ЗДА б Канади, а са-
ме Об'сдання б. вояків укра-
їнців в Америці. Братства 
Українських Січових Стріль-і Комбатанта" на спільний пре-
ців. Братства колишніх вояків jсовнй періодичний журнал 
1-ої Української Дивізії ЎНА північно-амернканського кон. 
та колишніх вояків ЎПА іітнненту, поширюючи в неда 

;;!комбатантської централі в Ка-ілекому майбутньому його об-
на; 

;І !надінських Ветера 
;! j лютого 1965 у Філадельфії, j ухвали Нарада обрала Комі-
нПя ствердила, що сучасна І сію у складі 4-ох осіб. 

іґент виявив себе добрим ін-
терпретатором церковної піс-
HL 

Виконання було бсздоган-
ие. а враження у всіх учаснн-
Иів Служби Божої були як-
найкращі. доказом чого була 
рекордова "участ'ь у пополуд-
невому концерті в залі Гренд 
Монюмент Нсшснел Гол, звід-
кіля декому прийшлося по-ІгуДУла, який на американсь- і 
вернутися до дому з під дає- кому континенті все бере „на j 
рей з браку місця. здоровий хлопський розум". 

В програму концерту пхо- хоч не все тут під той логіч-
д'влн крім деяких релігійних і ний розум можна підтягнути. 

ді Союзу Українських Ка-!см та додаючи англомовну'пісень, по найбільшій часті j Саме в тому суть здорового 
дійських Ветеранів, дня 20 секцію. Для переведення цісї твори українських композн-1 гумору, яким артистові вдало-

прихнльність — і симпатію 
всісї публіки, яка грімко оп-
лескувала кожний номер. 

В перервах мали ми змогу 
почути кілька веселих моно-
логів відомого артиста В. Дов. 
ганюка в ролі ,,Гриця Зозулі". 
який вложнв багато тіраці, ча-
су н труду, щоб належно від-
дати постать нашого дядька 

5-річчя жіночого хору „Чайка" в Шикаґо 

Жіночний хор ‚.Чайка" в Шикаґо 

Жіночий хор „Чайка" Осе-
редку СУМА ім. Ќрут та 24-го 
Відділу ООЧСУ в Шикаґо-
півдснь відзначив своє 5-річчя 
Ювілейним Концертом 13 
грудня 1964 р. в залі СУМА-
ООЧСУ. 

Хор ‚.Чайка", знаний не ті-
льки на півдні Шикаґа. але й 
на північній стороні міста. 

Він мас 28 осіб старших і 
молодь. Всі вони гарно зжиті 
мов одна родина, а працьови-
та диригентќа пані Мнросла-
ка Галан леі)едала їм любов і 
чар української пісні, яку во-
ни плекають вже п'ять років. 

Голова хору п. Розалія Ок-
рух, відкриваючи концерт, 
привітала о. М. Олешка та 
гостей. .‚Наша дума, наша 
пісня не вмре не загине!" -
заявила пані Окрух. 

Тут на чужині пісня вносить 
в хату спів українських сон-
лов'їв, залах рідних левад, 
шум дрімучих верб над укра-
їнськнм ставком. Пісня ство-
рюс нам візію минулого. 

Пан В. Турчиновськнй. 
представник місцевих органі-
заціЙ СУМАЮОЧСУ. говорив 
присутнім про 5-річну актнв-
ність хору ,,Чайка,, та поба-
жмв їй успіхів. 

Програма концерту склада-
лася з двох частин. В першій 
іастині хор відспівав 7 пісень, 

а окремо виступав квартет в 
складі пань: М. Галан, І. Куц. 
Н. Савчак та Т. Жеребна. 
Можна було ствердити заспі-
ваність хору та його гармо-
нійність. Даригентна вміс від-

ічутн душу кожної пісні та пе-
. редати слухачам. 

Духове посднання хору із 
слухачами було На протязі ці-
лого концерту. Пані Ґалая 
вміс держати хор в руках і не 
дозволяс на сильні форте. Піл 

яно і піяніссімо в піснях М. 
Федорова, Лсонтовича, Лисен-
ка віддавали повністю красу 
української пісні. 

Диригентќа підготовила 
хор під кожним оглядом. Ви-
мова слів ясна й чітка, ьідпо-
відннн ритм і пульснвність ро-
бнлн кожну пісню живою, а 
динамічні ефекти надавали. 
пісням гнучкости та різнома-
нітностн. 

Квартет виконав ‚.Вулиця" 
(Колесси), .‚Мрії" та „ЧерПО-
ні маки". В цих точках ми ;Uft-
сно відчули красу українсь` 
кнх соловейків, яких можна 

І слухати та любуватись кра-
ісою і багатством мелодій пе-
іреданих гарними голосами 
І квартету. 

В другій частині хор виспі-
I вав 8 колядок. Колядки ввели 
поважний настрій ти перенес-
лп неодного в рідні сторони й 

І пригадали давні часи. 
і Замість перерви присутні 
' вислухали повну гумору .‚Во-
(рожбу Гриця Зозулі'1 на ак-
Ітуальні теми, пера дирнг̀ ент-
кн хору у виконанні І .ана 

ІШатинського. 
Після концерту відбулося 

і прийняття для хористок, на 
І якому представники органі-
зяцій складали привіти та 

ІгуатуляцИ дпрнґситові та хо-
рові ‚.Чайка". 

!Па. 
міжнаіюдна 
української 

ситуація і стан; 5. ПриявнІ однозгідно 
s..---i визвольної бо-1 ствердили корисність цісї зус-

ротьбн вимагають від усіх уќ- ітрічі і тому рішили відбувати 
раїнських комбатантів найтіс-(такі спільні наради бодай раз 

‡Інішого духового й організа-1 кожного року. 
цінного з'єднання для допомо-1 б Н а р а д а доручила Міжор-

,ги українській визвольній Іганізаційній Комісії Ko.voa-

-"-++ М 1 1 1 1 М 11 I I 1 1 1 4 1 1 1 1 1 М М 1 І Н І ^4 І І 1 1 1 1 11 И І " 
У в а і ^ ! БАЛТИМОР, Мд. ^ О К О Л И Ц Я ! У в а г а ! '.'. 

П 0 В І Д 0 М 7 І Е Н Н Я 
З А Х О Д О М 14-го В І Д Д І Л У ООЧСУ 

- г в р я м ц я х 

ДИСКУСІЙНІ ВЕЧОРІ 
- відбудеться 

в суботу, дня 27-го лютого 1965 року 
о ѓод. 7-ій воч. 

п .(плі YWCA. 16 S. PatcrHon Park Avenue 
доповідь на тему: 

„ФІЛОСОФІЧНІ ОСНОВИ І Д Е О Л О Г И 
Д М И Т Р А Д О Н Ц О В А " 

яку виголосить 
'мі'р АИАТОЛЬ БЕДРІИ 

По доповіді відбудеться дискусія 
Все Украйгське Громадянство м. Балтімор і околиці, а 

зокрема пашу Студіюючу Молодь до численної участи за-
прошуі: ВІДДІЛ ООЧСУ 

J .ц 41. ,І.+Ь+ІГ++$"Ѓ4І (-+++ 

Н1-:ДХТЯ, 28-го Л Ю Т О Г О 1965 
1 ' : " на грипіі УКРАЇНСЬКОГО СПОРЃОВОГО МАЙДАНУ 

прн З І № І-ЯІІІО І І'і-І-ій вул. (оіігко Point, L. І. 
. . відбуді"ться -

ФУТКОЛЬІІІ ЗМАГАННЯ .га ЧАШУ ДНКГІІК11 (Challongc Cup) 
УСК Н Ю ЙОРЌ — N. Y. INTER 

О ѓод. 12:30 — ТОВАРИСЬКІ ЗМАГАННЯ 
ГРЕЦЬКО-АМ. СК — QIULIANA 

справі, на спільній базі вір- j T a H T i B обміркувати плян і ре-
ности ідеї української саміх:- j ч н н е ц ь якнайшвидшого склп-
тійноі і соборної народоправ- к а н н я Світового Конгресу 
ної держави та поборювання І у к р а ї н с ь к и х Комбатантів. 
сучасного окупаційного рсжн-j 7 Н а р а д а призначила обом 
му в Україні. і Комісіям 2-місячннй термін 

2. У виконанні цього консо- дл Я с к л а д а н н я звідомлення 
-;!лідацінного завдання нарада і Головним Управам заступле-
4. вважає з а конечне тіснішу j H U X ^ Нараді організацій з і 

(співпрацю всіх українських j с в о с { праці. 
! комбатантськнх організацій nj ( В н щ е н а в е д в н і ' рСЗолюціГ 

Канаді, .ЌДЛЯ завср-. п р и й н я т о 0дЯОголосно. До 
названих вгорі Колгісій ввій-
шлн: д-р. В. Галан.голова Об-

(ВУА — майор Б. Панчук, го-
!.юва Союзу Українських Ка-
Інадійськіѓх Ветеранів, — д-р 
(М. Малецький, голова Голов-
ної Управи Братства кол. во-
яків І ЎД ЎНА, — І. Поритќо. 

координувати видавничу ді- г о л о в ц В р а т с т в а у С С _ Ю . 
я.іьніс-ь. як одну .і кпмп.-п-ц. Л о п а т я н с ь к и й г о л о в а об'сд-

інання кол. вояків ЎПА і І. 
!Чмола_ голова Крайової Упра-
вн Братства кол. вояків І УД 

:УНА в ЗДА; одно місце тим-
часово не обсаджене. До прс-
сопої Комісії ввійшли: В. Гу-
зар від Союзу Українських 
Канадійськнх Ветеранів, О. 
Лнсяк від Братства кол. воя-
ків І УД ЎНА, І. Кедрин J гі-
Постолюі( "ід 05ВУА ) 

ЇЗДА й 
; шсння організаційного з'сд-
інання на тсрені ЗДА і вста-
НОВЛСННЯ тісної співпраці з 

! комбатантською централею в 
Канаді, обрано Міжорганіза-

Iційну Комісію Комбатантів в 
складі 7-ох осіб. 

3. Зокрема Нарада рішила 

Год. 2:30 по по. і С 
п 
о 
р 
т 

торів, старших і молодших. 
Виявилось, що хор диспо-

нус приємними солістами у 
всіх голосах, підбір голосів до 
окремих сольових партій був 
добрий, В. Драбнк. Ю. Хомнн, 
І. Пнрожак, С. Гарасовськнн, 
А. Сорока, А. Дербіш, С. Крн-
венькнй та Д. Лсіцишнн. 

В деяких піснях відчува-
лрсь задовільне темпо (Бан-
дура), а часом теж піяна, чи 
піяніссіма належали до рід-

ся цілу валю примусити до 
здорового сміху. В цілості ця 
імпреза залишила миле вра-
ження у всіх присутніх, які 
обновлені та підбадьорені на 
дусі верталися додому, а пн-
конавці програми ще корот-
кою зустрічю прн чаю з орга-
нізаторами. тобто представ' 
никами організацій Внзволь-
ного Фронту закінчнлн свою 
візиту в Монтреалі. 

Е. О. 

З нагоди вінчання 

П-ва МИХАЙЛА і МИРОСЛАВИ і ПРИШЛЯКІВ 
ЧАПКІВСЬКНХ 

що відбулося 20-го лютого 1965 роќ}ї 
снладагмо якнайщиріші гратулнцїї та ґтжагмо 

щастя й успіхів на новому шляху життя. 
Гільдана і Свягоглгж ЗЯТИІіИ 
Dana's Fashion L Photo Studio 
Newark - Springfield, N.J. 

ШЕДЕВРИ СВІТОВОЇ ПОЕЗП 
українською мовою: 

СВЯТОСЛАВ ЃОРДИНСЬКИЙ 

ПОЕТИ ЗАХОДУ 
60 перекладів 

8 поезії римської, італійської, французької, 
англійської, американської, німецької 

і польської. 
Книжка мав 136 сторінок у переплетт з золотими 

витисками. 
ЦША — 3.00 дол. 

Замовляти: 

"1 

П АЗІЕРЙЩІ і В CUMTI 
ОСОБИСТІ ПРИБУТКИ АМЕРИКАНЦІВ В СІЧНІ Ц Р. 

ЗБІЛЬШИЛИСЯ НА 58.7 БІЛЬЙОНА в порівнянні з груднем 
1$НИ-го року, і були на б ' ; більші під січня 1961-го року, 
становлячи $509 600 000 000 в річному відношенні Річне під-
ношення дістаємо таким способом, що прибутки з одного мі-
сяця множимо че))ез 12. Про це повідомно Департамент Тор-
гівлі. який сподівався куди більшого зросту особистих прн-
бутків. 

.irKAJP ЗАКЛИКАЄ ВЧИТЕЛІВ ПРИПИНИТИ КЎРЕН-; 
НЯ і цим способом бути добрим прикладом для своїх у інів, 
яких навча(л`ьсл. що курення є шкідливе для гдоров'.ч. Д-р 
Деніел Горн з Уряду Публічного Здоров'я ЗДА. промовляю-
чи на річній конвенції Американського Т-ва Шкільних Ад-
міністраторів. казав, що вчителі повинні тс робити, чого иони 
навчають своїх учнів, і повинні, принаймні публічно, на очах 
учнів не курити. Учителі повинні при кожній нагоді внкорИС-
товуватн дані про те. як курення цигарок шкодить здоров'ю 
людини. Це можна робити на годинах математики. ангШсь-
ної монн або історії. 

„ПРОБЛЕМИ ІСТОРІЇ КОМПАРТІЇ", які с офІЦІЙШій 
органом ЦК компартії СССР. ствердили знову зверхність ком-
партії над збройними силами СССР. Водночас пони поновили 
оскарження проти маршала Георгія Жукова, який ніби ста-
рався знехтувати партію і за це відсунули ного в 1957 іх}ЦІ 
з становнша військового міністра та головного команданта. 

КОМУНО-КНТАНСЬКЕ РАДІО ТВЕРДИТЬ ЩО ЛЯ-
ОСЬКІ КОМУНІСТИ ЗБИЛИ в Ляосі чотири американські 
військові джетн. З американського боку не потверджено тісї 
вістки, але признано, іио ллоські комуністи розпоряджають 
модерними протнлетунськнмн гарматами сопстського пгхо-

† 
Ділимося сумною віеткоіо J Українською Громадою, 

що у півторок, 23-го лютого 196Л року по довгій ИЄДЗ"аІ, 
упокошсп в Колі на 81-му році наптя 

бл. п. 
ПАВЛО ЯСІНОВСЬКИИ 

1-нй десятник .`ТА. член ОоВ.`А. llKTIIFIHHfl ГрОМЯДСМСМЯ 
діяч, член „Самопомочі", довголітній урядимќ Кредитової 

Кооперативи „Самопоміч" в ВалтІморІ. 
ПОХОРОН в п'ятіШЦЮ, 26-го лютого 1965 р. 0 ЃОД. 9-lfe 

ршскл' з Української Католицької Церкви прн 324 S. Wolfe 
St.'Ші .`'країнѓі,мій Цвинтар. 

ВІЧНА П()М.` ПАЛ! я т ь : 
. `ПРАВА ВІДДІЛУ „САМОПОМІЧ" і Д1ІГККП.ІИ 
КРКДИТОВОЇ КООИКРАТИВІ! „САМОПОМІЧ" 

в ВАЛТІМОРІ 

в книгарні „СВОБОДІЃ' ft інших книгарнях. 

† 
Ділимося ѓўмною вісткою а РІДНИМИ та Днайомимн. 

ще в понеділок. 22-го лютого '965 року по тяжкій недузі, 
Ш' 51-му році життя, відійшов у Вічність, 

зяосмотрешся Найсвятішнми Таянями 

бл. п. 
ВАСИЛЬ СЕМЕНОВИЧ 

Члг 

рані 
Лі̂  г 

МІЖ 

н та був. заступник секретаря 57-го Відділ% УНСоюзу. 
ПОХОРОН В четвер. 25-го лютого 1965 р. о год. 9-ій 
:у я похоронного завеДЄНИЯ до церкви є'н. Петра І Нпп-
когавзі. н . п. 

Нехай Всевишній, пнглуміппін паші мо.титви, подаѓті. 
п. Василеві блаапвшнй ЃПОКІЙ у иа{нптіі игйеспому. і 
жнвнмн ібсрежс по ньому вічнз пам'ять, 

У великому смутку: 
дружина МАРІЯ 
дочка ЛІДІЯ . . . . 
син БОГДАН 



Олекса ГРИЩЕНКО 

МОЇ ЗУСТРІЧІ І РОЗМОВИ 
З ФРАНЦУЗЬКИМИ мистцями 

Відділ ЎЌНА Дітройт-Схід і Гемтремк 
пожвавлює працю 

Загальні Збори 

2(1 грудин 1964 року відоу-

I цію Д н я Української Д е р ж а в . ; 
' пости в місті Дітроііті передав j 
він голові Метр. Відділу УЌ-1 (41 І А%З грудня ІІІГИ IMIKV відоу- . ; . , . , . " „ . . ' . . . . і аша " ' І XJ . _ , ' - . . J і він голові Метр. Відділу У К - і ^ ^ їлись Загальні Зоорн Відділу Ч - д . , ^ "^ J . 

Одну за ДРУГОЮ Вітмор брав у руки картони: ..Якою техні- jЎKKA, на яких впирано нову „ ?Є% ьажаяському. 
КОЮ ви пробили ці Ѓваші?- - .‚Це. к а ж у сміючися, секрети і Управу в складі '"' ' ' , ! : - - ^ о р о . ^ ц ь ; . , 
маляра Грищенка". Вамў, Вітмор кладе на стіл кілька Ґва-ІІ . Екзекутпва 
шів. завтра, каже, іде до Лондону і забере їх з собою. Якщо ІТустанінськнй 
надішле мені телеграму, хан висилало ще Кілька, Справді, і лоднмпр РИЖИЙ 
за кілька днів наспіла телеграма: ..Пішліть шість гвашів". і Микола Кавќа 
Три слова телеграми, а для маляра радість. 'Михайло Ласка 

А все ж, коли пишу ці рядкн. туга ќрас мені д у ш у . ! І Р п н а _ 3 а х л Р ' ` ' і в 

Щ о сталося з тими моїми акварелями в гвашамн. в кого во- іІ)ЄТ,1 Р.' ' БУТРИП 
нн сьогодні, в Лондоні, в Бостоні? Про д о л ю моїх 44 аква-1 Д0"""і секретар: Микола Лете-

'та фін. секр.; Ярослав І о-

Редагус: В. Сохан 

ч г І к п я ^ п Г ^ І К А Л Е , І Д А Р К Ц Ь З М А Г А Н Ь 
Й З № і S S cSy ДГРОМИ,'а і УМІНСЬКИХ КЛЮБЩ 

пані Ірнна Захарќів прокля- j УСК Ню Порі: — ..НИ Іи 
мацію посадника Гемтремкў; тер", футбольні змагання : 
Д ж . Гжецького. циклу гор за Чашу З Д А . від 

голова: Во 
1-ий заст.; 

2-иіі заст.; 
3-ій заст.; 

коресп. сек-
рекор-

Булн на святі присутні j будиться н неділю. 28-і`о л ю 

НІН ТК()ІШИ ТУРНІР 
ФУТБОЛУ В НЮ ПОРЌУ 
УОК — „Дойчунґари" 3:2 
Ню Порк, 20-го лютого. -

TjK'Tiii вечір футбольного тур 

Дивізі ї і рівночасно прнпечя-
тала д о л ю „Вандерерс", які 

j разом з . .Блискавіцою" попро-
іцаються з турніром в наступ-

I ному році. Щ о б здобути без- і Т в ї` 
'конкуренцінне перше місце. 
„Леви" мусять виграти остан-
ні свої змагання з ‚‚Вікінга-
ми" в неділю. 28-го лютого, j — — 

`Найближчим суперником н а і Щ Р І О Т В # Q9 
перше місце с мексиканська # # # # ^ # ^ # + ^ # # # ^ ^ # # ^ w # — ^ # 

48 Е. 7th S t 
OR 3-3550. New York City 

МОНОГРАФІЯ АРХІІПЕНКА 
— (50 Творчих Років). 

на вичерпанні, І^ОЛ. 20.00 

І д р у ж и н а ...Таннерс", яка мас 
; однакове число точок з „Ле-
івами", тобто 13:3 . Відношення 
воріт „Левів" — 21:4. Воно 

рель з колекції Керріґена я так і не міг нічого дізнатися. 
Писав мені нещодавно з Парижу колишніЃї секретар проф. `С?и 

Вітмора. Б. Срмоло: ..Не м о ж у сказати точно, що сталося'ѓр 

у вас. Д у м а ю , що він подарував їх одному з двох бостонсь-
ких музеїв, а може ї̀ї обом. Це МузеЃї Фогт і Бостонський 
Музей Мистецтв. Це туди треба звертатися за відомостями". 

о О о 

СКАТС А М Е Р І К Е Н С 
3:0 (0 :0 ) 

Петерзон, 10 

луб — прес. реф.: Володимир 
іќ член Управи. 

з вашими акварелями і гвашамн. які професор придбав 6vn ^т
еолозт Стельмах член 

„ ., „:.. ,. '_ . '_ ' , - у п р а в и ; Василь Яремчук 
член Управи. 
II. Контрольна Комісія Іван 
Панчак; Метро Рог.ітнш і.кніі; 

Після цісї зустрічі з профссоіх)м Вітмором я майже щ о - ' Андрій Триш. 
року бачився 3 ним у його бюрі допомоги при пул. М і ш л е ' і І І . Товариський Суд д-р І, _. , . . , . , v , : , . . у , г . . г Ішо перемогою 
ч . 9 . якраз біля Люксембурзького парку. Тут усі справи Олександер Марітчак. д-р Ан- ! '`"-` "" ' 
комітету вела та сама пані Сомова, яка мені так допомогла тін Заплітнніі. інж. Остап За-
у Царгороді. В цьому бюрі я вперше пізнав тоді ще моло- Харків. 
дого Б. Єрмолова, помічника пані Сомової. Двічі на рік ІЎ. Комісія Громадських Д ій 
професор заглядав до комітету переїздом з Америки через — Роман Качмлр. Анатоль 
Париж, коли подавався на південь, на теплу зиму в Сгипті Ромах. Петро Драган. 
або на літо в Константипопіль. Цей незвичайно активний 

Роковшш Л критської 
Державности 

сенаторів і кой- ню і 124-ій вулиці в Коледж і ? " ' " - ^ у . "ли u " ) ^ л . , Т я н 

mat осіб іідчл- ПОЙНТІ, н.и. І А Р М О Р' ш ю ^ п о ж аР- РаД'0-!..крі 
телеграми від 
ґресменів і інш 
тала Ірина Захарќів. Д е к д я - 1 
мацію М. Рильського „Укра-1 
їно моя"з чуттям віддала Г а - j ‚‚ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" — 
лина Калитяк, а Ярослав Го-І 
луб прочитав резолюції дня . 

Мистецьку частийў вико-j 
пала Капеля Бандуристок О-

Таннерс зі сумівськими 
ілами" для яких ця зуст . 

яке звичайно помннас мовчан- j р і ч M n c B e J 1 U K e значення для 
кою ВІСТКИ про футбольні зма. т о г о щ о б в о н н залишилися в 
гання в Ню Порќу і о к о л и ц і , ! т у р н і р і Н а наступний рік. 
присвятило цьому вечеровь Перемога прийшла Л е в а м " 
турніру увагу лише завдяки j ; J e r K O , к о ; ш б в о н н б б і л ь . 

ч " , ; вогневі, який перешкодив зма- ш е стрідял, , в и с л і д м і г б у т н 
лютого. Щ . ганням. Так футбол ще д а л ь - 1 . а н щ и й ; Стрільцями во-
в останньому щ е мусить з трудом пробива- р і т б у л н : м Н о г а 2 А . Ко-

т Т З н т г т а о м П. П о т а п е н к а П ^ ^ сімкбвого турніру Фут- 'т"ся крізь бойкот деяких за- kjfi 2. І. Полюховнч і`Ф. ДІяз 

Нагюдніта л і р и ч и і Т о в с т ^ : к - - , І О Ї Л І П 1 Л ^ " . " Ч ` Ь ? І І ^ Й " І Ї Ї ? i ^ J S S F 1Скл^ " Л с в і в " : Б а н а х - Е ^ 
e u d % ^ S S S ) f ' о с т " т " 4 " 0 ЗД^yЛ^?^Г^мa^я^^vTSЧ і ш е в е ь к н й Бульба Полюхо-
лухалн ппнс%тні на залі Н 0 4 0 1 т а к и м ч и н о м м і й ш л а к J M a r a H H H X ^ L K - i 3 - ^ о н ч - І в и ч , Нога, Д іяз , Стахровсь-

' ` 'до кінцевих розгрнвок С..плей Унгаря "нзначився стратег.-j к ц н ` ^ З І Й і Ліонартович 
! чною грою Паз, який сам здо-

Ред. М. Бажанський, ГОЛОѓЇ' 

Нова Управа взялась до 
праці, щоб відзначити Роковн-
ни Української Державности 

'і Соборностн. Кор. секр. Ірина 

комітет існував від 1920 до 1930 року. 

В 1930 р. проф. Вітмор подарував дві свої бібліотеки 
з Бостону і Лондону заснованій ним в Парижі Візантійсь-
кін Бібліотеці при Національній Школі Східніх Мов. вул. 
Лип. ч. 4. Тепер бібліотека мас понад 25 тисяч томів мовами 
всього світу. Згідно із тестамснтом професора, бібліотека о`"" 
від 1956 р. стала власністю Франції. Знаменита бібліотека S " W " ВДД^ла пошдомнтн 
Відіграла Г. відіграс велику ролю між дослідниками, що ці- Ф ^ Р а - і ь н н х сенаторів . кон-
кавляться Візантісю і її мистецтвом Пх-смен.в стенту Мншнген про 

івідзначування Роковин 22-го 
Під час моїх виставок у Парижі я не раз навідувався.:січня в американському Кон-

інколи в товаристві д р у ж и н и , в бібліотеку, де з такою че .м-rpeci . Акція ця увінчалась ус-
вістю прніімас гостей і відвідувачів її директор п. Єрмолов. піхом. бо оба сенатори та ві-
Високоосвічева людина, завжди рада допомогти, озброєна і сім конгресменів стейту Мн-
КІлькома європейськими мовами, прихильна до українців, шнген зложили свої заяви з 
Які цінні книжки, люксусові рідкі видання про Візантію і нагоди Роковин22 січня, які 
він мені показував! Які монументальні, на зріст чоловіка. ! надруковані в Конгресовому 
фотографі ї з розкритих проф. Вітмором мозаїк св. Софії Рекорді. Це сенатори — 11. Мк 
Він нам розгортав, розповідаючи про вийняткову працю сво- 'Намара і Ф. Гарт, та конґрее-
го патрона в Музеї св. Софії! Одного дня він поінформував менн: Л. Недзі Д ж . Дінгел , 
мене: ‚.Вн знасте, там у Совстах вас і ваші праці й до сьо- Д ж . Форд, В. Форд, Д ж . О Т а -
годні цінять? Історики мистецтва і візантологи у в а ж а ю т ь і р а . М. Гріффіс , Р. Клівінджер 
Вас за одного з перших дослідників ікони на базі малярст-; і В. Брумфілд. К о н п ^ с м е н 
ва". І він показав мені два видання: „Древнерусскос изоб- ВіллІЯМ Форд потрудився теж 
разнтельнос нскусство" А. І. Некрасова і ‚‚Искусство Нов- ; вислати понад 200 примірнн-
города" А. Н. Лазарева, Він показав мені теж мою картину ків своєї заяви членам та при-
^‚Рибн". яку проф. Вітмор доручив йому купити на авкціоні хнльннкам нашого Відділу, 
в Оте-ль Д р у о . І 24 січня українська спіль-

Пригадую свою останню зустріч з Вітмором. Одного Н О Т а в Д ^ р о й т і і околиці від-
передобіддя піднявся я на перший поверх бібліотеки з м о с ю ` з н а ч и л а Р о к о в " н и Укр. Д е р -
монографіс.ю під пахвою (тексти Рене-Жана і П. Фісренеа). .жавности і Соборностн вро-
В розчинені двері в кабінеті бачу професора за широким ч и с т о ю а "адемісю під протеќ, 
столом. Він розглядає фотографії з юстініянськнх мозаїк. т о Р а т о м - о б 0 ^ В і д д і л 1 в У К ^ А 

а біля нього стоїть секретар Єрмолов. Увійшов я в з а л ю в ф р о н т і . Члени нашої Уп-
бібліотекн і передав професорові свою монографію. Він її р а в и ВЗЯЛИ aKTHBHJ участь в 
розглянув, подивився на мене і мовчки ќріпко обняв мене, и ПІДГОТОВЦІ та переведенні 

програми, щиросердечно стискаючи руками мою р у к у . . . і 
1 '` Американський гимн в і - іна харитативні цілі з нагоди 

Патетігчна зустріч, бо остання! За кілька місяців в е - ! д і г р а в на фортепіяні студент І Різдва Христового, лересшкі-
ликого ентузіяста Візантії і мистецтва взагалі — не стало. Роман Тарнавськнн, який піз- j ючн її до З У А Д К - у та УМХС 
9-го червня 1950 р. нагло впав він у Вашингтоні перед д в е - ; н і ш е виконав твори'Шопена. в Німеччині, 
рима міністерства Д о л л е с а . Мав тоді 79 років. Голова Відділу Дітройт- j 

jCxw і Гемтремк, інж. В. Тус-
ітанівськнй говорив про зна-1 Управа Відділу виасиґну-
ічення 22 снічня. j вала 100 дол. на ф о н д Катед-

ва Метр. В і д д Ь у У К К А . п о д я - j о ф с " ) г Перша півгра закінчи 
лась безворггнім вислідим. В U J U ДР^11 во{юта, а перші і 
ній д у ж е добре пописувався ! Т І^ Т ' внпрацював своїми пода-
воротар шкотів. В другій по- чами, які викінчив Ш е ф е р с . 
ловині січовики своїми техні- Двічі УСК провадив і двічі 
чннми заграннями ‚.розло-і"Р0"1 1 1"""1 1 рівняли рахунок, 
жили - ' противника, та здобу- I а , переможні ворота впали на 
ЛЯ трос воріт. Першого голя 13-ій хвилині гри 

кував всім виконавцям та при-
сутнім за їхню участь. 

Українським національним 
гимном закінчено святочну 
академію. Приємне враження 
викликала присутність на за-
лі великої скількості молоді, 
яка чисельно заступлена бу-
ла також і серед виконавців 
програми. 

Наш Відділ вислав листа 
з подякою до сен. Еверета 
Дірксона за його резолюцію, 
в якій він домагається відклн-
кання окупаційних військ з 
території України та иривер-
нення незалежності! . Такого 
самого листа вислано також 
і д о конгресмена Т. Дульсько-
го за ного резолюції про ви-
даннн значка Т. Шевченка і 
створення Відділу ім. Т. Ш е в -
ченка в конгресовій бібліотеці. 

Лист до Пог`о Еміненції, 
Кардинала П. Сліпого 

Конгратуляційного листа 
вислано до ї х Еміненції, кар-
д н н а л а Поснфа Сліпого з 
нагоди іменування його кар-
диналом, а листа з` подякою 
вислано д о Гх Святости Папи 
Павла ЎІ. . . 

Коляда на залшпенців 

За ініціативою п. інж. О. 

для ‚‚Ч. Січі" стрілив Сннлні 
з подачі Каздоби в 22-ін хвн-
лнні. В 24-ій ХВИЛИНІ Хромов-
ський, перейнявши від про-
тивників відбитий м'яч, СН.ІЬ-
НИМ CTpL'IOM вмістив його в сі-
тці воріт шкотів. Кілька хви-
лин перед закінченням гри, 
Воробець здобув 3-ій і остан-
нін ґоль зустрічі. Згідно з нн-
слідамн останніх гор турніру, 
чемпіонат „ІПейфер" Ліги, 
вдруге за порядком здобув 
Гобокен. На другому місці о-
пцянлнсь мадярќ з Ню Біюн-
свіку, що, хоч були на чолі та-
белі гор, подібно як і „Ч. Січ", 
Не видержали проти завзятих 
німців. В ході фінальної гри 
Мадярам вдалось вирівняти 
вислід 2:2, що було б запевни-
л о їм чемпіонат, одначе пра-
цьовиті німці кілька хвилин 
перед закінченням змагань 
стрілили рішальннй „велн-
roift" ґоль. Королем стрьпьців 
турніру вийшов Отѓо Вебер 
(Мадярський СК) — 10 воріт. 

Д р у г и х змагань шістка УС. 

Сумівські „Крила" здобули 
чергову перемогу над польсь-
кою ‚‚Блнскавіцою" рішаль. 
ними воротами, які впали в 
останніх секундах зустрічі зі 
стрілу Шленкера. Ці дві цінні 
точки дають „Крилам" надію 
задержатися в турнірі на на-

K-v не веліла вже докінчити, І етУПНИЙ сезон. Коли б „Кри-
б о ` в половині гри змаѓўни І І л а перемогли в наступну не-
глядачі мусіли покинути з а л ю ! Д і л ю - Т а " н е і х ; , вонн можуть 
Арморі внаслідок пожежі . Д о 
половини „Гунгарія" вела 2:0 
і заповідалося на нову пораз-
ку УСК-у, який в цьому тур-
нірі здобувся на дві перемоги, 
одну нерішену і чотири про-
грані. 

Турнір мав би бути докін-
чений у досі невизначеному 
дні, який відповідав би пля-
нам НАФСоюзу та в якому за-
ля Арморі б у л а б вільна від 
інших імпрез. В показнику 

опинитися на шостому, або і 
п'ятому місці Першої Дивізії . 
Рівночасна перемога „Левів" 
над „Вікінгами" вирішила б 
чемпіонат Першої Дивізі ї в ко . 
ристь „Левів". Ворота д л я 
„Крил" у змаганнях з поляка-
ми з д о б у л и : Юліян Куляс з 
карного удару та Іван Ш л е н -
кер на 20-іи хвилині гри. 
Склад „Крил": Куц_ Д у м а н о в . 
ськнй, Мирон Куляс, Романен-
ко, А. Бахір ( Шленкер, Галів, 

турніру після семи кругів з м а - 1 Ю л , я н К У Л Я С 1 Г`улиќ. Тепе-
гань веде Грецько-Ам. СК 3 І Р І Ш Н 1 Й Р ^ У " о к „Крил": З 
точками 11:3 перед ..НИ Го-1 виграні, 2 нерішені і 3 програ 

нь веде Грецько-Ам. СК з Р""нш рахунок „Kj 
чкамн 11:3 перед „НИ Г о - виграні, 2 нерішені і З 

та" (10 :4 ) та „Мінервою П ф е - ! ш - я к і Д а ю т ь в СУМІ 8 ; 8 точок 
льцер" ( 1 0 : 4 ) . ` і відношення воріт 11:12, 

УСК — ‚ Д Ж У Л І Я Н А " 2:1 
Н ю Порк, 21-го лютого. — 

Напередодні дальших гор за 
Чашу З Д А футболісти УСК-у 
відбули товариські змагання з 
італійською одинадцятќою, я . 
Ќа також належить до шістки 

10 березня 1964 p., Ване 

М А Д .4 М А М О С 

Португалія, про яку я вже широко писав у своїх спо-
гадах, — країна кольорів, контрастів підсоння, поднвугід-
ноі архітектури (барокко) та розмашного малярства примі-
тивів. T J T я. не зважаючи на труднощі й несподіванки клі-
мату, пробув не менш і не більш як шість місяців. Літо і 
осінь. Літо - спека, вппари. присутність близького океану 
відчувається в краіні скрізь. Осінь — найліпша пора року, 
ні гарячі, ні холоду. Отож за ці довгі місяці в невідомій 
країні довелося зазнати всього потроху. І я бачу тепер, щ о , у я р м л е н и х народів Совстсько 
мій португальський доробок дався мені не відразу і нелегко, і ѓо Союзу, в тому числі і уќ 

Святкову доповідь в укра- ;рн Українознавства т а ' в п л а -
їнськін мові виголосив гене- ітнла ЮО дол. д о Українського 
рал Михайло Крат, учасник І Народного ф о н д у н а 1965 рік. 
визвольних змагань та внз 

З є я о н Снилиќ і Боб Крейґ за 
ймнли чергові місця по 6 во-1 дружин, які залишилися в Ню 

Захаркова переведено збірку j pfr. Д а л ь ш и х 4 голі для „Ч. (йорќу у розграх за Чашу. Ці 
" С і ч і " здобув Д . Хромовськнй, 

Т.'.ПоиосьЗ і М. Воробець — 2. 
Склад „Ч. Січі": Саварин, Ќа. 
здоба, Понось, Снилиќ, Хро-
мовськпн, Сольчаник, Несте-
ренко, Воіюбець. 

Інші висліди цього вечора: 
Г і л е д о н СК Молфетта СК 
5Ц., Петерзон Доверс - Ай-
рав'`'Амерікенс 1:1. Гобокен 
ФК -— Мадярський СК 3:2 . 

Інші висліди Першої Днві-
зії: „Вікінги" — „Фортуна" 
1:0; Литовський СК — Мадяр-
ськнн СК 3:2 і „Таннерс"' — 
„Спарта" 1:0. 

Петро Головатий 

Дотаці ї 

начний громадський діяч. 
Академію звеличав свосю 

присутністю посадник міста 
Дітройтў, Д ж е р о м Кеване. 

Він в доповіді порушив зна . 
чення політики визволення 

С Л О В Н И К 
АНГЛО-УКРАІНСЬКИП СЛОВНИК — 50 000 елтл І 

яяраяів, 79'2 стор. в опраіті М. Л. Подвеяько — J6.00 
Яямовляйте-

"SVOBODA", 81-83 Grand St., Jersey City, NJ. 07303 

раінського народу. 
Присутні нагородили його 

рясними оплесками, а Відділи 

бом та писанки для ного д р у 
жини. Прочитану прокляма-

Треба було ще півроку наполегливої праці в Парижі, щоб 
усе оформити й удосконалити. А ж на прикінці квітня на-
брався вже гарниіі ансамбль нових речей для чергової мосї 
виставки. А з кожною виставкою завжди иерепадал мист- УККА передали йому укра 
цеві щось нове, як не гроші, то слава або нові знайомства, (інський Інкрустований аль-
і так відкриваються нові стежки для його мистецької ка-
р'срн. 

Так сталося і з новою виставкою, яку запропонувала 
мені влаштувати ґалерія Персьс. Невелика, але якнайкра-
ще приміщення в центрі Парижу на розі бульвару Персьс 
і вулиці Ля Іюесі. Ґалерія мала помірну, квадратову з а л ю 
і велику, чудово освітлену збоку Ля Боесі вітрину. Снмпа-
тичнніі директор Галері! Мендес Франс відразу сподобав собі 
мої речі і добре розмістив їх на стінах. Його д р у ж и н а була 
вродлива француженка, а сам він був з Тарраґони, яку я 
пізнав пізніше. Жмурить очі і високим тенором наспівўе 
Мелодію еспанського фляменґо. яка хапас. за серце. — .‚Зна-
сте. Грищенко, каже, у нас ми шкваремо б}фстекс на олії, 
ц е . . . " — поцілував двічі пучки і цмокнув, мовби відбив 
кастаньєтами. 

Збірка Національного Датку . 

В е л и к у увагу присвячує 
Управа Відділу справі збірки 
Національного Д а т к у , якою з 
раменн Екзекутнви Відд. за-
відус п. Михайло Ласка, міс-
тоголова Управи. Активно д о . 
помагас йому пані Теодозія 
Стельмах, яка в минулій ка-
денції добилась поважних 
успіхів — допроваджуючи 
збірку Національного Датку 
Відділу до суми 3,000 дол. 

Ірина Захарќів 
(кор. секр.) 

УВАГА! Повідомляємо ВШ. Громадянство УВАГА! 
Нюарку и околиці, що магмо до внпродажі великий вибір 

ВЗУТТЯ НА ЦІЛУ ГОДИНУ, мештн для хлошЏп, 
Імпортовані, ціпа $4.н7. 

Прошу вступити, склеп відкритий до 9-ої вечора. 
PKTRO ІД ТАК, 273 — Ifith Ave., NI^VVARK. N. Л. 

ІДнцевий стан показника 
табелі гор: 

УСК Г Р Л Т Л М Е . . . 
R 4 МІЖНАРОДНОМУ' 

ТУРНІРІ 

Футбольний Союз Н ю Йор-

Гобокен ФК 
Мадярський СК 
Чорноморська Січ 
Петерзон Доверс 
Лйріш Амерікенс 
Галедон СК 
Скате Амерікенс 
Молфетта СК 

точок воріт 
11 13 : 6 
10 

0 
8 
7 
б 
З 

20:12 
17:10і 
13: 9 ' 
12:12 
13:19 

6:13 
8:21 

Н А Й Н О В І Ш Е В И Д А Н Н Я ! 
М и х а й л о О С Т Р О В Е Р Х А : 

Грозна Калини в Унроїнеьййх 
Січових Стрільцях 

Обкладзнка А варися Едварха 
СтоТ$їн: 182 ш Ціна: $2.00 

ЂшШтЯШЖЯ І належність (чеками або ш ш т я а п ш 
переказами) яадсяяатд: 

SVOBODA — P. О. Box 846 — Jersey City, N. J. 07803 

„Чорноморська! Січ" (юнаки) 
— Берген Каїніті Гакенсак СК 

3 :0 ( 1 : 0 ) 

Нюарк, 21 лютого. — Зав-
дяки цій перемозі юнаки „Ч. 
Січі" зміцнили свою позицію 
лідера табелі гор в Північній 
групі Футбольної Ліѓн Юна-
кір.стейту Н ю Джерз і , маючи 
здобутих 6:0 точок і 6:1 від-
ношення воріт. Стрільцями 
Голів в цін грі б у л и : Медюх 
Смук і Канайда. Склад „Ч. Сі-
чі": Вольф, Хамуляк. Медюх. 

ІҐоГ^ Гўра, Ѓординський. Чап-
;ля, Смук, Ватралик, Канайда, 
`ГоЗіЙ, Лісевич Вільчннськніі, 
ІПетляр. Ланковим і тренером 
ІС л . Б. Чапля, помічниками 
ін.п. М. Медюх і П. Гой. 

О. Твардовськнн 

змагання потвердили погляд 
проводу УСК-у, що дружині 
були потрібні змагання для 
відповідної заправи до твер- і к У влаштовує 15-го, 18-го і 
дих чашовнх зустрічей. О б н д - І 2 1 - г о квітня великодній тур-
ві дружини вели чисту і гар- Н ІР 3 Участю трьох закордон-
ну гру в дружній атмосфері. ш , х Дружин та свого репре-

УСЌ скріплений новим лі-1 аентанта, на якого вибрав Со-
внм крнловим Дзканом Кером! ю з д р у ж и н у УСК-у Н ю Порк. 
і зі своїми дотеперішніми зір- І Управа УСК-у прийняла 
ками. мас в цьому році добрі ; запрошення і погодилася` на 
вигляди ПОСЯГНУТИ по Чашу ЃУчасть своєї д р у ж и н и в цих 
З Д А . Управа УСК-у законтра. і міжнародних змаганнях з 
ктувала в минулому тижні на клюбами „Аннтрахт" Франк-
постійно Сметгирста. який Фурт — Німеччина, ФК Фльо-
цим самим вже не залишить рентіна — Італія і „Арю'' Са-
лружинн УСК-у перед кінцем льонікн — Греціа. 
. с зону , чи рішальннми грами ! Змагаішя турніру розложе-
за Чашу.Крім цього повернув- j ні на три дні, по дві зустрічі 
ся до складу УСК-у Маріо кожного дня, і вонн відбува-

Украінсьге Внсялковв Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2 n d A v e . , N e w York City 
Tel.: GR 6-74S0 — висилав — 
НАДАЛІ ПАЧКИ З ОДЯГОМ 
1 ХАРЧЕВІ. Рівпож авта, хо іо-
дільігакя, телрвілори, машніш 

до п р а т и і гшггтя і т. д. 
Урядові годний: ВІД 8:30-7 веч. 

Субота до 6-ої веч., в неділі 
від Ю`З по` йол. 

ГГ--

Зборн Відділів 
Українського 

Народного 
Союзу 
Н Е Д І Л Я , 

2 8 - г о Л Ю Т О Г О 1 9 6 5 р. 

ДІТРОЙТ, МІШ. Місячні збори 
Б-ва св. Ннколая — 175 Відд. 
о год. 1-ій по пол. в залі УН-
Дому прн 4655 Мартін вулиці. 
— Управа Відділу. 

Ш Яоеинайму Й 
До вмкаДму в Дікерзі Ситі 

при 2.5Л 8tb Street 
5 КІМН. 1 ЛАЗНИЧКА 

Ясно і чисте помешкання. 3-нй 
поверх, кімнати до парку, огрін. 

gas on gas. Голоснтнсь: 
Nowlczyk, або тел. ОІ^ S-5055. 

IS Real Estate IS 
ДОМИ на ПРОДАЖ 

в АСТОРИ, Каїне 
Я род. м,ур., порожній, 14 кім., 
перемодельований. вел. город, 
2 бл. від ГЯТ Sc ВМТ Sta., 8Ш 
Ave. Sub., близ. церкви св. Па-
трнка і парох. школи, олив, огрі-
вання, відокремлений. Телефо-
нувати цілий день ЌА 6-SSSS. 

Ill Праця Ш 
т H E L P W A N T E D M A L E в 

Sheet Metal 
МЕХАНІКИ 

(1-шо 1 2-го клясні) 
For close tolerance 
Electronic Chassis 
CLAVIER'CORP. 

87-46 123rd St. 
Richmond Hill, N.Y. 

W. GrlniHley HI 1-4400 
Equal Opportunity Employer 

а праця a 
" H E L P W A N T E D F E M A L E в 

ДО СПРЯТУВАННЯ БЮР 
Праця вечорами, добра платня, 

. постійна праця. 
АСЕ OFFICE CLEANING CO. 

S07 — 6th Avenue 
near 31at Street 

NEW YORK. N. Y. 
Голоснтнсь no 1-ІЙ ПО ПОЛ. 

Паз. колишній середній поміч-
ннк відомої дружини ‚‚Беле-
нензес" з Португалії. 

Вже приділені пари черго-
анх зустрічей змагань за Ча-
шу а саме: Грецько-Ам. СК 

‚.Джуліяна", ‚‚НИ Гота" — 
.‚Дончунгарн" і а УСК — ‚.НП 
Інтер". Тільки змагання УС-
К-у з „Інтером" мають покн-
іцо визначену дату - неділю, 
28-го лютого. 

о О о 
СІМКОВИП Т У Р Н І Р 

ФУТБОЛУ В Ш И К А Ґ О 
„Леви" — „Ваидертрс" G:0 

„Крила" — „Блискавіца" 2:1 „ Т Р І І З Я ї " — 

тнмуться на стадіоні Рандалс 
Айленд, Ню Иорк. В четвер 
15-го квітня гратимуть: Фло-
рентіна — УСК о год 7:00 і 
Аннтрахт — Аріс о год. 9:00 
вечором. 

В неділю, 18-го лютого зус-
трінуться: Айнтрахт — УСК 
о год. 2:00 і Фльорентіна — 
Аріс о год. 4:00 по полудні . 

В третьому дні турніру, в 
середу, 21-го квітня стануть 
проти себе: Аріс — УСК о го-
днні 7:00 і Фльорентіна — 
Айнтрахт о год. 9:00 вечором. 

. .МІНЕРВА 
Шнкаґо , 21-го лютого. — В 

передостанніх змаганнях тур-
ніру ‚.Ливн" розгромили ні-
мецьку д р у ж ќ н у ‚.Вандерерс" 
найвищим у цьому сезоні вис-
лідом у цілому турнірі, тобто 
Вищої і Першої Дивізій. Псре-

рмога відкрила „Левам" дорогу 
і на наступний сезон до Вищої 

ОПЕРЕИТОРКИ 
Ручне викінчувашш 

Досвід прн чоловічих одягах, 
добра платня, постійна пра-
ця. Питайте за ЗІѓ. Cavaliere 
AMERICAN SPORTWEAR 
2887 Atlantic Ave., Bklyn 

Tel.: ТА 7.0602 

PHOTO-LAB. 
SEEKS HELP. 

Some Experience Helpfull. Steady 
nice working conditiony. 

Call all week. 
1602 HELLSIDE AVENUE 
NEW HYDE PARK, L. L 

516 FL 2.7228 

і F U N E R A L D m E C T O R S Ф 

Т.ЧРЗАН, ч. 5392. Тубілець перемагає мавпу! 

Засновано 1920 p. Тел. AL 4-8779; AL 4-Я7Г 

„КОВБАСНЮЌ АГЕНЦІЯ" 
Н О Т А Р І Я Л Ь Н Е Б Ю Р О 

2 8 6 Е. 10th Street N e w Ўотќ 9, N. У. 

9 БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО ВСІХ 
ЧАСТИН СВІТУ; 

о ВСЯКІ ЃМІГРАЦІЙНІ СПРАВИ; 
9 ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
т ПОСЕРЕДНИЦТВО ПРОДАЖУ РЕАЛЬНОСТЕЙ: 
т ПАКУНКИ ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПН І АЗИ: 
т МІЖНАРОДНІ ПОШТОВІ ПЕРЕКАЗИ. 

Ф е д е р а л ь н і і стеі ітові П О Д А Т К О В І З В І Т И 

(Income Tax) 
Віра КОВБАСНТОК-ІИУМКПКО Антін ШУМЕИКО 

ВІДКРИТО н КОЖНИЙ день: 9 3 0 7:30 неч. 
н (.убити 9:30 рано до 3 по пол. 

дййй5НЕЯЕЕ 

AN? SLAViWEP IT ON 
THE GK0UN7— SO 
HAtC THAT THE 
fcEAST WAS )СЧОСќЕ7 
UNCONSCIOUS! 

THUS THE NATIVE 
gMER^EP VICTORIOUS-
INAANATTER: O P 
SECONPS! wMjft 

Неймовірно малин войовник 
швидко схопив мавпу :іа ру-
ку і перекинув її на свої п-іе-
чі... 

1 І кйиув її на землю так сн-1 І так тубілець вийшов як 

льно, що бестія була непрн-1 переможець.. . в кількох тіль-

тоМйа! ки секундах! 

ПФ." 5:1 

Філядельфія, 21-го люто-
го. — В присутності 400 ѓля-
дачів відбулися минулої неді-
лі на грищі ‚‚Гюстон" това-
риські змагання цих двох дру-
жнн .іігн Східньої Конферен-
цїї, дох ід з яких був призна-
ченнй на лікування змагуна 
‚.Мінервн" Бальдуцці," Цей 
змагун був контужений на 
мистецьких змаганнях цих 
двох д р у ж и н восени млнуло-
го року. В першій півгрі „Три-
зуб" вів 3 :0 зі стрілів Яковн-
ни Мендеза і Вентляйда. Ц ю 
п ф в н н у зустрічі грав „Три-
з}'б" у повному складі і силь-
но переважав противників. 

Після перерви „Тризу'б" 
пробу'вав деякі зміни в ооо-
роні і нападі, але і тоді ;,Мі-
нерва" не мала багато нагод 
поправити вислід. Після утра-
ти воріт у 53-ій хвилині ‚‚Три-
зуб" здобув'двоє дальших во-
ріт зі стриіів Ветлянда (кар-
не) і Яковини. 

Склад „Тризуба": Свич, Бо-
родяк (Микицей) , Рач (Му-
н і с ) ; — Д ж у л і о , Луна , І л а й ; 
Ќўна, Мендез, Ферейра (Мен-
донка) , Ветлянд, Яковнна. 

T h e o d o r e W O L I N N I N , Inc. 
Директор 

Похоровиого Заведений 
123 East 7th Street 

NEW YORK, -ti. У. (9) 
Tel.: OB 5-1437 

. СОЛІДНА ОБСЛУГА-

Lytwyn ulytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 
Anywhere In New Jersey. 

8 0 1 Springf ie ld A v e n u e 
N E W A R K , . N . J . 
I R V I N G T O N , N . J. 

ESsex 6-5555 

ПЃетро ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Займається Похоронами в 
BRONX. BROOKLYN, NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ. 
Контрольована температура 
Модерна каплиця до ўлаѓтќу 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
1 2 9 E A S T 7th- S T R E E T 

N E W Y O R K , N . Y . 
T e l : ORchard 4-1698 

ygJBSMOSM M f i M t t 


